Iy BRENNAN

DINFITTINGS

DIN 2353 METRIC BITE-TYPE FITTINGS AND ADAPTERS
DIN #r/E#EL



Joy BRENNAN

BT EIEEPERIERSA A EERS RAIFE, BT UIMRMESAERTHRIHALE, B ESEASME (IR ARER!

01

AR

19534, L. Mike BrennanBIATIBIIE A, 15 TR E B T TIESEMNRKML EXERZBNEM T
UB S KHENAT “Brennan Industries Inc.”, FAAR P EFNEHESHREE R G EDAEH
FINEBNME, FE THRETINIHT —ME, HFZT T UEFARN WATER, BRESMURT L
VI ERAE B B, X—F A% T AR RERF B REE LB 7 300F =R~ o

655, 1% TAREMNZIE—David D. CarrfeEBIMN, IR T Rk HE B /% T A BN M
MR EAMELTRY B E B RIELA ) RAF R SAEE=ZREGFES @, CEBEEE
REERE BRTARKRE T LXKIE fELEHAE, David D. CarrfeE SIS | N T AEIBETUN 4
PR, e MM AR, HIEERT BRRGAZRRREATENE R SERNNIN. EDavid
D. Carrfe BB ATML+HEE, IS5 S TRIANE R —RER T SREFENSTLES Bid R
PR P SR B, SHBRE P B RIGETE, BB P 90% U EMEEFRA, AH TS T VRA
B. B20145FE, iE TRIEERMHII X HE R2EELF2TEF.

WS, HETARAREE =M ADavid M. CarrEEEEHMATEB Ik BFIHSTATE
Je= ENFIRGNIE B SREFHIERL, 14 IR G FE, 5 BIE=AT. B8 (DINGRA) , ZiT (BSIE) 5
Bir (JISHRE) SRR mFH S HIERI50,000 %~ mER. B AR TN EEER, R LANSEES, it
SERIEMTULR30,0002 REF RLEEFFERHS TARNFSNRS.

BRRIILER, 5% T —HRFFEE RN REEFIERE, “UEF AR NWeRE S SURER R
REMHET ABEREUREAVER TEF MNRE T /55 TEFHEH LERBIE TISO 9001, IATF
16949.AS9100D.NADCAPE—HMHZMHREARRINIE, ZERSFT TH—EHREZRMEMKR. B &
B A TEE RS B S8 AR,

B S TERENKBNNE P RRINIIMES SIS ERRT:

@ i ETEF 5, FERT RS IR R BT IR, R B RITERE!

@ MY ERESITRE24 NIRRT, 72/ B EI 58 S 1E 18 E BT IE ) 57

@ HE TN CERMERIAR R

@ FEEHMRIBIT L ARRAREE LSS

@ RITRMEMB IR

@ LU AL R BIEIRIT R SRR A PRI

@ JEAR= RIS AT HIBRS

@ FHE T RN HEAANE ERERS 2

HHETRAHFESHNEFINANGSE TAKE, 2265 TATRENENR S, EEREM N T, WDKR
sheilawang@brennanchina.com& A&t S T AR D HBERNESHES T AR FHAER.

BRENNAN INDUSTRIES




Ioj BRENNAN

BEHEE

TNT KO

+EBE PO7 | wste= P08
B/E&EE

HilBiEL

HEEEEX

P10

TTT

=mzeEss  P13-14

00TKt
{

.

mineEzss P16 | mmaEmms PIT
HEERE
90TSr 45TSr TTSr 90TTs TTTs

P18

A5 EHEK

P19

|

e
AN
A
b

i
i
¢

sRemasEs P22 | =easmaszs P23

TTsT

sEemaazs P24

00TSr

HiEdERsk

sl
-

P25

00TSr

EETE
Az

P26-29

00TTs

¥

N

ERAGEK

P30-

BT EIBRENRIERSARE A EAEIRMS IR E, HETIRERUIMMELAFERTFHRIHNE, BNEEELSME R ARNER

RENNAN INDUSTRIES 02



Ioj BRENNAN

NEs% iR 1 /Mes % iR BhE R

00SrSr

P32

HiEAsEX

HEAE
TR

P33-34

SMBSCH OERE

00TOmM/00TOnN

00TOe/00TOf

00TOg/00TOh

00TLmM/00TLn

00TLb/00TLc

RiEREER

N

\\\“)/I'/
\ &\X\\\\\

/

INTE DS TR A$IED HHIED N e e
BRI PR | semes PO |nmmss PIT | semes PO8-30 |nmmss PAD | mmes  PA1-A2
00T0j/00TOd 00TP 000eSr/000fSr | 000gSr/000hSr | 00PSF

BSPT EHIRSUNF NPT AFIED HHIED NPT

wemes PR |mmmms P |mmess PO hmase P Rewes P8 [nmses  PAD
EIREICIE-SS

90TAS 90TAj/90TAC TTAS TTAb TTAj/TTAd

TAsT

AL
=@ErE Rk

Pab

TAbT

e A
SR EIREESS

Par

EHIBRL/ H RIS
=@ErE Rk

Pa8

NHIRLL
LSRN GRS

Pad

IR
LSRN EIREESS

P60

NHERLK SRR KR NHIRLK 9&% 1R %ﬁ? R
DV RN EIREESS Pal JﬁEﬁjﬂl"Hﬁ*Pﬁ‘l UV RN EIREESS Pa2 i =@ R] RS Pa3 = @rlAmEk Pod = @rlAmEk P35
TAJT/TAdT 45TAs 45TAb 45TAJ/45TAd

SEHIIRLY
LSRN EIREESS

P61

S TARIBENENRI R A BRI S EAIRE; T HREEMUIRENAFRFRIRIHAE, BHEEEAENE— UL RIZF
INDUSTRIES

03 BRENNAN




Iy BRENNAN

RS ESS
BJ-90TOe/BJ-90TOf | BJ-90TOg/BJ-90TOh| BJ-TTOg/BJ-TTOh  BJ-TTOe/BJ-TTOf
.fl§§§\;/ .H\\§§\§

NHRE 90° PBZ THIRAL 90° PB3 RHIRA =38 PE4 NHENRY =38 PBE

BESHER L BESHEREL BESHEREL BESHEREL
FRA RSk

90TR 90TP

BSPT NPT
IBREES PG IFREES il

RIRSUERR

BB A BBzl BEENPT
MO RS
000gXg

BSPPEI] BSPP3H
LREDEEHEL P11 TREETHEL P12
EF&REL
00SrHg

&

BSPPI24Y BSPPS24y
EhFEL P73 EhRBEREL P73

S TAKIBENENR R AR BRI S RAIZRE; ST HREEURENAFERFRIRISHAE, B EELENE— DL RIZF
BRENNAN INDUSTRIES 04



Ioj BRENNAN

1k
PL-T PLH-Oe PLH-Om
BiEL P14 | memmsms. PIH | asumaseosss P16 | m=suesedisk PG |aswsssrs  PIT
IRIEIE L
00TWb OOWtWt-TSr 00SrWt 00Srwt 00TT-W
i ! ! ) W \lw I
s PI8 | RSEE  PI9 |memes P80 |SRaps PBI-B2 | e PB3 |iimix PB4
HE
1951/1952 00TCj/00TCd 90TCj/90TCd 00CjWt/00CdWt
|
C
\
TR szmzs PY6-87 | xzoomx PY8-89 |mmrzmmsc PY0-91
K/REE L
00ZpS;j 00ZpSr
[ T
[SA\nwnaNhne 87778
\ \ S
Eﬁﬁ} T
i )
JIC374 0 NHEI24°%
EAIE L P32 BB P32

S TARIBENENRI R A BRI S EAIRE; T HREEMUIRENAFRFRIRIHAE, BHEEEAENE— UL RIZF
INDUSTRIES

05 BRENNAN




Iy BRENNAN

RERZkL
00RO2Sr 0ORO2Sr 00R02Sb 00R02Sj 00R02C]j 00R02Cd
Sy
HHH

L=l gl BSPP Jic pzid) £
24° SEERESK P33 24° SEERESK P34 60° SEE K P35 37° HEEEK P36 BiEOR=EK P37 BROAZ#SK P38

45R02Sr 45R02Sr 45R02Sb 45R02S] 45R02Cj 45R02Cd

2

L) Eit) BSPP Jic Zit) it}
wasps M3 | orwisps PI00 | oo misms P01 | srsusms P102 | asops PI03 | ossmpes P10

90R02Sr 90R02Sr 90R02Sb 90R02Sj 90R02Cj 90R02Cd

7E B3 BSPP Jic =it BE
24° HE90°HEK P105 24° HE90°HEK P106 60° #E90°HEk P107 37° #E90°HEK P108 90° FE=HEK P109 90° FA=HEK P110

KRO2 KR04

ML | |

PRmt MY |BEEDY e

S TAKIBENENR R AR BRI S RAIZRE; ST HREEURENAFERFRIRISHAE, B EELENE— DL RIZF
BRENNAN INDUSTRIES 06



Ioj BRENNAN

ST—

oDl ~rre—+ T1

MEIMZ PN (bar)

D1 SS
TNT-LLO4 04 M 08x1.0 11.0 10 100 100
TNT-LLO6 06 M 10x1.0 11.5 12 100 100
TNT-LLO8 LL 08 M 12x1.0 12.0 14 100 100
TNT-LL10 10 M 14x1.0 12.5 17.0 100 63
TNT-LL12 12 M 16x1.0 13.0 19.0 100 63
TNT-LO6 06 M 12x1.5 14.5 14 500 315
TNT-LO8 08 M 14x1.5 14.5 17 500 315
TNT-L10 10 M 16x1.5 155 19 500 315
TNT-L12 12 M 18x1.5 155 22 400 315
TNT-L15 . 15 M 22x1.5 17.0 27 400 315
TNT-L18 18 M 26x1.5 18.0 32 400 315
TNT-L22 22 M 30x2.0 20.0 36 250 160
TNT-L28 28 M 36x2.0 21.0 41 250 160
TNT-L35 35 M 45x2.0 24.0 50 250 160
TNT-L42 42 M 52x2.0 24.0 60 250 160
TNT-S06 6 M 14x1.5 16.5 17 800 630
TNT-S08 8 M 16x1.5 16.5 19 800 630
TNT-S10 10 M 18x1.5 175 22 800 630
TNT-S12 12 M 20x1.5 175 24 630 630
TNT-S14 14 M 22x1.5 20.5 27 630 630
TNT-S16 S 16 M 24x1.5 20.5 30 630 400
TNT-S20 20 M 30x2.0 24.0 36 420 400
TNT-S25 25 M 36x2.0 27.0 46 420 400
TNT-S30 30 M 42x2.0 29.0 50 420 400
TNT-S38 38 M 52x2.0 32.5 60 420 315

-GN

BN, 7SN B SE £ - TNT-LLO4
304REEH : TNT-LLO4-304
3165 TNT-LLO4-316

07 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

MEIME BAEE FHEMEE
D1 T{EEF(bar) T {EEF(bar)
KO-LLO4 04 100 63
KO-LLO6 06 100 63
KO-LLO8 LL 08 100 63
KO-LL10 10 100 63
KO-LL12 12 100 63
KO-L06 06 500 315
KO-L08 08 500 315
KO-L10 10 500 315
KO-L12 12 400 315
KO-L15 L 15 400 315
KO-L18 18 400 315
KO-L22 22 250 160
KO-L28 28 250 160
KO-L35 35 250 160
KO-L42 42 250 160
KO-S06 06 800 630
KO-S08 08 800 630
KO-S10 10 800 630
KO-S12 12 630 630
KO-S14 S 14 630 630
KO-S16 16 630 400
KO-S20 20 420 400
KO-S25 25 420 400
KO-S30 30 420 400
KO-S38 38 420 315
TTER B
BN, o7 M B HE 5 - KO-LLO4
TEEM: KO-LLO4-316Ti
BRENNAN INDUSTRIES

08



Ioj BRENNAN

00TT EHiFEiEsk

e %5 WENE PN(bar)

D1 C SS
00TT-LO6-LO6 06 4.0 24.0 10.0 39.0 12 14 500 315
00TT-LO8-L0O8 08 6.0 25.0 11.0 40.0 14 17 500 315
00TT-L10-L10 10 8.0 27.0 13.0 42.0 17 19 500 315
00TT-L12-L12 12 10.0 28.0 14.0 43.0 19 22 400 315
00TT-L15-L15 L 15 12.0 30.0 16.0 46.0 24 27 400 315
00TT-L18-L18 18 15.0 31.0 16.0 48.0 27 32 400 315
00TT-L22-L.22 22 19.0 35.0 20.0 52.0 32 36 250 160
00TT-L28-L28 28 24.0 36.0 21.0 54.0 41 41 250 160
00TT-L35-L35 35 30.0 41.0 20.0 63.0 46 50 250 160
00TT-L42-L42 47 36.0 43.0 21.0 66.0 55 60 250 160
00TT-S06-S06 06 4.0 30.0 16.0 45.0 14 17 800 630
00TT-S08-S08 08 5.0 32.0 18.0 47.0 17 19 800 630
00TT-S10-S10 10 7.0 32.0 17.0 49.0 19 22 800 630
00TT-S12-S12 12 8.0 34.0 19.0 51.0 22 24 630 630
00TT-S14-S14 S 14 10.0 38.0 22.0 57.0 24 27 630 630
00TT-S16-S16 16 12.0 38.0 21.0 57.0 27 30 630 400
00TT-S20-S20 20 16.0 44.0 23.0 66.0 32 36 420 400
00TT-S25-S25 25 20.0 50.0 26.0 74.0 41 46 420 400
00TT-S30-S30 30 25.0 54.0 27.0 80.0 46 50 420 400
00TT-S38-S38 38 32.0 61.0 29.0 90.0 55 60 420 315

TR0
BN, B/ 8 5E 51 00T T-L06-L06
3048550 : 00T T-LO6-L06-304
316 E550:00TT-L06-L06-316

AT

FREBEE

=5
A TS EBE-RE00TT-L06-L06-NBR

08

BRENNAN

INDUSTRIES




Iy BRENNAN

T
25 @ B PN(bar)

D1 D2 L2 C SS
00TT-LO8-L06 08 06 4.0 25.0 11.0 40.0 14 14 17 500 315
00TT-L10-L06 10 06 4.0 26.0 12.0 41.0 17 14 19 500 315
00TT-L10-L08 10 08 6.0 26.0 12.0 41.0 17 17 19 500 315
00TT-L12-L06 12 06 4.0 27.0 13.0 42.0 19 14 22 400 315
00TT-L12-L08 12 08 6.0 27.0 13.0 42.0 19 17 22 400 315
00TT-L12-L10 12 10 8.0 28.0 14.0 43.0 19 19 22 400 315
00TT-L15-L10 15 10 8.0 29.0 14.5 45.0 24 19 27 400 315
00TT-L15-L12 15 12 10.0 29.0 14.5 45.0 24 22 27 400 315
00TT-L18-L10 18 10 8.0 30.0 15.5 46.0 27 19 32 400 315
00TT-L18-L12 L 18 12 10.0 30.0 15.5 46.0 27 22 32 400 315
00TT-L18-L15 18 15 12.0 31.0 16.0 48.0 27 27 32 400 315
00TT-L22-L12 22 12 10.0 32.0 17.5 48.0 32 22 36 250 160
00TT-L22-L15 22 15 12.0 33.0 18.5 50.0 32 27 36 250 160
00TT-L22-L18 22 18 15.0 33.0 18.0 50.0 32 32 36 250 160
00TT-L28-L18 28 18 15.0 34.0 19.0 52.0 41 32 41 250 160
00TT-L28-1.22 28 22 19.0 36.0 21.0 54.0 41 36 41 250 160
00TT-L35-L.22 35 22 19.0 39.0 21.0 59.0 46 36 50 250 160
00TT-L35-L.28 35 28 24.0 39.0 21.0 59.0 46 41 50 250 160
00TT-L42-1.35 47 35 30.0 43.0 21.5 66.0 55 50 60 250 160
00TT-S08-S06 08 06 4.0 32.0 18.0 47.0 17 17 19 800 630
00TT-S10-S06 10 06 4.0 32.0 17.5 48.0 19 17 22 800 630
00TT-S10-S08 10 08 5.0 32.0 175 48.0 19 19 22 800 630
00TT-S12-S06 12 06 4.0 34.0 19.5 50.0 22 17 24 630 630
00TT-S12-S08 12 08 5.0 34.0 19.5 50.0 22 19 24 630 630
00TT-S12-S10 12 10 7.0 34.0 19.0 51.0 22 22 24 630 630
00TT-S16-S10 16 10 7.0 36.0 20.0 54.0 27 22 30 630 400
00TT-S16-S12 s 16 12 8.0 36.0 20.0 54.0 27 24 30 630 400
00TT-S20-S10 20 10 7.0 40.0 22.0 60.0 32 22 36 420 400
00TT-S20-S12 20 12 8.0 40.0 22.0 60.0 32 24 36 420 400
00TT-S20-S16 20 16 12.0 42.0 23.0 63.0 32 30 36 420 400
00TT-S25-S16 25 16 12.0 46.0 25.5 68.0 41 30 46 420 400
00TT-S25-S20 25 20 16.0 48.0 255 71.0 41 36 46 420 400
00TT-S30-S20 30 20 16.0 50.0 26.0 74.0 46 36 50 470 400
00TT-S30-S25 30 25 20.0 52.0 26.5 77.0 46 46 50 420 400
00TT-S38-S30 38 30 25.0 59.0 29.5 87.0 55 50 60 420 315

TR0

BN, B/ 8 5E £ 00T T-L08-L06
3048550 :00TT-LO8-L06-304
3167E550:00TT-L08-L06-316

A ATRSTEBEFRE

A TS EBE-RE00TT-L08-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 10



Ioj BRENNAN

90TT EfiEsk

PN(bar)

(o SS
90TT-L06-LO6 06 4.0 19.0 12.0 27.0 12 14 500 315
90TT-L0O8-LO8 08 6.0 21.0 14.0 29.0 12 17 500 315
90TT-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 30.0 14 19 500 315
90TT-L12-L12 12 10.0 24.0 17.0 32.0 19 22 400 315
90TT-L15-L15 L 15 12.0 28.0 21.0 36.0 19 27 400 315
90TT-L18-L18 18 15.0 31.0 235 40.0 24 32 400 315
90TT-L22-1.22 22 19.0 35.0 27.5 44.0 27 36 250 160
90TT-L28-L28 28 24.0 38.0 30.5 47.0 36 41 250 160
90TT-L35-L35 35 30.0 45.0 34.5 56.0 41 50 250 160
90TT-L42-142 42 36.0 51.0 40.0 63.0 50 60 250 160
90TT-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 31.0 12 17 800 630
90TT-S08-S08 08 5.0 24.0 17.0 32.0 14 19 800 630
90TT-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 34.0 17 22 800 630
90TT-S12-S12 12 8.0 29.0 21.5 38.0 17 24 630 630
90TT-S14-S14 S 14 10.0 30.0 22.0 40.0 19 27 630 630
90TT-S16-S16 16 12.0 33.0 24.5 43.0 24 30 630 400
90TT-S20-S20 20 16.0 37.0 26.5 48.0 27 36 420 400
90TT-S25-S25 25 20.0 42.0 30.0 54.0 36 46 420 400
90TT-S30-S30 30 25.0 49.0 355 62.0 41 50 420 400
90TT-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 72.0 50 60 420 315

-GN

BN, T/ B3R £ 1 90TT-L06-L06
3045550 : 90T T-L06-L06-304
316E5H:90TT-L06-L06-316
ANTESAERERE

A TS EEE-REITT-L06-L06-NBR

1" BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TTT =@k

L1
L
|

#D1 #D3 15 #D1 7]

f—
no

S1

%3 MEIMZ PN(bar)
D1 C
TTT-LO6-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 27.0 12 14 500 315
TTT-LO8-L0O8-L08 08 6.0 21.0 14.0 29.0 14 17 500 315
TTT-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 30.0 14 19 500 315
TTT-L12-L12-L12 12 10 24.0 17.0 32.0 17 22 400 315
TTT-L15-L15-L15 15 12 28.0 21.0 36.0 19 27 400 315
TTT-L18-L18-L18 L 18 15 31.0 235 40.0 24 32 400 315
TTT-L22-122-122 22 19 35.0 27.5 44.0 27 36 250 160
TTT-L28-128-128 28 24 38.0 30.5 47.0 36 41 250 160
TTT-L35-L35-L35 35 30 45.0 34.5 56.0 41 50 250 160
TTT-L42-142-142 42 36 51.0 40.0 63.0 50 60 250 160
TTT-S06-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 31.0 12 17 800 630
TTT-S08-S08-508 08 5.0 24.0 17.0 32.0 14 19 800 630
TTT-S10-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 34.0 17 22 800 630
TTT-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 215 38.0 17 24 630 630
TTT-S14-S14-S14 S 14 10.0 30.0 22.0 40.0 19 27 630 630
TTT-S16-S16-S16 16 12 33.0 24.5 43.0 24 30 630 400
TTT-S20-S20-S20 20 16 37.0 26.5 48.0 27 36 420 400
TTT-S25-S25-525 25 20 42.0 30.0 54.0 36 46 420 400
TTT-S30-S30-S30 30 25 49.0 355 62.0 41 50 420 400
TTT-S38-S38-S38 38 32 57.0 41.0 72.0 50 60 420 315

TT5R 01

BN, B/ N R £ TTT-L06-L06-L06
304E5H: TTT-L06-L06-L06-304
316REEH: TTT-L06-L06-L06-316
ANTHESAEEREFRE

A TS EEERETTT-L06-L06-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 12



Ioj BRENNAN

TTT = @TFIEk

= T W

A5 e i s PH(ear)

D1 D2 D3 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S2 C SS

TTT-L06-L06-L08 06 | 06 | 08 | 40| 6.0 [21.0|14.0|14.0|14.0{29.0(29.0{29.0| 14 | 17 | 14 | 14 | 500 | 315
TTT-LO8-L08-L06 08 | 08 | 06 | 6.0 | 4.0 [21.0|14.0|14.0|14.0{29.0(29.0{29.0| 17 | 14 | 17 | 14 | 500 | 315
TTT-LO6-L06-L10 06 | 06 | 10 | 40| 8.0 |[22.0|15.0|15.0|15.0|30.0|30.0{30.0| 14 | 19 | 14 | 14 | 500 | 315
TTT-LO8-L08-L10 08 | 08 | 10 | 6.0 | 8.0 {22.0|15.0{15.0|15.0|30.0(30.0{30.0| 17 | 19 | 17 | 14 | 500|315
TTT-L10-L10-L06 10 | 10 | 06 | 8.0 | 4.0 [22.0]15.0]15.0|15.0]30.0|30.0{30.0| 19 | 14 | 19 | 14 |500 | 315
TTT-L10-L10-L08 10 | 10 | 08 | 8.0 | 6.0 [22.0]15.0]15.0|15.0]30.0|30.0{30.0| 19 | 17 | 19 | 14 |500 | 315
TTT-L10-L06-L10 10 | 06 | 10 | 4.0 | 8.0 |22.0|15.0|15.0|15.0{30.0|30.0{30.0| 19 | 19 | 14 | 14 | 500 | 315
TTT-LO8-L08-L12 08 | 08 | 12 | 6.0 |10.0|124.0|17.0|17.0|17.0|32.0|32.0|32.0| 17 | 22 | 17 | 17 |[400 | 315
TTT-L12-112-L06 12 | 12 | 06 |10.0| 4.0 |24.0|17.0|17.0|17.0|32.0|32.0132.0| 22 | 14 | 22 | 17 | 400 | 315
TTT-L12-L08-L08 12 | 08 | 08 | 6.0 | 6.0 |24.0|17.0|17.0|17.0|32.0132.0132.0| 22 | 17 | 17 | 17 | 400|315
TTT-L12-112-L08 12 | 12 | 08 |10.0| 6.0 |24.0|17.0|17.0|17.0|32.0132.0132.0| 22 | 17 | 22 | 17 | 400|315
TTT-L12-L10-L10 12 | 10 | 10 | 8.0 | 8.0 |24.0|17.0|17.0|17.0|32.0132.0132.0| 22 | 19 | 19 | 17 |400 | 315
TTT-L12-112-L10 12 | 12 | 10 |10.0| 8.0 |24.0|17.0|17.0|17.0|32.0|32.0132.0| 22 | 19 | 22 | 17 |400 | 315
TTT-L12-110-L12 12 | 10 | 12 | 8.0 |10.0{24.0|17.0|17.0|17.0|32.0|32.0132.0| 22 | 22 | 19 | 17 |400 | 315
TTT-L10-L10-L15 L 10 | 10 | 15 | 8.0 |12.0|28.0|21.0]|21.0|21.0|36.0|36.0|36.0| 19 | 27 | 19 | 19 |400 | 315
TTT-L12-L12-L15 12 | 12 | 15 |10.0|12.0|28.0|21.0|21.0|21.0|36.0|36.0|36.0| 22 | 27 | 22 | 19 |400 | 315
TTT-L15-L15-L06 15 | 15 | 06 |12.0] 4.0 |28.0|21.0|21.0|21.0|36.0|36.0|36.0| 27 | 14 | 27 | 19 |400 | 315
TTT-L15-L15-L10 15 | 15 | 10 |12.0| 8.0 |{28.021.0]|21.0|21.0|36.0|36.0|36.0| 27 | 19 | 27 | 19 |400 | 315
TTT-L15-L12-L12 15 | 12 | 12 |10.0{10.0|28.0{21.0|21.0|21.0|36.0|36.0(36.0| 27 | 22 | 22 | 19 | 400 | 315
TTT-L15-L15-L12 15 | 15 | 12 |12.0|10.0|28.0|21.0|21.0]|21.0|36.0|36.0|36.0| 27 | 22 | 27 | 19 | 400 | 315
TTT-L15-L12-L15 15 | 12 | 15 |10.0{12.0|28.0{21.0|21.0|21.0]36.0|36.0|36.0| 27 | 27 | 22 | 19 | 400|315
TTT-L12-112-118 12 | 12 | 18 |10.0{15.0|31.0{23.5]23.5|23.5]39.0|39.0]40.0] 22 | 32 | 22 | 24 | 400|315
TTT-L18-L10-L10 18 | 10 | 10 | 8.0 | 8.0 |31.0{23.5]23.5|23.5]40.0|39.0{39.0| 32 | 19 | 19 | 24 | 400|315
TTT-L18-L18-L10 18 | 18 | 10 |15.0] 8.0 |31.0{23.5]23.5|23.5]40.0|140.0{39.0| 32 | 19 | 32 | 24 | 400|315
TTT-L18-118-L12 18 | 18 | 12 |15.010.0|31.0|23.5|23.5|23.5[40.0|140.0(39.0| 32 | 22 | 32 | 24 | 400|315
TTT-L18-L18-L15 18 | 18 | 15 |15.0{12.0|31.0|23.5|23.5|23.5[40.0|140.0(39.0| 32 | 27 | 32 | 24 | 400 | 315
TTT-L18-110-L18 18 | 10 | 18 | 8.0 |15.0|31.0|23.5|23.5|23.5]40.0|39.0(40.0| 32 | 32 | 19 | 24 | 400 | 315
TTT-L22-122-L10 22 | 22 | 10 |19.0| 8.0 |35.0|27.5|27.5|27.5|44.0(44.0|43.0| 36 | 19 | 36 | 27 | 250 | 160
TTT-L22-122-L12 22 | 22 | 12 |19.0/10.0|35.0|27.5|27.5|27.5|44.0(44.0|43.0| 36 | 22 | 36 | 27 | 250 | 160
TTT-122-115-L15 22 | 15 | 15 |12.0|12.0|35.0|27.5|27.5|27.5|44.0|43.0|43.0| 36 | 27 | 27 | 27 | 250 | 160

13 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TTT =@8% S

™
e
\I.i

WE WE ME
#5) SME MR SMR
Dl D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6

TTT-L22-122-L15 22 | 22 | 15 ]19.0|12.0|35.0|127.5|27.5|27.5|44.0|44.0{43.0| 36 | 27 | 36 | 27 | 250|160
TTT-L22-118-L18 22 | 18 | 18 |15.0|15.0|35.0|27.5|27.5|27.5|44.0|44.0{44.0| 36 | 32 | 32 | 27 | 250 | 160
TTT-L22-122-118 22 | 22 | 18 |19.0|15.0|35.0|27.5]|27.5|27.5|44.0(44.0|44.0| 36 | 32 | 36 | 27 | 250 | 160
TTT-L22-118-122 22 | 18 | 22 |15.0(19.0|35.0|27.5|27.5|27.5|44.0(44.0|44.0| 36 | 36 | 32 | 27 |250| 160
TTT-L28-128-L10 L 28 | 28 | 10 |24.0| 8.0 |38.0|30.5|30.5|30.5|47.0({47.0|46.0| 41 | 19 | 41 | 36 | 250|160
TTT-L28-128-L12 28 | 28 | 12 |24.0/10.0|38.0|30.5|30.5|30.5|47.0(47.0|46.0| 41 | 22 | 41 | 36 | 250|160
TTT-L28-128-L15 28 | 28 | 15 |24.0|12.0|38.0|30.5|30.5[30.5|47.0(47.0|46.0| 41 | 27 | 41 | 36 | 250|160
TTT-L28-128-L18 28 | 28 | 18 |24.0|15.0|38.0|30.5|30.5[30.5|47.0(47.0|47.0| 41 | 32 | 41 | 36 | 250|160
TTT-L28-122-122 28 | 22 | 22 |19.0/19.0|38.0|30.5|30.5[30.5|47.0(47.0|47.0| 41 | 36 | 36 | 36 | 250|160
TTT-L28-128-122 28 | 28 | 22 |24.0/19.0]38.0|30.5|30.5[30.5|47.047.0|47.0] 41 | 36 | 41 | 36 | 250 | 160
TTT-S10-S10-S06 10 | 10 | 06 | 7.0 | 4.0 |25.0{17.5|17.5|17.5|34.0|134.0|33.0| 22 | 17 | 22 | 17 | 800 | 630
TTT-512-S08-S08 12 | 08 | 08 | 5.0 | 5.0 [29.0{21.5|21.5|21.5|38.0|37.0(37.0] 24 | 19 | 19 | 17 | 630 | 630
TTT-S12-512-S08 12 | 12 | 08 | 8.0 | 5.0 [29.0|21.5|21.5|21.5|38.0|38.0(37.0| 24 | 19 | 24 | 17 | 630 | 630
TTT-S12-512-S10 12 | 12 | 10 | 8.0 | 7.0 |29.0|21.5|21.5|21.5|38.0|38.0(38.0| 24 | 22 | 24 | 17 | 630 | 630
TTT-S12-512-S16 12 | 12 | 16 | 8.0 |12.0|33.024.5[24.5|24.5]42.0|142.0(43.0| 24 | 30 | 24 | 24 | 630 | 400
TTT-S16-S16-506 16 | 16 | 06 |12.0] 4.0 |33.0124.5|24.5|24.5]|43.0|143.0|141.0| 30 | 17 | 30 | 24 | 630|400
TTT-S16-S16-508 16 | 16 | 08 |12.0] 5.0 |33.024.5|24.5|24.5|43.0|143.0|141.0| 30 | 19 | 30 | 24 | 630|400
TTT-S16-S16-S10 16 | 16 | 10 |12.0] 7.0 |33.0124.5|24.5|24.5|43.0143.0|142.0| 30 | 22 | 30 | 24 | 630 | 400
TTT-S16-S16-S12| S 16 | 16 | 12 |12.0] 8.0 |33.0|24.5|24.5|24.5|43.0|143.0|142.0| 30 | 24 | 30 | 24 | 630 | 400
TTT-S16-S16-520 16 | 16 | 20 |12.0]16.0|37.0|26.5|26.5|26.5|47.0|147.0|148.0| 30 | 36 | 30 | 27 | 420 | 400
TTT-S20-S20-S10 20 | 20 | 10 |16.0| 7.0 |37.0|26.5|26.5|26.5|48.0|48.0|46.0| 36 | 22 | 36 | 27 | 420 | 400
TTT-S20-520-S12 20 | 20 | 12 |16.0| 8.0 |37.0|26.5|26.5|26.5|48.0(48.0|46.0| 36 | 24 | 36 | 27 | 420 | 400
TTT-S20-S20-S16 20 | 20 | 16 |16.0112.0|37.0|26.5|26.5|26.5|48.0(48.0|47.0| 36 | 30 | 36 | 27 | 420 | 400
TTT-520-520-S25 20 | 20 | 25 ]16.0|20.0]/42.0|30.0|30.0|30.0{53.0|53.0{54.0| 36 | 46 | 36 | 36 | 420|400
TTT-525-525-S16 25 | 25| 16 [20.0|12.0{42.0|30.0|30.0|30.0{54.0|54.0{52.0| 46 | 30 | 46 | 36 | 420|400
TTT-525-525-S20 25 | 25| 20 [20.0|16.0{42.0|30.0|30.0(30.0|54.0|54.0{53.0| 46 | 36 | 46 | 36 | 420|400
TTT-525-525-S30 25 | 25| 30 [20.0|25.0{49.0|35.5|35.5|35.5|61.0|6.01|62.0| 46 | 50 | 46 | 41 | 420 | 400

TR0

B, BN 8 E S TTT-L06-L06-L08
304T*§§ﬂ_ TTT-L06-L06-L08-304
3168550 : TTT-L06-L06-L08-316

A TS EBE-RETTT-L06-L06-L08-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 14



Ioj BRENNAN

TTTT MUs@iEsk

%51 MEIE
D1
TTTT-L06-L06-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 27.0 12 14 315 315
TTTT-L08-L08-L08-L08 08 6.0 21.0 14.0 29.0 14 17 315 315
TTTT-L10-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 30.0 14 19 315 315
TTTT-L12-112-112-1L12 12 10.0 24.0 17.0 32.0 17 22 315 315
TTTT-L15-L15-L15-L15 15 12.0 28.0 21.0 36.0 19 27 315 315
TTTT-L18-L18-118-118 . 18 15.0 31.0 23.5 40.0 24 32 315 315
TTTT-L22-122-122-1.22 22 19.0 35.0 271.5 44.0 27 36 160 160
TTTT-L28-128-128-128 28 24.0 38.0 30.5 47.0 36 41 160 160
TTTT-L35-L35-L35-L35 35 30.0 45.0 34.5 56.0 41 50 160 160
TTTT-L42-142-142-142 42 36.0 51.0 40.0 63.0 50 60 160 160
TTTT-S06-S06-S06-506 06 4.0 23.0 16.0 31.0 14 17 630 630
TTTT-S08-S08-S08-508 08 5.0 24.0 17.0 32.0 14 19 630 630
TTTT-S10-S10-S10-S10 10 7.0 25.0 175 34.0 17 22 630 630
TTTT-S12-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 215 38.0 17 24 630 630
TTTT-S14-S14-S14-S14 14 10.0 30.0 22.0 40.0 19 27 400 400
TTTT-S16-S16-516-S16 > 16 12.0 33.0 245 43.0 24 30 400 400
TTTT-520-520-520-520 20 16.0 37.0 26.5 48.0 30 36 315 315
TTTT-525-525-525-525 25 20.0 42.0 30.0 54.0 36 46 315 315
TTTT-S30-S30-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 62.0 41 50 315 315
TTTT-S38-S38-5S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 72.0 50 60 315 315

TR0

B, o7 R S TTTT-L06-L06-L06-L06
304REEM:TTTT-L06-L06-L06-L06-304
316REM:TTTT-L06-L06-L06-L06-316

A ATHRSAEBEFRE

AT

1
L2
1
28

15 BRENNAN

SEREFRETTTT-L06-L06-L06-L06-NBR

INDUSTRIES




Iy BRENNAN

00TKt fRIRE&E#E

St Saxﬁ
S II....,

4|44
S8
jw—)
—

Ll

[
|
_ fw a1
—=—|16mm maxL—
— L2 L4 LS L6
=—L1 L3

PN(bar)

S3 (o SS
00TKt-LO6-LO6-LN 06 40 | 140 | 7.0 | 340 | 27.0 | 22.0 | 42.0 17 17 14 500 | 315
00TKt-LO8-LO8-LN 08 6.0 | 150 | 80 | 34.0 | 27.0 | 23.0 | 42.0 19 19 17 500 | 315
00TKt-L10-L10-LN 10 80 | 17.0 | 10.0 | 35.0 | 28.0 | 25.0 | 430 | 22 22 19 500 | 315
00TKt-L12-L12-LN 12 10.0 | 17.0 | 10.0 | 36.0 | 29.0 | 25.0 | 44.0 24 24 22 400 | 315
00TKt-L15-L15-LN 15 120 | 19.0 | 12.0 | 38.0 | 31.0 | 27.0 | 46.0 27 30 27 400 | 315
00TKt-L18-L18-LN L 18 150 | 21.0 | 13.5 | 40.0 | 325 | 30.0 | 49.0 32 36 32 400 | 315
00TKt-L22-1.22-LN 22 19.0 | 240 | 165 | 420 | 345 | 33.0 | 51.0 36 41 36 250 | 160
00TKt-L28-L28-LN 28 240 | 26.0 | 185 | 43.0 | 355 | 35.0 | 52.0 41 46 41 250 | 160
00TKt-L35-L35-LN 35 30.0 | 29.0 | 185 | 47.0 | 36.5 | 40.0 | 58.0 50 55 50 250 | 160
00TKt-L42-142-LN 42 36.0 | 30.0 | 19.0 | 47.0 | 36.0 | 42.0 | 59.0 60 65 60 250 | 160
00TKt-S06-S06-LN 06 40 | 190 | 12.0 | 36.0 | 29.0 | 27.0 | 44.0 19 19 17 800 | 630
00TKt-S08-S08-LN 08 5.0 | 20.0 | 13.0 | 36.0 | 29.0 | 28.0 | 44.0 22 22 19 800 | 630
00TKt-S10-S10-LN 10 7.0 | 220 | 145 | 37.0 | 295 | 31.0 | 46.0 | 24 24 22 800 | 630
00TKt-S12-S12-LN 12 80 | 220 | 145 | 380 | 30.5 | 31.0 | 47.0 | 27 27 24 630 | 630
00TKt-S14-S14-LN S 14 10.0 | 25.0 | 17.0 | 40.0 | 32.0 | 35.0 | 50.0 | 30 30 27 630 | 630
00TKt-S16-S16-LN 16 120 | 25.0 | 16,5 | 40.0 | 31.5 | 35.0 | 50.0 | 32 32 30 630 | 400
00TKt-S20-S20-LN 20 16.0 | 280 | 175 | 440 | 335 | 39.0 | 55.0 | 41 41 36 420 | 400
00TKt-S25-S25-LN 25 20.0 | 32.0 | 20.0 | 47.0 | 35.0 | 44.0 | 59.0 | 46 46 46 420 | 400
00TKt-S30-S30-LN 30 250 | 35.0 | 215 | 51.0 | 375 | 480 | 640 | 50 50 50 420 | 400
00TKt-S38-S38-LN 38 32.0 | 38.0 | 22.0 | 53.0 | 37.0 | 53.0 | 68.0 65 65 60 420 | 315

Ak
BN, 7SN 85 EE : 00TKE-L06-L06-LN
3045550 : 00TKt-LO6-L06-LN-304
31678580 : 00TKt-LO6-L06-LN-316
ANHESAERIGFRE

=

AT S A E-EE00TKE-L06-L06-LN-NBR

3

o

BRENNAN INDUSTRIES 16



Ioj BRENNAN

90TKt fRIRE fEk

T

>\Z\H/

S1

PN(bar)

S3 C SS

90TKt-L06-L06-LN 06 | 40 [ 17.0]19.0 | 12.0 | 14.0 | 27.0 | 48.0 | 27.0 | 42.0| 12 17 14 | 315 | 315
90TKt-LO8-LO8-LN 08 | 6.0 {19.0(21.0]14.0|17.0(27.0]|51.0(29.0(42.0]| 12 19 17 | 315 | 315
90TKt-L10-L10-LN 10 | 80 [22.0]22.0|15.0|18.0|28.0|53.0(30.0|43.0| 14 | 22 19 | 315 | 315
90TKt-L12-L12-LN 12 | 10.0{24.0|24.0]17.0]20.0|29.0|56.0|32.0|44.0]| 17 24 22 | 315 | 315
90TKt-L15-L15-LN L 15 [12.0(27.0|28.0]21.0]23.0|31.0|61.0|36.0|46.0| 19 30 27 | 315 | 315
90TKt-L18-L18-LN 18 | 15.0(32.0|31.0]235]24.0|325|64.0|40.0|49.0| 24 36 32 | 315 | 315
90TKt-1L22-122-LN 22 |19.0|36.0350|27.5|30.0|345|72.0|44.0|51.0| 27 | 41 36 | 160 | 160
90TKt-1L28-128-LN 28 [ 24.0[42.0|38.0|30.5|34.0(355|77.0|47.0(52.0| 36 | 46 41 | 160 | 160
90TKt-L35-L35-LN 35 |30.0(50.0|45.0|345|39.0|36.5|86.0|56.0[58.0]| 41 | 55 50 | 160 | 160
90TKt-L42-142-LN 42 136.0|60.0|51.0|40.0{43.0|36.0[90.0|63.0{59.0| 50 | 65 60 | 160 | 160
90TKt-S06-S06-LN 06 | 40 [19.0]23.0|16.0|17.0({29.0(53.0|31.0(44.0| 12 | 19 17 | 630 | 630
90TKt-S08-S08-LLN 08 | 5.0 {22.0(24.0|17.0|180(29.0|54.0(320(44.0]| 14 22 19 | 630 | 630
90TKt-S10-S10-LN 10 | 7.0 {24.0|25.0|17.5]20.0|295|57.0|34.0|46.0| 17 24 22 | 630 | 630
90TKt-S12-S12-LN 12 | 80 [27.0]29.0]215|21.0|30.5(59.0|38.0|47.0]| 17 27 24 | 630 | 630
90TKt-S14-S14-LN S 14 | 10.0 {27.0|30.0|22.0]23.0|32.0|63.0|40.0|50.0| 19 30 27 | 630 | 630
90TKt-S16-S16-LN 16 [12.0(30.0|33.0[245]24.0|315|64.0|43.0|50.0| 24 32 30 | 400 | 400
90TKt-S20-S20-LN 20 | 16.0 | 36.0 | 37.0 | 26.5|30.0 | 33.5| 74.0 | 48.0 | 55.0 | 27 | 41 36 | 400 | 400
90TKt-S25-S25-LN 25 120.0{42.0|42.0|30.0|34.0|350|81.0|54.0(59.0| 36 | 46 46 | 400 | 400
90TKt-S30-S30-LN 30 | 25.0(50.0|49.0|355(39.0|37.5[90.0|62.0|64.0| 41 | 50 50 | 400 | 400
90TKt-S38-S38-LN 38 |32.0(60.0|57.0[41.0|43.0|37.0[96.0|72.0|68.0| 50 | 65 60 | 315 | 315

Ak
BN, 7SN BT 90TKL-L06-L06-LN
3045550 : 90TKt-LO6-L06-LN-304
316 E5HM:90TKt-L06-L06-LN-316
ANHESAERIGFRE

=

AT S A E-EEIOTKE-L06-L06-LN-NBR

3

o

17 BRENNAN INDUSTRIES



90TSr EfA Sk

Iy BRENNAN

!
#D1 #D3

-

#D1

Se

Le—

11—

~

S1

X0 Kb

PN(bar)

C SS
90TSr-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 500 315
90TSr-L08-L08 08 6.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 500 315
90TSr-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 500 315
90TSr-L12-L12 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 400 315
90TSr-L15-L15 15 12.0 28.0 21.0 325 36.0 19 27 400 315
90TSr-L18-L18 18 15.0 31.0 235 35.5 40.0 24 32 400 315
90TSr-L22-122 22 19.0 35.0 27.5 385 44.0 27 36 250 160
90TSr-L28-128 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 250 160
90TSr-L35-1.35 35 30.0 45.0 34.5 51.0 56.0 41 50 250 160
90TSr-L42-142 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 250 160
90TSr-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 800 630
90TSr-S08-508 08 5.0 24.0 17.0 27.5 32.0 14 19 800 630
90TSr-S10-S10 10 6.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 800 630
90TSr-S12-S12 12 8.0 29.0 21.5 31.0 38.0 17 24 630 630
90TSr-S16-S16 16 12.0 33.0 24.5 36.5 43.0 24 30 630 400
90TSr-520-520 20 16.0 37.0 26.5 44.5 48.0 27 36 420 400
90TSr-S25-S25 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 420 400
90TSr-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 55.0 62.0 41 50 420 400
90TSr-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 420 315
ITE R
BN, TN B EE 1 90TSr-L06-L06
3047550 90TSr-L06-L06-304
316 5550:90TSr-L06-L06-316
A ITESTAEBERE
TR S A IRE-REI0TSr-L06-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES

18



Ioj BRENNAN

45TSr 45° LA &k

X1O 2

PN(bar)

C SS
45TSr-L06-L06 06 4.0 16.0 9.0 26.0 24.0 14 14 315 315
45TSr-L08-L08 08 6.0 19.0 12.0 27.5 27.0 14 17 315 315
45TSr-L10-L10 10 8.0 19.0 12.0 29.0 27.0 19 19 315 315
45TSr-L12-L12 12 10.0 21.0 14.0 29.5 29.0 19 22 315 315
45TSr-L15-L15 15 12.0 24.0 17.0 32.5 32.0 22 27 315 315
45TSr-L18-L18 L 18 15.0 24.0 16.5 355 33.0 27 32 315 315
45TSr-L22-122 22 19.0 26.0 18.5 38.5 35.0 30 36 160 160
45TSr-L28-128 28 24.0 30.5 23.0 41.5 40.0 36 41 160 160
45TSr-L35-L35 35 30.0 37.0 26.5 51.0 48.0 41 50 160 160
45TSr-1L42-142 42 36.0 37.0 26.0 56.0 49.0 50 60 160 160
45TSr-S06-S06 06 4.0 16.0 9.0 27.0 24.0 14 17 630 630
45TSr-S08-S08 08 5.0 19.0 12.0 27.5 27.0 19 19 630 630
45TSr-S10-S10 10 7.0 21.0 13.5 30.0 30.0 19 22 630 630
45TSr-S12-S12 12 8.0 24.0 16.5 31.0 33.0 22 24 630 630
45TSr-S16-S16 S 16 12.0 24.0 155 36.5 34.0 27 30 400 400
45TSr-S20-S20 20 16.0 26.5 16.0 44.5 38.0 30 36 400 400
45TSr-S25-S25 25 20.0 30.5 185 50.0 43.0 36 46 400 400
45TSr-S30-S30 30 25.0 37.0 23.5 55.0 50.0 41 50 400 400
45TSr-S38-S38 38 32.0 37.0 21.0 63.0 52.0 50 60 315 315

PN

BN, B7 < B3R 5% 1 45TSr-L06-L06
304885 1 45TSr-L06-L06-304
316885 1 45TSr-L06-L06-316

A ATRSTAEBEFRE

AT RS BB E-REA5TSr-L06-L06-NBR

19 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TTSr = @A E1Ek

D1

X1

L3 SBJ

?D3 ¢D1 D1

X107 L4

L1

PN(bar)

C SS
TTSr-L06-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 500 315
TTSr-LO8-L0O8-L0O8 08 6.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 500 315
TTSr-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 500 315
TTSr-L12-1L12-L12 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 400 315
TTSr-L15-L15-L15 L 15 12.0 28.0 21.0 325 36.0 19 27 400 315
TTSr-L18-L18-L18 18 15.0 31.0 235 355 40.0 24 32 400 315
TTSr-122-122-122 22 19.0 35.0 275 385 44.0 27 36 250 160
TTSr-L28-128-1.28 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 250 160
TTSr-L35-135-L35 35 30.0 45.0 34.5 51.0 56.0 41 50 250 160
TTSr-L42-1L42-L42 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 250 160
TTSr-S06-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 800 630
TTSr-S08-S08-508 08 5.0 24.0 17.0 27.5 32.0 14 19 800 630
TTSr-S10-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 800 630
TTSr-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 21.5 31.0 38.0 17 24 630 630
TTSr-S14-S14-S14 S 14 9.0 30.0 22.0 35.0 40.0 19 27 630 630
TTSr-S16-S16-S16 16 12.0 33.0 24.5 36.5 43.0 24 30 630 400
TTSr-S20-S20-520 20 16.0 37.0 26.5 44.5 48.0 27 36 420 400
TTSr-S25-525-525 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 420 400
TTSr-S30-S30-S30 30 25.0 49.0 355 55.0 62.0 41 50 420 400
TTSr-S38-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 420 315

TT5R )

BN, 7SN B8R 5 TTSr-L06-L06-L06
304REEH : TTSr-LO6-L06-L06-304
316REEH: TTSr-L06-L06-L06-316
EATRSAEERERE

A TR S 2B E-RETTS-L06-L06-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 20



Ioj BRENNAN

TSIT = @A SIEk

~®D1~|

XDORRE

Se

TSrT-L06-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 500 315
TSrT-L08-L08-L08 08 6.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 500 315
TSrT-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 500 315
TSIT-L12-112-112 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 400 315
TSrT-L15-L15-L15 L 15 12.0 28.0 21.0 32.5 36.0 19 27 400 315
TSrT-L18-118-L18 18 15.0 31.0 23.5 35.5 40.0 24 32 400 315
TSrT-122-122-122 22 19.0 35.0 27.5 38.5 44.0 27 36 250 160
TSrT-128-128-128 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 250 160
TSrT-L35-135-L35 35 30.0 45.0 34.5 51.0 56.0 41 50 250 160
TSrT-L42-142-142 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 250 160
TSrT-506-506-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 800 630
TSrT-S08-508-S08 08 5.0 24.0 17.0 275 32.0 14 19 800 630
TSrT-S10-510-S10 10 7.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 800 630
TSrT-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 21.5 31.0 38.0 17 24 630 630
TSrT-S14-S14-S14 14 9.0 30.0 22.0 35.0 40.0 19 27 630 630
TSrT-S16-516-S16 > 16 12.0 33.0 245 36.5 43.0 24 30 630 400
TSrT-S20-520-520 20 16.0 37.0 26.5 445 48.0 27 36 420 400
TSrT-525-525-525 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 420 400
TSrT-S30-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 55.0 62.0 41 50 420 400
TSrT-538-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 420 315

TR0

BN, 7SN 8 E 5 - TSrT-L06-L06-L06
3045550 : TSrT-L06-L06-L06-304
3168550 : TSrT-L06-L06-L06-316
EATRSAEEEFRE

A TS S B E-RETSIT-L06-L06-L06-NBR

99 BRENNAN

INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90TTs EfiEBATHE.

]

-
751 e A1)

D1 C SS
90TTs-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 315 315
90TTs-LO8-L0O8 08 0.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 315 315
90TTs-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 315 315
90TTs-L12-L12 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 315 315
90TTs-L15-L15 L 15 12.0 28.0 21.0 32.5 36.0 19 27 315 315
90TTs-L18-L18 18 15.0 31.0 23.5 355 40.0 24 32 315 315
90TTs-L22-122 22 19.0 35.0 27.5 38.5 44.0 27 36 160 160
90T Ts-L28-L28 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 160 160
90TTs-L35-L35 35 30.0 45.0 345 51.0 56.0 41 50 160 160
90TTs-L42-142 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 160 160
90T Ts-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 630 630
90T Ts-S08-S08 08 5.0 24.0 17.0 275 32.0 14 19 630 630
90TTs-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 630 630
90TTs-S12-S12 12 8.0 29.0 21.5 31.0 38.0 17 24 630 630
90TTs-S14-S14 S 14 10.0 30.0 22.0 35.0 40.0 19 27 400 400
90TTs-S16-S16 16 12.0 33.0 24.5 36.5 43.0 24 30 400 400
90TTs-S20-S20 20 16.0 37.0 26.5 445 48.0 27 36 400 400
90TTs-S25-S25 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 400 400
90TTs-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 55.0 62.0 41 50 400 400
90TTs-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 315 315

TR0

BN, B/ N B 5E 571 90T Ts-L06-L06
3048550 : 90T Ts-L06-L06-304
3168550 :90TTs-L06-L06-316

A ATRSTAEBEFRE

A TS EBEREITTs-L06-L06-NBR

3

N

BRENNAN INDUSTRIES 22



Ioj BRENNAN

TTTs =B EASIE

s
%5 ;{E PN(bar)

D1 o SS
TTTs-L06-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 315 315
TTTs-L08-L08-LO8 08 6.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 315 315
TTTs-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 315 315
TTTs-L12-L12-112 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 315 315
TTTs-L15-L15-L15 L 15 12.0 28.0 21.0 32.5 36.0 19 27 315 315
TTTs-L18-L18-L18 18 15.0 31.0 23.5 355 40.0 24 32 315 315
TTTs-122-122-122 22 19.0 35.0 27.5 38.5 44.0 27 36 160 160
TTTs-128-1L28-128 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 160 160
TTTs-L35-L35-L35 35 30.0 45.0 34.5 51.0 56.0 41 50 160 160
TTTs-L42-L42-142 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 160 160
TTTs-S06-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 630 630
TTTs-S08-S08-508 08 5.0 24.0 17.0 27.5 32.0 14 19 630 630
TTTs-S10-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 630 630
TTTs-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 215 31.0 38.0 17 24 630 630
TTTs-S14-S14-S14 14 10.0 30.0 22.0 35.0 40.0 19 27 400 400
TTTs-S16-S16-S16 S 16 12.0 33.0 24.5 36.5 43.0 24 30 400 400
TTTs-S20-S20-S20 20 16.0 37.0 26.5 445 48.0 27 36 400 400
TTTs-S25-S25-S25 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 400 400
TTTs-S30-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 55.0 62.0 41 50 400 400
TTTs-S38-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 315 315

AN

BN, o7 B8R 5 TTTs-L06-L06-L06
3045550 TTTs-L06-L06-L06-304
3167850 TTTs-L06-L06-L06-316

A ATHRSTEBEFRE

A TS & B ERETTTs-L06-L06-L06-NBR

23 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TTsT =@ BHEIEL

%3 ;"EE PN(bar)
D1 C SS

TTsT-L06-L06-L06 06 4.0 19.0 12.0 26.0 27.0 12 14 315 315
TTsT-L08-L08-L08 08 6.0 21.0 14.0 27.5 29.0 12 17 315 315
TTsT-L10-L10-L10 10 8.0 22.0 15.0 29.0 30.0 14 19 315 315
TTsT-L12-1L12-L12 12 10.0 24.0 17.0 29.5 32.0 17 22 315 315
TTsT-L15-L15-L15 15 12.0 28.0 21.0 32.5 36.0 19 27 315 315
TTsT-L18-118-L18 L 18 15.0 31.0 235 35.5 40.0 24 32 315 315
TTsT-122-1.22-1.22 22 19.0 35.0 27.5 38.5 44.0 27 36 160 160
TTsT-L28-128-1.28 28 24.0 38.0 30.5 41.5 47.0 36 41 160 160
TTsT-L35-L35-L35 35 30.0 45.0 34.5 51.0 56.0 41 50 160 160
TTsT-L42-142-142 42 36.0 51.0 40.0 56.0 63.0 50 60 160 160
TTsT-S06-S06-S06 06 4.0 23.0 16.0 27.0 31.0 12 17 630 630
TTsT-S08-S08-S08 08 5.0 24.0 17.0 27.5 32.0 14 19 630 630
TTsT-S10-S10-S10 10 7.0 25.0 17.5 30.0 34.0 17 22 630 630
TTsT-S12-S12-S12 12 8.0 29.0 215 31.0 38.0 17 24 630 630
TTsT-S14-S14-S14 14 10.0 30.0 22.0 35.0 40.0 19 27 400 400
TTsT-S16-S16-S16 S 16 12.0 33.0 24.5 36.5 43.0 24 30 400 400
TTsT-S20-520-S20 20 16.0 37.0 26.5 445 48.0 27 36 400 400
TTsT-S25-525-S25 25 20.0 42.0 30.0 50.0 54.0 36 46 400 400
TTsT-S30-S30-S30 30 25.0 49.0 35.5 55.0 62.0 41 50 400 400
TTsT-S38-S38-S38 38 32.0 57.0 41.0 63.0 72.0 50 60 315 315

TT5 R

BN, o7 N iR HE 5 TTTs-L06-L06-L06

3047 EEN : TTTs-L06-L06-L06-304

316REEN: TTTs-L06-L06-L06-316

FIATRSAREERE

E TR SSBERETTTs-L06-L06-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 24



Ioj BRENNAN

00TSr EEid

D1 2D3
o

RSk

RS

‘.—-m

\\I 77z

)
/

X1

X1DHO %

00TSr-L06-L06 06 2.5 43.0 36.0 51.0 12 14 500 315
00TSr-L08-L08 08 4.0 43.0 36.0 51.0 14 17 500 315
00TSr-L10-L10 10 6.0 43.0 36.0 51.0 17 19 500 315
00TSr-L12-112 12 8.0 43.0 36.0 51.0 19 22 400 315
00TSr-L15-L15 15 10.0 43.0 36.0 51.0 24 27 400 315
00TSr-L18-118 18 13.0 43.5 36.0 52.0 27 32 400 315
00TSr-L22-122 22 17.0 47.5 40.0 56.0 32 36 250 160
00TSr-L28-1.28 28 22.0 47.5 40.0 57.0 41 41 250 160
00TSr-L35-1.35 35 28.0 60.5 50.0 72.0 46 50 250 160
00TSr-L42-142 42 34.0 71.0 60.0 83.0 55 60 250 160
00TSr-S06-506 06 2.5 43.0 36.0 51.0 14 17 800 630
00TSr-S08-508 08 4.0 43.0 36.0 51.0 17 19 800 630
00TSr-S10-S10 10 6.0 43.5 36.0 52.0 19 22 800 630
00TSr-S12-512 12 8.0 43.5 36.0 52.0 22 24 630 630
00TSr-S16-S16 16 11.0 48.5 40.0 58.0 27 30 630 400
00TSr-520-520 20 14.0 56.5 46.0 68.0 32 36 420 400
00TSr-525-525 25 18.0 62.0 50.0 74.0 41 46 420 400
00TSr-S30-S30 30 23.0 69.5 56.0 83.0 46 50 420 400
00TSr-S38-S38 38 30.0 76.0 60.0 91.0 55 60 420 315

23

FEBEFE
EL:

BRENNAN

SN EEEEEE00TSr-L06-L06
AT :00TSr-L06-L06-304
AE:00TSr-L06-L06-316

1RH-RE00TSr-L06-L06-NBR

INDUSTRIES




Iy BRENNAN

00TSr BT RATHEL

X1OO 24

WE WE
Ry ME OSME
D1 D2

06 08 4.0 30.5 235 38.0 12 17 14 500 315
06 10 4.0 32.0 25.0 40.0 14 19 14 500 315
08 10 6.0 32.0 25.0 40.0 14 19 17 500 315
06 12 4.0 32.0 25.0 40.0 17 22 14 400 315
08 12 6.0 32.0 25.0 40.0 17 22 17 400 315
10 12 8.0 33.0 26.0 41.0 17 22 19 400 315
06 15 4.0 35.5 28.5 43.0 19 27 14 400 315
08 15 6.0 355 28.5 43.0 19 27 17 400 315
10 15 8.0 36.5 29.5 44.0 19 27 19 400 315
12 15 10.0 36.5 29.5 44.0 19 27 22 400 315
06 18 4.0 35.0 28.0 43.0 24 32 14 400 315
08 18 6.0 35.0 28.0 43.0 24 32 17 400 315
10 18 8.0 36.0 29.0 44.0 24 32 19 400 315
00TSr-L12-118 12 18 10.0 36.0 29.0 44.0 24 32 22 400 315
00TSr-L15-L18 15 18 12.0 37.0 30.0 45.0 24 32 27 400 315
00TSr-S16-L18 | S/L 16 18 12.0 40.0 315 49.5 27 32 30 400 315
00TSr-L06-1L22 06 22 4.0 39.0 32.0 47.0 27 36 14 250 160
00TSr-L08-1L22 08 22 6.0 39.0 32.0 47.0 27 36 17 250 160
00TSr-L10-1L22 10 22 8.0 40.0 33.0 48.0 27 36 19 250 160
00TSr-L12-122 12 22 10.0 40.0 33.0 48.0 27 36 22 250 160
00TSr-L15-122 15 22 12.0 41.0 34.0 49.0 27 36 27 250 160
00TSr-S16-1L22 | S/L 16 22 12.0 43.0 345 52.5 27 36 30 250 160
00TSr-L18-122 L 18 22 15.0 41.0 33.5 50.0 27 36 32 250 160
00TSr-S20-L22| S/L 20 22 16.0 45.0 34.5 56.0 32 36 36 250 160
00TSr-L06-1.28 06 28 4.0 41.0 34.0 49.0 32 41 14 250 160
00TSr-L08-1.28 08 28 6.0 41.0 34.0 49.0 32 41 17 250 160
00TSr-L10-L.28 10 28 8.0 42.0 35.0 50.0 32 41 19 250 160
00TSr-L12-128 12 28 10.0 42.0 35.0 50.0 32 41 22 250 160
00TSr-L15-128 15 28 12.0 43.0 36.0 51.0 32 41 27 250 160

00TSr-L06-L08
00TSr-L06-L10
00TSr-L08-L10
00TSr-L06-L12
00TSr-L08-112
00TSr-L10-L12
00TSr-L06-L15
00TSr-L08-L15
00TSr-L10-L15
00TSr-L12-115
00TSr-L06-L18
00TSr-L08-L18
00TSr-L10-L18

|\ (| ||| | | (| (| | |

— |\ (| |

L e N i N e

BRENNAN INDUSTRIES 26



Ioj BRENNAN

00TSr BT RATHEL

i
@W
L1
é;J:%E X1>0 AP
WNE WE
z5 MR SR L)
D1 D2 (o SS
00TSr-S16-L28 S/L 16 28 12.0 45.0 36.5 54.5 32 41 30 250 160
00TSr-L18-L.28 L 18 28 15.0 43.0 355 52.0 32 41 32 250 160
00TSr-L22-1.28 L 22 28 19.0 45.0 375 54.0 32 41 36 250 160

00TSr-S25-128 | S/L 25 28 20.0 50.0 38.0 62.0 41 41 46 250 160
00TSr-L06-L35 L 06 35 4.0 44.0 37.0 52.0 41 50 14 250 160
00TSr-L08-L35 L 08 35 6.0 44.0 37.0 52.0 41 50 17 250 160
00TSr-L10-L35 L 10 35 8.0 45.0 38.0 53.0 41 50 19 250 160
00TSr-L12-1.35 L 12 35 10.0 45.0 38.0 53.0 41 50 22 250 160

L

L

L

00TSr-L15-135 15 35 12.0 46.0 39.0 54.0 41 50 27 250 160
00TSr-L18-135 18 35 15.0 46.0 38.5 55.0 41 50 32 250 160
00TSr-L22-1.35 22 35 19.0 48.0 40.5 57.0 41 50 36 250 160
00TSr-S25-135| S/L 25 35 20.0 52.0 40.0 64.0 41 50 46 250 160
00TSr-L28-L35 L 28 35 24.0 48.0 40.5 57.0 41 50 41 250 160
00TSr-S30-L35| S/L 30 35 25.0 55.0 415 68.0 46 50 50 250 160
00TSr-L10-142 L 10 42 8.0 48.5 41.5 56.0 50 60 19 250 160
00TSr-L12-142 L 12 42 10.0 48.5 41.5 56.0 50 60 22 250 160
00TSr-L15-142 L 15 42 12.0 49.5 42.5 58.0 50 60 27 250 160
00TSr-L18-142 L 18 42 15.0 49.5 42.0 58.0 50 60 32 250 160

L

L

00TSr-L22-142 22 42 19.0 515 44.0 60.0 50 60 36 250 160
00TSr-L28-142 28 42 24.0 515 44.0 61.0 50 60 41 250 160
00TSr-S30-L42 | S/L 30 42 25.0 57.5 44.0 70.5 50 60 50 250 160
00TSr-L35-142 L 35 42 30.0 53.5 43.0 65.0 50 60 50 250 160
00TSr-S38-142| S/L 38 42 32.0 61.5 45.5 76.0 55 60 60 250 160

SN EEEEEE00TSr-L06-L08

A :00TSr-L06-L08-304
AE:00TSr-L06-L08-316
FEBEFE
2IEH-RE00TSr-L06-L08-NBR

21 BRENNAN INDUSTRIES



00TSr HiBZ

£

mE
Mz

D1

R
=

HEIEk

NE
Mz

D2

Iy BRENNAN

X1OO 24

PN(bar)

(o

SS

00TSr-S06-S08 S 06 08 4.0 34.0 27.0 42.0 14 19 17 800 630
00TSr-S06-S10 S 06 10 4.0 34.5 27.5 42.0 17 22 17 800 630
00TSr-S08-S10 S 08 10 5.0 34.5 27.5 42.0 17 22 19 800 630
00TSr-S06-S12 S 06 12 4.0 36.0 29.0 44.0 17 24 17 630 630
00TSr-S08-512 S 08 12 5.0 36.0 29.0 44.0 17 24 19 630 630
00TSr-S10-S12 S 10 12 7.0 37.0 29.5 46.0 19 24 22 630 630
00TSr-S06-S16 S 06 16 4.0 39.0 32.0 47.0 22 30 17 630 400
00TSr-S08-S16 S 08 16 5.0 39.0 32.0 47.0 22 30 19 630 400
00TSr-S10-S16 S 10 16 7.0 39.0 315 48.0 22 30 22 630 400
00TSr-S12-S16 S 12 16 8.0 39.0 315 48.0 22 30 24 630 400
00TSr-L15-S16| L/S 15 16 11.0 39.0 32.0 47.0 24 30 27 400 315
00TSr-S06-520 S 06 20 4.0 43.0 36.0 51.0 27 36 17 420 400
00TSr-S08-520 S 08 20 5.0 43.0 36.0 51.0 27 36 19 420 400
00TSr-S10-520 S 10 20 7.0 43.0 35.5 52.0 27 36 22 420 400
00TSr-S12-520 S 12 20 8.0 43.0 35.5 52.0 27 36 24 420 400
00TSr-L15-S20| L/S 15 20 12.0 43.0 36.0 51.0 27 36 27 400 315
00TSr-S16-520 S 16 20 12.0 45.0 36.5 55.0 27 36 30 420 400
00TSr-L18-S20| L/S 18 20 14.0 43.0 355 51.0 27 36 32 400 315
00TSr-S06-S25 S 06 25 4.0 45.5 38.5 53.0 32 46 17 420 400
00TSr-S08-S25 S 08 25 5.0 45.5 38.5 53.0 32 46 19 420 400
00TSr-S10-S25 S 10 25 7.0 45.5 38.0 54.0 32 46 22 420 400
00TSr-S12-525 S 12 25 8.0 45.5 38.0 54.0 32 46 24 420 400
00TSr-S16-525 S 16 25 12.0 47.5 39.0 57.0 32 46 30 420 400
00TSr-L18-S25| L/S 18 25 15.0 45.5 38.0 54.0 32 46 32 400 315
00TSr-S20-525 S 20 25 16.0 49.5 39.0 61.0 32 46 36 420 400
00TSr-L22-S25| L/S 22 25 18.0 47.5 40.0 56.0 32 46 36 250 160
00TSr-S06-S30 S 06 30 4.0 51.0 44.0 59.0 41 50 17 420 400
00TSr-508-S30 S 08 30 5.0 51.0 44.0 59.0 41 50 19 420 400
BRENNAN INDUSTRIES

28



Ioj BRENNAN

00TSr EiBERA G

»D1 D3

gER X1>O#IE

WE WE
5 MR OHME PN(bar)

D1 D2 c SS
10 30 7.0 51.0 43.5 60.0 41 50 22 420 400
12 30 8.0 51.0 43.5 60.0 41 50 24 420 400
16 30 12.0 53.0 44.5 63.0 41 50 30 420 400
20 30 16.0 55.0 44.5 66.0 41 50 36 420 400
00TSr-L22-S30 | L/S 22 30 19.0 53.0 45.5 61.0 41 50 36 250 160

00TSr-510-S30
00TSr-512-S30
00TSr-516-S30
00TSr-520-S30

00TSr-S25-S30 S 25 30 20.0 57.0 45.0 69.0 41 50 46 420 400
00TSr-L28-S30 | L/S 28 30 23.0 53.0 45.5 62.0 41 50 41 250 160
00TSr-S06-S38 S 06 38 4.0 54.5 47.5 62.0 50 60 17 420 315
00TSr-S08-538 S 08 38 5.0 54.5 47.5 62.0 50 60 19 420 315
00TSr-S10-538 S 10 38 7.0 54.5 47.0 63.0 50 60 22 420 315
00TSr-512-538 S 12 38 8.0 54.5 47.0 63.0 50 60 24 420 315
00TSr-514-538 S 14 38 10.0 56.5 48.5 66.0 50 60 27 420 315

S

S

S

00TSr-S16-S38 16 38 12.0 56.5 48.0 66.0 50 60 30 420 315
00TSr-520-S38 20 38 16.0 58.5 48.0 70.0 50 60 36 420 315
00TSr-525-S38 25 38 20.0 60.5 48.5 73.0 50 60 46 420 315
00TSr-L28-S38 | L/S 28 38 24.0 56.5 49.0 65.0 50 60 41 250 160
00TSr-S30-S38 S 30 38 25.0 62.5 49.0 76.0 50 60 50 420 315
00TSr-L35-S38 | L/S 35 38 30.0 58.5 48.0 69.0 50 60 50 250 160

1T 5

BN, T7 N B IE T 00TSr-S06-508
3045550 : 00TSr-S06-S08-304
31675510 :00TSr-S06-S08-316

A ATHRSTAEBEFRE

AT S B ERE00TS-S06-S08-NBR

29 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TTs HBEERERAGIEL

!
911 9D3 % - @?8 )

FECOWER, RERENIERERERDITR/4AE

g WE
5 MEOSME
D1
00TTs-L06-L08 06 08 4.0 33.5 26.5 41.0 12 17 14 315 315
00TTs-L06-L10 06 10 4.0 34.5 27.5 42.0 12 19 14 315 315
00TTs-L08-L10 08 10 6.0 35.5 28.5 43.0 14 19 17 315 315
00TTs-L06-L12 06 12 4.0 36.5 29.5 44.0 14 22 14 315 315
00TTs-LO8-L12 08 12 6.0 36.5 29.5 44.0 14 22 17 315 315
00TTs-L10-L12 10 12 8.0 37.5 30.5 45.0 17 22 19 315 315
00TTs-L06-L15 06 15 4.0 37.0 30.0 45.0 17 27 14 315 315
00TTs-LO8-L15 08 15 6.0 37.0 30.0 45.0 17 27 17 315 315
00TTs-L10-L15 10 15 8.0 38.0 31.0 46.0 17 27 19 315 315
00TTs-L12-L15 12 15 10.0 39.0 32.0 47.0 19 27 22 315 315
00TTs-LO6-L18 06 18 4.0 37.5 30.5 45.0 19 32 14 315 315
00TTs-LO8-L18 08 18 6.0 37.5 30.5 45.0 19 32 17 315 315
00TTs-L10-L18 10 18 8.0 38.5 31.5 46.0 19 32 19 315 315
00TTs-L12-118 12 18 10.0 38.5 315 46.0 19 32 22 315 315
00TTs-L15-L18 15 18 12.0 39.5 32.5 48.0 24 32 27 315 315
00TTs-LO6-L22 06 22 4.0 38.5 31.5 46.0 24 36 14 160 160
00TTs-LO8-L22 08 22 6.0 38.5 31.5 46.0 24 36 17 160 160
00TTs-L10-L22 10 22 8.0 39.5 32.5 47.0 24 36 19 160 160
00TTs-L12-1.22 12 22 10.0 39.5 32.5 47.0 24 36 22 160 160
00TTs-L15-L.22 15 22 12.0 40.5 33.5 49.0 24 36 27 160 160
00TTs-L18-1.22 18 22 15.0 41.5 34.0 50.0 27 36 32 160 160
00TTs-L06-L28 L 06 28 4.0 41.0 34.0 49.0 30 41 14 160 160
00TTs-LO8-L28 08 28 6.0 41.0 34.0 49.0 30 41 17 160 160
00TTs-L10-L28 10 28 8.0 42.0 35.0 50.0 30 41 19 160 160
00TTs-L12-128 12 28 10.0 42.0 35.0 50.0 30 41 22 160 160
00TTs-L15-1.28 15 28 12.0 43.0 36.0 51.0 30 41 27 160 160
00TTs-L18-128 18 28 15.0 43.0 355 52.0 30 41 32 160 160
00TTs-L22-1.28 22 28 19.0 45.0 37.5 54.0 32 41 36 160 160
00TTs-L06-L35 06 35 4.0 48.5 41.5 56.0 36 50 14 160 160
00TTs-L0O8-L35 08 35 6.0 48.5 41.5 56.0 36 50 17 160 160
00TTs-L10-L35 10 35 8.0 49.5 42.5 57.0 36 50 19 160 160
00TTs-L12-135 12 35 10.0 49.5 42.5 57.0 36 50 22 160 160
00TTs-L15-L35 15 35 12.0 50.5 43.5 59.0 36 50 27 160 160
00TTs-L18-L35 18 35 15.0 50.5 43.0 59.0 36 50 32 160 160
00TTs-L22-1L.35 22 35 19.0 52.5 45.0 61.0 36 50 36 160 160
00TTs-L28-L35 28 35 24.0 52.5 45.0 62.0 41 50 41 160 160
00TTs-L10-L42 10 42 8.0 52.5 45.5 60.0 46 60 19 160 160
00TTs-L12-142 12 42 10.0 52.5 45.5 60.0 46 60 22 160 160
00TTs-L15-142 15 42 12.0 53.5 46.5 62.0 46 60 27 160 160
00TTs-L18-142 18 42 15.0 53.5 46.0 62.0 46 60 32 160 160
00TTs-L22-142 22 42 19.0 55.5 48.0 64.0 46 60 36 160 160
00TTs-L28-142 28 42 24.0 55.5 48.0 65.0 46 60 41 160 160
00TTs-L35-1L42 35 42 30.0 571.5 47.0 69.0 46 60 50 160 160

BRENNAN INDUSTRIES 30



Ioj BRENNAN

00TTs HEEREREASIEL

WE  WE
=5 SME SMB PN{bar)
C

00T Ts-S06-S08 06 08 4.0 36.5 29.5 44 .0 14 19 17 630 630
00T Ts-S06-S10 06 10 4.0 38.5 31.5 46.0 14 22 17 630 630
00T Ts-S08-S10 08 10 5.0 38.5 31.5 46.0 17 22 19 630 630
00T Ts-S06-S12 06 12 4.0 38.5 31.5 46.0 14 24 17 630 630
00TTs-S08-S12 08 12 5.0 38.5 31.5 46.0 17 24 19 630 630
00TTs-S10-S12 10 12 7.0 39.5 32.0 48.0 19 24 22 630 630
00TTs-S06-S14 06 14 4.0 40.5 33.5 48.0 17 27 17 630 630
00TTs-S08-S14 08 14 5.0 40.5 33.5 48.0 17 27 19 630 630
00TTs-S10-S14 10 14 7.0 41.5 34.0 50.0 19 27 22 630 630
00TTs-S12-S14 12 14 8.0 41.5 34.0 50.0 22 27 24 630 630
00T Ts-S06-S16 06 16 4.0 41.0 34.0 49.0 17 30 17 400 400
00T Ts-S08-S16 08 16 5.0 41.0 34.0 49.0 17 30 19 400 400
00TTs-S10-S16 10 16 7.0 42.0 345 51.0 19 30 22 400 400
00TTs-S12-S16 12 16 8.0 42.0 345 51.0 22 30 24 400 400
00TTs-S14-S16 14 16 10.0 44.0 36.0 54.0 24 30 27 400 400
00T Ts-S06-S20 06 20 4.0 46.0 39.0 54.0 22 36 17 400 400
00TTs-S08-S20 08 20 5.0 46.0 39.0 54.0 22 36 19 400 400
00TTs-S10-S20 10 20 7.0 46.0 38.5 55.0 22 36 22 400 400
00TTs-S12-S20 12 20 8.0 46.0 38.5 55.0 22 36 24 400 400
00TTs-S14-S20 14 20 10.0 48.0 40.0 58.0 24 36 27 400 400
00TTs-S16-S20 16 20 12.0 49.0 40.5 59.0 27 36 30 400 400
00T Ts-S06-S25 06 25 4.0 50.5 435 58.0 27 46 17 400 400
00T Ts-S08-S25 S 08 25 5.0 50.5 43.5 58.0 27 46 19 400 400
00TTs-S10-S25 10 25 7.0 50.5 43.0 59.0 27 46 22 400 400
00TTs-S12-S25 12 25 8.0 50.5 43.0 59.0 27 46 24 400 400
00TTs-S14-S25 14 25 10.0 52.5 445 62.0 27 46 27 400 400
00TTs-S16-S25 16 25 12.0 52.5 44.0 62.0 27 46 30 400 400
00TTs-S20-S25 20 25 16.0 545 44.0 66.0 32 46 36 400 400
00T Ts-S06-S30 06 30 4.0 53.0 46.0 61.0 32 50 17 400 400
00T Ts-S08-S30 08 30 5.0 53.0 46.0 61.0 32 50 19 400 400
00TTs-S10-S30 10 30 7.0 53.0 45.5 62.0 32 50 22 400 400
00TTs-S12-S30 12 30 8.0 53.0 45.5 62.0 32 50 24 400 400
00TTs-S14-S30 14 30 10.0 55.0 47.0 65.0 32 50 27 400 400
00T Ts-S16-S30 16 30 12.0 55.0 46.5 65.0 32 50 30 400 400
00T Ts-S20-S30 20 30 16.0 57.0 46.5 68.0 32 50 36 400 400
00T Ts-S25-S30 25 30 20.0 60.0 48.0 72.0 41 50 46 400 400
00TTs-S06-S38 06 38 4.0 60.0 53.0 68.0 41 60 17 315 315
00TTs-S08-S38 08 38 5.0 60.0 53.0 68.0 41 60 19 315 315
00TTs-S10-S38 10 38 7.0 60.0 52.5 69.0 41 60 22 315 315
00TTs-S12-S38 12 38 8.0 60.0 52.5 69.0 41 60 24 315 315
00TTs-S14-S38 14 38 10.0 62.0 54.0 72.0 41 60 27 315 315
00TTs-S16-S38 16 38 12.0 62.0 53.5 72.0 41 60 30 315 315
00T Ts-S20-S38 20 38 16.0 64.0 53.5 75.0 41 60 36 315 315
00T Ts-S25-S38 25 38 20.0 66.0 54.0 78.0 41 60 46 315 315
00T Ts-S30-S38 30 38 25.0 69.0 55.5 82.0 46 60 50 315 315

TR0

BN, B/ 8 5EEF: 00TTs-S06-S08
3045550 : 00T Ts-S06-S08-304
3165550 : 00T Ts-S06-S08-316
ANTHESAEREFRE

A TS EEERE 00TTs-S06-S08-NBR

Bl BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00SrSr ENBA Tk

Slw

\

xoj

- ®D3 9D T
I

L><1)

X1OO B

PN(bar)

SS

00SrSr-L06-L06 06 M 12x1.5 2.5 32.0 33.0 14 500 315
00SrSr-L08-L08 08 M 14x1.5 4.0 32.0 33.0 17 500 315
00SrSr-L10-L10 10 M 16x1.5 6.0 33.0 34.0 19 500 315
00SrSr-L12-112 12 M 18x1.5 8.0 33.0 34.0 22 400 315
00SrSr-L15-115 15 M 22x1.5 10.0 38.0 39.0 27 400 315
00SrSr-L18-118 L 18 M 26x1.5 13.0 36.0 38.0 32 400 315
00SrSr-1L22-122 22 M 30x2.0 17.0 42.0 44.0 36 250 160
00SrSr-L28-1.28 28 M 36x2.0 22.0 46.0 48.0 41 250 160
00SrSr-L35-1.35 35 M 45x2.0 28.0 48.0 52.0 50 250 160
00SrSr-142-142 42 M 52x2.0 34.0 52.0 57.0 60 250 160
00SrSr-S06-506 06 M 14x1.5 2.5 32.0 33.0 17 800 630
00SrSr-S08-508 08 M 16x1.5 4.0 33.0 34.0 19 800 630
00SrSr-S10-S10 10 M 18x1.5 6.0 33.0 35.0 22 800 630
00SrSr-S12-S12 12 M 20x1.5 8.0 36.0 38.0 24 630 630
00SrSr-S14-S14 14 M 22x1.5 9.0 39.0 41.0 27 630 630
00SrSr-S16-S16 > 16 M 24x1.5 11.0 39.0 42.0 30 630 400
005rSr-520-S20 20 M 30x2.0 14.0 44.0 48.0 36 420 400
00SrSr-S25-525 25 M 36x2.0 18.0 46.0 53.0 46 420 400
00SrSr-S30-S30 30 M 42x2.0 23.0 52.0 62.0 50 420 400
00SrSr-S38-S38 38 M 52x2.0 30.0 52.0 67.0 60 420 315

-GN

BN, B/ B 5E £ 1 00SrSr-L06-L06

3045540 :00SrSr-L06-L06-304

3168540 :00SrSr-L06-L06-316

BRENNAN INDUSTRIES

32



Ioj BRENNAN

00SrSr BB S TRIEL

T1 @Dl TH@(M: ¢D3 #D2 TP
NSz
SN -
XDJ pr
Lo X1O%
WE WE
a5 ME HME
D1 D2
00SrSr-L06-S06 L/S 06 06 | M14x1.5 (M 12x1.5| 2.5 32.0 33.0 17 14 500 500
00SrSr-L08-L06 L 08 06 | M14x1.5 [M12x1.5| 2.5 32.0 33.0 17 14 500 500
00SrSr-L08-S08 L/S 08 08 | M16x1.5 [M14x1.5| 4.0 33.0 34.0 19 17 500 500
00SrSr-L10-L06 L 10 06 | M16x1.5 IM12x1.5| 2.5 33.0 34.0 19 14 500 500
00SrSr-L10-L08 L 10 08 | M16x1.5 (M 14x1.5| 4.0 33.0 34.0 19 17 500 500

00SrSr-L10-S10 | L/S 10 10 | M18x1.5 IM16x1.5| 6.0 33.0 34.5 22 19 500 500
00SrSr-L12-106 L 12 06 | M18x1.5 |[M12x1.5] 2.5 33.0 34.0 22 14 400 400
00SrSr-L12-1L08 L 12 08 | M18x1.5 |M14x1.5| 4.0 33.0 34.0 22 17 400 400
00SrSr-L12-110 12 10 | M18x1.5 [M16x1l.5| 6.0 33.0 34.0 22 19 400 400
00SrSr-L12-S12 | L/S 12 12 | M20x1.5 |M 18x1.5| 8.0 36.0 37.5 24 22 400 400
00SrSr-L15-L08 15 08 | M22x1.5 |M14x1.5| 4.0 38.0 39.0 27 17 400 400
00SrSr-L15-L10 15 10 | M22x1.5 [M16x1.5| 6.0 38.0 39.0 27 19 400 400
00SrSr-L15-L12 15 12 | M22x1.5 |[M18x1.5| 8.0 38.0 39.0 27 22 400 400
00SrSr-L18-L10 18 10 | M26x1.5 [M16x1.5| 6.0 36.0 37.5 32 19 400 400
00SrSr-L18-L12 18 12 | M26x1.5 |M18x1.5| 8.0 36.0 37.5 32 22 400 400
00SrSr-L18-L15 18 15 | M26x1.5 [M22x1.5| 10.0 38.0 39.5 32 27 400 400
00SrSr-L18-S16 | L/S 18 16 | M26x1.5 [M24x1.5| 11.0 39.0 41.5 32 30 400 400

—

| I i N i I e O

00SrSr-L22-112 L 22 12 | M30x2.0 [M18x1.5| 8.0 42.0 43.5 36 22 250 250
00SrSr-L22-115 L 22 15 | M30x2.0 [M22x1.5| 10.0 42.0 43.5 36 27 250 250
00SrSr-L22-118 L 22 18 | M30x2.0 [M26x1.5| 13.0 42.0 44.0 36 32 250 250

00SrSr-L22-S20 | L/S 22 20 | M30x2.0 [M30x2.0| 14.0 44.0 47.0 36 36 250 250
00SrSr-L28-115 L 28 15 | M36x2.0 |[M22x1.5| 10.0 46.0 47.5 41 27 250 250
00SrSr-L28-118 L 28 18 | M36x2.0 [M26x1.5] 13.0 46.0 48.0 41 32 250 250
00SrSr-L28-122 L 28 22 | M36x2.0 [M30x2.0] 17.0 46.0 46.0 41 36 250 250
00SrSr-128-S25 | L/S 28 25 | M36x2.0 [M36x2.0] 18.0 46.0 50.5 41 46 250 250
00SrSr-L35-118 L 35 18 | M45x2.0 [M26x1.5| 13.0 48.0 51.0 50 32 250 250
00SrSr-L35-122 L 35 22 | M45x2.0 |[M30x2.0| 17.0 48.0 51.0 50 36 250 250
00SrSr-L35-128 L 35 28 | M45x2.0 |[M36x2.0| 22.0 48.0 51.0 50 41 250 250
00SrSr-L35-S30 | L/S 35 30 | M45x2.0 [M42x2.0| 23.0 52.0 59.0 50 50 250 250
00SrSr-1L42-122 L 42 22 | M52x2.0 {M30x2.0| 17.0 52.0 55.5 60 36 250 250
00SrSr-L42-1.28 L 42 28 | M52x2.0 |IM36x2.0| 22.0 52.0 55.5 60 41 250 250

33 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00SrSr EiBH TR Ek

11 D1 TH@TMZ ®D3 D2 Tp
i ! NN —
A -
Lo X0 TR

LS PN(bar]

a5 ME HME
D1 D2 T1 S2 C SS

00SrSr-142-1.35 L 42 35 | M52x2.0 [M45x2.0| 28.0 52.0 56.5 60 50 250 250
00SrSr-L42-S38 | L/S 42 38 | M52x2.0 [M52x2.0| 30.0 52.0 62.0 60 60 250 250
00SrSr-S08-506 S 08 06 | M16x1.5 [M14x1.5] 2.5 33.0 34.0 19 17 800 800
00SrSr-S10-506 S 10 06 | M18x1.5 [M14x1.5] 2.5 33.0 34.5 22 17 800 800
00SrSr-S10-508 S 10 08 | M18x1.5 [M16x1.5] 4.0 33.0 34.5 22 19 800 800
00SrSr-S12-506 S 12 06 | M20x1.5 |[M14x1.5] 2.5 36.0 37.5 24 17 630 630
00SrSr-512-508 S 12 08 | M20x1.5 |[M16x1.5| 4.0 36.0 37.5 24 19 630 630
00SrSr-512-510 S 12 10 | M20x1.5 [M18x1.5| 6.0 36.0 38.0 24 22 630 630
00SrSr-S16-S10 S 16 10 | M24x1.5 [M18x1.5| 6.0 39.0 41.5 30 22 630 630
00SrSr-S16-512 S 16 12 | M24x1.5 |M20x1.5| 8.0 39.0 41.5 30 24 630 630

00SrSr-S16-L15 | S/L 16 15 | M24x1.5 |M22x1.5| 10.0 39.0 41.0 30 27 400 400
00Srsr-520-512 S 20 12 | M30x2.0 |[M20x1.5| 8.0 44.0 47.0 36 24 420 420

00SrSr-S20-S16 S 20 16 | M30x2.0 |[M24x1.5| 11.0 44.0 47.5 36 30 420 420
00SrSr-S20-L18 | S/L 20 18 | M30x2.0 [M26x1.5| 13.0 44.0 47.0 36 32 400 400
00SrSr-S25-S16 S 25 16 | M36x2.0 [M24x1.5| 11.0 46.0 51.0 46 30 420 420
00SrSr-S25-520 S 25 20 | M36x2.0 [M30x2.0| 14.0 46.0 51.5 46 36 420 420

00SrSr-S25-122 | S/L 25 22 | M36x2.0 |[M30x2.0| 17.0 46.0 50.5 46 36 250 250
00SrSr-S30-S16 S 30 16 | M42x2.0 [M24x1.5] 11.0 52.0 58.5 50 30 420 420
00SrSr-S30-520 S 30 20 | M42x2.0 |[M30x2.0] 14.0 52.0 59.0 50 36 420 420
00SrSr-S30-525 S 30 25 | M42x2.0 |IM36x2.0] 18.0 52.0 60.5 50 46 420 420
00SrSr-S30-L28 | S/L 30 28 | M42x2.0 IM36x2.0| 22.0 52.0 58.0 50 41 250 250
00SrSr-S38-520 S 38 20 | M52x2.0 IM30x2.0| 14.0 52.0 61.5 60 36 420 420
00SrSr-S38-525 S 38 25 | M52x2.0 IM36x2.0| 18.0 52.0 63.0 60 46 420 420
00SrSr-S38-S30 S 38 30 | M52x2.0 |[M42x2.0| 23.0 52.0 64.5 60 50 420 420
00SrSr-S38-L35 | S/L 38 35 | M52x2.0 [M45x2.0| 28.0 52.0 61.5 60 50 250 250

AN

BN, o7t &5 £ 1 00SrSr-L06-L06
3045550 :00SrSr-L06-L06-304
31675550 :00SrSr-L06-L06-316

BRENNAN INDUSTRIES 34



Ioj BRENNAN

00TOM/00TOnN ifHid@iEk — A FNMEN OB B ZF

-1 4

YYYIYIVY

o [

}7
\

D4 #D1 A
’7

X1
X0 B

%3 ;I’EE PN(bar)

D1 S2 C SS
00TOmM-L06-M10*1.0 06 M10x1.0 | 45 | 140|240 | 85 | 85 | 230 | 14 14 | 500 | 315
00TOmM-L08-M12*1.5 08 M12x1.5 | 6.0 | 17.0 | 280 | 10.0 | 11.0 | 25.0 | 17 17 | 500 | 315
00TOmM-L10-M14*1.5 10 M14x1.5 | 75 | 190|290 | 11.0 | 11.0 | 26.0 | 19 19 | 500 | 315
00TOM-L12-M16*1.5 12 M16x1.5 | 9.0 | 220|310 125 115|270 | 22 22 | 400 | 315
00TOmM-L15-M18*1.5 15 M18x1.5 | 11.0 | 24.0 | 33.0 | 135 125|290 | 24 27 | 400 | 315
00TOmM-L18-M22*1.5 L 18 M22x1.5 | 14.0 | 27.0 | 350 | 145 | 13.0 | 31.0 | 27 32 | 400 | 315
00TOM-L22-M27*2.0 22 M27x2.0 | 18.0 | 32.0 | 40.0 | 16.5 | 16.0 | 33.0 | 32 36 | 250 | 160
00TOmM-L28-M33*2.0 28 M33x2.0 | 23.0 | 41.0 | 41.0 | 17.5 | 16.0 | 340 | 41 41 | 250 | 160
00TOmM-L35-M42%2.0 35 M42x2.0 | 30.0 | 50.0 | 44.0 | 17.5 | 16.0 | 39.0 | 50 50 | 250 | 160
00TOM-L42-M48*2.0 42 M48x2.0 | 36.0 | 55.0 | 47.5 | 19.0 | 17.5 | 420 | 55 60 | 250 | 160
00TON-S06-M12*1.5 06 M12x1.5 | 40 | 17.0 | 31.0 | 13.0 | 11.0 | 280 | 17 17 | 800 | 630
00TON-S08-M14*1.5 08 M14x1.5 | 6.0 | 19.0 | 33.0 | 150 | 11.0 [ 30.0 | 19 19 | 800 | 630
00TON-S10-M16*1.5 10 M16x1.5 | 7.0 | 22.0 | 35.0 | 15.0 | 125 [ 31.0 | 22 22 | 800 | 630
00TON-S12-M18*1.5 12 M18x1.5 | 9.0 | 24.0 | 385 | 17.0 | 14.0 | 33.0 | 24 24 | 630 | 630
00TON-S16-M22*1.5 S 16 M22x1.5 | 120 | 27.0 | 42.0 | 185 | 15.0 | 37.0 | 27 30 | 630 | 400
00TON-S20-M27*2.0 20 M27x2.0 | 15.0 | 32.0 | 495 | 20.5 | 185|420 | 32 36 | 420 | 400
00TON-S25-M33*2.0 25 M33x2.0 | 20.0 | 41.0 | 535 | 23.0 | 185 | 47.0 | 41 46 | 420 | 400
00TON-S30-M42*2.0 30 M42x2.0 | 26.0 | 50.0 | 56.0 | 23.5 | 19.0 | 50.0 | 50 50 | 420 | 400
00TON-S38-M48*2.0 38 M48x2.0 | 32.0 | 55.0 | 63.5 | 26.0 | 21.5 | 57.0 | 55 60 | 420 | 315

I

’fﬂ_ TN EEE:00TOM-L06-M10x1.0
304 E589:00TOM-L06-M10x1.0-304
3165 :00TOM-L06-M10x1.0-316
AATHRSASEERE

AT BESEBEHRE00TOM-L06-M10x1.0-NBR

\\]A

35 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

OOTOt iREiEiEk—RFIENOBEZE

AAAAA

|
ap oo JilLs] /N(W(HI obe Wb

~-L 2= X1

X107

ME

Z5l sz

D1
00TOt-L08-04 08 G1/4A 6.0 17.0 29.0 10.0 12.0 19 17 500 315
00TOt-L10-04 10 G1/4A 7.5 19.0 30.0 11.0 12.0 19 19 500 315
00TOt-110-06 10 G3/8A | 7.5 19.0 31.5 12.5 12.0 22 19 420 315
00TOt-110-08 10 GI12A | 75 19.0 34.0 13.0 14.0 27 19 400 315
00TOt-L12-04 12 G1/4A 9.0 19.0 31.0 11.0 12.0 19 22 420 420
00TOt-L12-06 12 G3/8A | 9.0 22.0 315 12.5 12.0 22 22 420 315
00TOt-L12-08 12 GI12A | 9.0 22.0 34.0 13.0 14.0 27 22 400 315
00TOt-L15-06 15 G3/8A | 11.0 24.0 32.5 13.5 12.0 24 27 400 315
00TOt-L15-08 15 G1/2A | 11.0 24.0 35.0 14.0 14.0 27 27 400 315
00TOt-L15-12 L 15 G3/4A | 11.0 24.0 38.0 15.0 16.0 32 27 250 160
00TOt-L18-06 18 G3/8A | 14.0 27.0 335 14.0 12.0 27 32 400 315
00TOt-L18-08 18 G1/2A | 14.0 27.0 36.0 145 14.0 27 32 400 315
00TOt-L18-12 18 G3/4A | 14.0 27.0 38.0 145 16.0 32 32 250 160
00TOt-L22-08 22 G1/2A | 19.0 27.0 38.0 16.0 15.0 32 36 250 250
00TOt-L22-12 22 G3/4A | 18.0 32.0 40.0 16.0 16.0 32 36 250 160
00TOt-L22-16 22 Gl1A 18.0 32.0 43.0 17.5 18.0 41 36 250 160
00TOt-L28-12 28 G3/4A 18.0 32.0 41.0 17.0 16.0 41 41 250 250
00TOt-L28-16 28 Gl1A 23.0 41.0 42.0 16.0 18.0 41 41 250 250
00TOt-L35-12 35 G3/4A | 30.0 50.0 46.0 17.5 18.0 46 50 250 160
00TOt-S20-12 20 G3/4A | 15.0 32.0 47.0 20.5 16.0 32 36 420 400
00TOt-S25-12 25 G3/4A | 20.0 41.0 51.0 23.0 16.0 41 46 420 400
00TOt-S25-16 S 25 GI1A 20.0 41.0 53.0 23.0 18.0 41 46 420 400
00TOt-S30-12 30 G3/4A | 25.0 32.0 53.0 23.0 16.0 46 50 420 400
00TOt-S30-16 30 Gl1A 26.0 50.0 55.0 23.5 18.0 46 50 420 400

VT B0

TN, 7N HB T 00TOt-L08-04
3045550 :00TOt-L08-04-304
3167785%0:00TOt-L08-04-316

A IESAEREFRE

A TS EEERE00TOt-L08-04-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 36



Ioj BRENNAN

00TOe/00TOf imEEHEk— KRN EDEIE £

D1 D3+ 4
i
X1> ED K
mE
Z5 IME
D1
00TOe-L06-M10*1.0 06 | M10x1.0 | 40 | 14.0 | 235 | 85 | 80 [ 23.0| 14 | 14 | 500 | 315
00TOe-L08-M12*1.5 08 | MI2x15 | 6.0 | 17.0 | 29.0 | 10.0 | 12.0 | 25.0 | 17 | 17 | 500 | 315
00TOe-L10-M12*1.5 10 | M12x1.5 | 6.0 | 17.0 | 30.0 | 11.0 | 12.0 | 26.0 | 17 | 19 | 315 | 315
00TOe-L10-M14*1.5 10 | M14x1.5 | 7.0 | 19.0 | 30.0 | 11.0 [ 12.0 | 26.0 | 19 | 19 | 500 | 315
00TOe-L10-M16*1.5 10 | M16x1.5 | 80 | 22.0 | 315|125 [ 12.0 | 240 | 22 | 19 | 420 | 315
00TOe-L10-M18*1.5 10 | M18x1.5 | 80 | 24.0 | 315|125 (120 | 27.0 | 24 | 19 | 400 | 315
00TOe-L10-M22*1.5 10 | M22x1.5 | 80 | 27.0 | 35.0 | 14.0 | 14.0 | 29.0 | 27 | 19 | 400 | 315
00TOe-L12-M14*1.5 12 | M14x1.5 | 7.0 | 19.0 | 30.0 | 11.0 | 12.0 | 26.0 | 19 | 22 | 400 | 315
00TOe-L12-M16*1.5 12 | M16x1.5 | 9.0 | 220 | 315|125 | 120 | 27.0 | 22 | 22 | 400 | 315
00TOe-L12-M18*1.5 12 | M18x1.5 | 10.0 | 24.0 | 315 | 125 | 12.0 | 27.0 | 24 | 22 | 400 | 315
00TOe-L12-M22*1.5 L 12 | M22x1.5 | 10.0 | 27.0 | 35.0 | 14.0 | 14.0 | 29.0 | 27 | 22 | 400 | 315
00TOe-L15-M16*1.5 15 | M16x1.5 | 9.0 | 22.0 | 32.0 | 13.0 | 12.0 | 28.0 | 24 | 27 | 400 | 315
00TOe-L15-M18*1.5 15 | M18x1.5 | 11.0 | 24.0 | 32.5 | 135 | 12.0 | 29.0 | 24 | 27 | 400 | 315
00TOe-L15-M22*1.5 15 | M22x1.5 | 12.0 | 27.0 | 36.0 | 15.0 | 14.0 | 30.0 | 27 | 27 | 400 | 315
00TOe-L18-M18*1.5 18 | M18x1.5 | 11.0 | 24.0 | 33.5 | 14.0 | 12.0 | 30.0 | 27 | 32 | 400 | 315
00TOe-L18-M22*1.5 18 | M22x1.5 | 14.0 | 27.0 | 36.0 | 145 | 140 | 31.0 | 27 | 32 | 400 | 315
00TOe-122-M22*1.5 22 | M22x1.5 | 140 | 32.0 | 38.0 | 165 | 14.0 | 33.0 | 32 | 36 | 250 | 160
00TOe-122-M26*1.5 22 | M26x1.5 | 18.0 [ 32.0 | 40.0 | 165 | 16.0 | 33.0 | 32 | 36 | 250 | 160
00TOe-L28-M33*2.0 28 | M33x2.0 | 23.0 | 40.0 | 43.0 | 17.5 | 18.0 | 34.0 | 41 | 41 | 250 | 160
00TOe-L35-M42*2.0 35 | M42x2.0 | 30.0 | 50.0 | 48.0 | 17.5 | 20.0 | 39.0 | 50 | 50 | 250 | 160
00TOe-142-M48*2.0 42 | M48x2.0 | 36.0 | 55.0 | 52.0 | 19.0 | 22.0 | 42.0 | 55 | 60 | 250 | 160
00TOf-S06-M12*1.5 06 | MI12x15 | 40 [ 17.0 [ 32.0 | 13.0 | 12.0 | 28.0 | 17 | 17 | 800 | 630
00TOf-S08-M14*1.5 08 | M14x15 | 50 [ 19.0 | 34.0 | 150 12.0 | 30.0 | 19 | 19 | 800 | 630
00TOf-S10-M16*1.5 10 | M16x1.5 | 7.0 | 22.0 | 345|150 | 12.0 | 31.0 | 22 | 22 | 800 | 630
00TOf-S12-M14*1.5 12 | M14x1.5 | 5.0 | 19.0 | 36.0 | 16.5 | 12.0 | 33.0 | 22 | 24 | 630 | 630
00TOf-S12-M18*1.5 12 | M18x1.5 | 80 [ 240|365 | 17.0 | 12.0 | 33.0| 24 | 24 | 630 | 630
00TOf-S12-M22*1.5 S 12 | M22x1.5 | 80 | 27.0 | 39.0 | 175 | 14.0 | 34.0 | 27 | 24 | 630 | 400
00TOf-S16-M22*1.5 16 | M22x1.5 | 12.0 | 27.0 | 41.0 | 185 | 14.0 | 37.0 | 27 | 30 | 630 | 400
00TOf-S16-M18*1.5 16 | M18x1.5 | 8.0 | 24.0 | 385|180 | 12.0|36.0 | 27 | 30 | 630 | 400
00TOf-S20-M27*2.0 20 | M27x2.0 | 16.0 | 32.0 | 47.0 [ 20.5 | 16.0 | 42.0 | 32 | 36 | 420 | 400
00TOf-525-M33*2.0 25 | M33x2.0 | 20.0 | 40.0 | 53.0 | 23.0 | 18.0 | 47.0 | 41 | 46 | 420 | 400
00TOf-S30-M42*2.0 30 | M42x2.0 | 25.0 | 50.0 | 57.0 | 23.5 | 20.0 | 50.0 | 50 | 50 | 420 | 400
00TOf-S38-M48*2.0 38 | M48x2.0 | 32.0 | 55.0 | 64.0 | 26.0 | 22.0 | 57.0 | 55 | 60 | 420 | 315
ITER A
FREN, o/ 8B EE: 00TOe-L06-M10x1.0
3044 :00TOe-L06-M10x1.0-304
31645 00TOe-L06-M10x1.0-316
AATHSAESEBHEE
FIITESESEBAEE00TOe-L06-M10x1.0-NBR

37 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TOg/00TOh imH &%k —R RN EDR! 2 i

|
#p1 9D31 oD1 :%,7
i
X1> ED M
5 e PN(bar)

D1 c _ss
00TOg-L06-02 06 | Gi/sA | 40 | 140 | 235 85 | 80 | 230 | 14 | 14 | 500 | 315
00TOg-L06-04 06 | GI/4A | 40 | 190 | 290 | 100 | 120 | 250 | 19 | 14 | 500 | 315
00T0g-L06-06 06 | G3/8A | 40 | 220 | 305 | 115 | 120 | 260 | 22 | 14 | 420 | 315
00TOg-L06-08 06 | GI/2A | 40 | 270 | 330 | 120 | 140 | 270 | 27 | 14 | 400 | 315
00TOg-L08-02 08 | GI/sA | 40 | 140 | 245 | 95 | 80 | 240 | 14 | 17 | 500 | 315
00TOg-L08-04 08 | GI/4A | 60 | 190 | 290 | 100 | 120 | 250 | 19 | 17 | 500 | 315
00TOg-L08-06 08 | G3/8A | 60 | 220 | 305 | 115 | 120 | 260 | 22 | 17 | 420 | 315
00TOg-L08-08 08 | GI/2A | 60 | 270 | 330 | 120 | 140 | 270 | 27 | 17 | 400 | 315
00TOg-L10-02 10 | Gl/8A | 40 | 140 | 255 | 105 | 80 | 250 | 17 | 19 | 500 | 315
00TOg-L10-04 10 | Gl4A | 60 | 190 | 300 | 110 | 120 | 260 | 19 | 19 | 500 | 315
00TOg-L10-06 10 | G3/8A | 80 | 220 | 315 | 125 | 120 | 270 | 22 | 19 | 420 | 315
00TOg-L10-08 10 | GlA | 80 | 270 | 340 | 13.0 | 140 | 280 | 27 | 19 | 400 | 315
00TOg-L12-02 12 | GusA | 40 | 140 | 265 | 115 | 80 | 260 | 19 | 22 | 420 | 315
00TOg-L12-04 12 | GLAA | 60 | 190 | 310 | 120 | 120 | 270 | 19 | 22 | 400 | 315
00TOgL1206| L 12 | G3/8A | 90 | 220 | 315 | 125 | 120 | 270 | 22 | 22 | 420 | 315
00TOg-L12-08 12 | GL2A | 100 | 27.0 | 340 | 13.0 | 140 | 280 | 27 | 22 | 400 | 315
00TOg L1212 12 | G3/4A | 100 | 320 | 370 | 140 | 160 | 290 | 32 | 22 | 250 | 160
00TOg-L15-06 15 | G3/8A | 90 | 220 | 325 | 135 | 120 | 200 | 24 | 27 | 400 | 315
00TOg-L15-08 15 | Gl2A | 110 | 270 | 350 | 140 | 140 | 290 | 27 | 27 | 400 | 315
00TOg-L15-12 15 | G3/4A | 120 | 320 | 380 | 150 | 160 | 300 | 32 | 27 | 250 | 160
00TOg-L18-06 18 | G3/8A | 9.0 | 220 | 335 | 140 | 120 | 300 | 27 | 32 | 400 | 315
00TOg-L18-08 18 | Gl2A | 140 | 270 | 360 | 145 | 140 | 310 | 27 | 32 | 400 | 315
00TOg-L18-12 18 | G3/4A | 150 | 320 | 380 | 145 | 160 | 310 | 32 | 32 | 250 | 160
00TOg-L22-08 22 | GlA | 140 | 270 | 380 | 165 | 140 | 330 | 32 | 36 | 250 | 160
00TOg-L22-12 22 | G3/4A | 180 | 320 | 400 | 165 | 160 | 330 | 32 | 36 | 250 | 160
00TOg-L22-16 22 | GlA | 190 | 400 | 430 | 175 | 180 | 340 | 41 | 36 | 250 | 160
00TOg-L28-12 28 | G3/4A | 180 | 320 | 410 | 175 | 160 | 340 | 41 | 41 | 250 | 160
00TOg-L28-16 28 | GLA | 230 | 400 | 430 | 175 | 180 | 340 | 41 | 41 | 250 | 160
00TOg-L28-20 28 | GL1/4A | 240 | 50.0 | 460 | 185 | 200 | 350 | 50 | 41 | 250 | 160

BRENNAN INDUSTRIES 38



Ioj BRENNAN

00TOg/00TOh imH &%k —R RN EDR! 2 i

731 e PR

D1 S2 C SS
00TOg-L35-16 35 GlA 230 | 400 | 46.0 | 17.5 | 18.0 | 39.0 46 50 250 160
00TOg-L35-20 35 Gl1/4A | 30.0 | 50.0 | 48.0 | 17.5 | 20.0 | 39.0 50 50 250 160
00TOg-L35-24 L 35 G11/2A | 30.0 | 55.0 | 52.0 | 19.5 | 22.0 | 41.0 58 50 250 160
00TOg-L42-16 4) GlA 230 | 40.0 | 480 | 19.0 | 18.0 | 42.0 55 60 250 160
00TOg-L42-20 42 G11/4A | 30.0 | 50.0 | 50.0 | 19.0 | 20.0 | 42.0 55 60 250 160
00TOg-L42-24 42 G11/2A | 36.0 | 55.0 | 52.0 | 19.0 | 22.0 | 42.0 55 60 250 160
00TOh-S06-02 06 G1/8A 4.0 14.0 | 275 | 125 8.0 27.0 14 17 500 315
00TOh-S06-04 06 G1/4A 4.0 19.0 | 32.0 | 13.0 | 12.0 | 28.0 19 17 800 630
00TOh-S06-06 06 G3/8A 4.0 220 | 345 | 155 | 12.0 | 30.0 22 17 630 630
00TOh-S06-08 06 G1/2A 4.0 27.0 | 39.0 | 180 | 14.0 | 33.0 27 17 630 400
00TOh-S08-04 08 G1/4A 50 19.0 | 340 | 15.0 | 12.0 | 30.0 19 19 800 630
00TOh-S08-06 08 G3/8A 50 220 | 345 | 155 | 12.0 | 30.0 22 19 800 630
00TOh-S08-08 08 G1/2A 50 27.0 | 39.0 | 180 | 14.0 | 33.0 27 19 630 400
00TOh-S10-04 10 G1/4A 5.0 19.0 | 340 | 145 | 120 | 31.0 19 22 800 630
00TOh-S10-06 10 G3/8A 7.0 220 | 345 | 15.0 | 12.0 | 31.0 22 22 800 630
00TOh-S10-08 10 G1/2A 7.0 27.0 | 39.0 | 175 | 140 | 34.0 27 22 630 630
00TOh-S12-04 12 G1/4A 5.0 19.0 | 36.0 | 16,5 | 12.0 | 33.0 22 24 630 630
00TOh-S12-06 12 G3/8A 8.0 220 | 36,5 | 17.0 | 12.0 | 33.0 22 24 630 630
00TOh-S12-08 12 G1/2A 8.0 270 | 39.0 | 175 | 14.0 | 34.0 27 24 630 630
00TOh-S16-08 16 G1/2A 12.0 | 27.0 | 41.0 | 185 | 14.0 | 37.0 27 30 630 400
00TOh-S16-06 S 16 G3/8A 8.0 220 | 385 | 180 | 12.0 | 36.0 27 30 630 400
00TOh-S16-12 16 G3/4A 12.0 | 32.0 | 45.0 | 205 | 16.0 | 39.0 32 30 420 400
00TOh-S20-08 20 G1/2A 12.0 | 27.0 | 45.0 | 205 | 14.0 | 42.0 32 36 420 400
00TOh-S20-12 20 G3/4A 16.0 | 32.0 | 47.0 | 205 | 16.0 | 42.0 32 36 420 400
00TOh-S20-16 20 GlA 16.0 | 40.0 | 51.0 | 225 | 18.0 | 44.0 41 36 420 400
00TOh-S20-20 20 Gl1/4A | 16.0 | 50.0 | 53.0 | 22.5 | 20.0 | 44.0 50 36 420 400
00TOh-S25-08 25 G1/2A 120 | 27.0 | 49.0 | 23.0 | 14.0 | 47.0 41 46 420 400
00TOh-525-12 25 G3/4A 16.0 | 32.0 | 51.0 | 23.0 | 16.0 | 47.0 41 46 420 400
00TOh-S25-16 25 GlA 20.0 | 40.0 | 53.0 | 23.0 | 180 | 47.0 41 46 420 400
00TOh-525-20 25 Gl1/4A | 20.0 | 50.0 | 55.0 | 23.0 | 20.0 | 47.0 50 46 420 400
00TOh-S25-24 25 GL11/2A | 20.0 | 55.0 | 60.0 | 26.0 | 22.0 | 50.0 55 46 315 315
00TOh-S30-16 30 GlA 20.0 | 40.0 | 55.0 | 23.5 | 18.0 | 50.0 46 50 420 400
00TOh-S30-20 30 Gl1/4A | 25.0 | 50.0 | 57.0 | 23.5 | 20.0 | 50.0 50 50 420 400
00TOh-S30-24 30 GL1/2A | 25.0 | 55.0 | 62.0 | 26,5 | 22.0 | 53.0 55 50 315 315
00TOh-S38-20 38 Gl1/4A | 25.0 | 50.0 | 62.0 | 26.0 | 20.0 | 57.0 55 60 420 315
00TOh-S38-24 38 G11/2A 32.0 | 550 | 64.0 | 26.0 | 22.0 | 57.0 55 60 420 315

STESRAI:

BN, To7 <) B985 00TOg-L06-02
3047454 : 00TOg-L06-02-304

3167454 :00TOg-L06-02-316

A TRSAREGRE

TSR EE+FE 00T0g-L06-02-NBR

39 BRENNAN INDUSTRIES



00TLmM/00TLn iz BiBiEk—AF BN E EEE T

$D1 @?3 B

D4

L1

L2

L3

Iy BRENNAN

00TLM-L06-M10*1.0 06 M10x1.0 40 [ 140 [ 235 | 85 8.0 | 23.0 14 14 315 | 315
00TLmM-L08-M12*1.5 08 M12x1.5 6.0 | 17.0 | 29.0 | 10.0 | 12.0 | 25.0 17 17 315 | 315
00TLm-L10-M10*1.0 10 M10x1.0 40 | 140 | 25,5 | 105 | 8.0 | 25.0 17 19 315 | 315
00TLm-L10-M12*1.5 10 M12x1.5 6.0 | 17.0 | 30.0 | 11.0 | 12.0 | 26.0 17 19 315 | 315
00TLm-L10-M14*1.5 10 M14x1.5 7.0 119.0 1 30.0 ] 11.0 ] 12.0 | 26.0 19 19 315 | 315
00TLm-L10-M16*1.5 10 M16x1.5 80 | 21.0 ] 315 ] 120 1201 27.0 22 19 315 | 315
00TLm-L10-M18*1.5 10 M18x1.5 8.0 | 23.0]315]1251] 1201 270 24 19 315 | 315
00TLm-L10-M22*1.5 10 M22x1.5 8.0 | 27.0 | 35.0 | 14.0 | 14.0 | 29.0 27 19 315 | 315
00TLm-L12-M14*1.5 12 M14x1.5 7.0 | 19.0 | 30.0 | 11.0 | 12.0 | 26.0 19 22 315 | 315
00TLm-L12-M16*1.5 12 M16x1.5 9.0 | 21.0 | 315|125 ] 12.0 | 27.0 22 22 315 | 315
00TLm-L12-M18*1.5 12 M18x1.5 | 10.0 | 23.0 | 31.5 | 12,5 | 12.0 | 27.0 24 22 315 | 315
00TLm-L12-M22*1.5 12 M22x1.5 | 10.0 | 27.0 | 35.0 | 14.0 | 14.0 | 29.0 27 22 315 | 315
00TLm-L15-M16*1.5 15 M16x1.5 9.0 | 21.0 | 32.0 | 13.0 | 12.0 | 28.0 24 217 250 | 250
00TLm-L15-M18*1.5 15 M18x1.5 | 11.0 | 23.0 | 32.5 | 13.5 | 12.0 | 29.0 24 27 250 | 250
00TLm-L15-M22*1.5 15 M22x1.5 | 12.0 | 27.0 | 36.0 | 15.0 | 14.0 | 30.0 27 27 250 | 250
00TLmM-L18-M18*1.5 18 M18x1.5 | 11.0 | 23.0 | 33.5 | 14.0 | 12.0 | 30.0 27 32 250 | 250
00TLmM-L18-M22*1.5 18 M22x1.5 | 14.0 | 27.0 | 36.0 | 145 ] 14.0 | 31.0 27 32 250 | 250
00TLm-L22-M22*1.5 22 M22x1.5 | 14.0 | 27.0 | 38.0 | 16.5 | 14.0 | 33.0 32 36 160 | 160
00TLm-L22-M26*1.5 22 M26x1.5 | 18.0 | 31.0 | 40.0 | 16.5 | 16.0 | 33.0 32 36 160 | 160
00TLm-L28-M33*2.0 28 M33x2.0 | 23.0 | 39.0 | 43.0 | 17.5 | 18.0 | 34.0 41 41 160 | 160
00TLm-L35-M42*2.0 35 M42x2.0 | 30.0 | 49.0 | 48.0 | 17.5 | 20.0 | 39.0 50 50 160 | 160
00TLm-L42-M48*2.0 42 M48x2.0 | 36.0 | 55.0 | 52.0 | 19.0 | 22.0 | 42.0 55 60 160 | 160
00TLn-S06-M12*1.5 06 M12x1.5 40 | 17.0 ] 32.0 | 13.0 | 12.0 | 28.0 17 17 400 | 400
00TLn-S06-M14*1.5 06 M14x1.5 40 | 19.0 | 34.0 | 15.0 | 12.0 | 30.0 19 17 400 | 400
00TLn-S08-M14*1.5 08 M14x1.5 5.0 | 19.0 | 34.0 | 15.0 | 12.0 | 30.0 19 19 400 | 400
00TLn-S10-M16*1.5 10 M16x1.5 7.0 | 21.0 | 345 | 150 | 12.0 | 31.0 22 22 400 | 400
00TLn-S12-M14*1.5 12 M14x1.5 5.0 [ 19.0 | 36.0 | 16.5 | 12.0 | 33.0 22 24 400 | 400
00TLn-S12-M18*1.5 12 M 18x1.5 80 [ 2301365 17.0 | 120 33.0 24 24 400 | 400
00TLNn-S12-M22*1.5 12 M22x1.5 80 | 27.0 1 39.0 | 17.5| 14.0 | 34.0 27 24 400 | 400
00TLNn-S14-M20*1.5 14 M20x1.5 | 10.0 | 25.0 | 41.0 | 19.0 | 14.0 | 37.0 27 27 400 | 400
00TLn-S16-M18*1.5 16 M18x1.5 8.0 | 23.0 | 385 | 18.0 | 12.0 | 36.0 27 30 400 | 400
00TLN-S16-M22*1.5 16 M22x1.5 | 12.0 | 27.0 | 41.0 | 18.5 | 14.0 | 37.0 27 30 400 | 400
00TLN-S20-M27*2.0 20 M27x2.0 | 16.0 | 32.0 [ 47.0 | 20.5 | 16.0 | 42.0 32 36 400 | 400
00TLn-S25-M33*2.0 25 M33x2.0 | 20.0 | 39.0 | 53.0 | 23.0 | 18.0 | 47.0 41 46 250 | 250
00TLn-S30-M42*2.0 30 M42x2.0 | 25.0 | 49.0 | 57.0 | 23.5 | 20.0 | 50.0 50 50 160 | 160
00TLn-S38-M48*2.0 38 M48x2.0 | 32.0 | 55.0 | 64.0 | 26.0 | 22.0 | 57.0 55 60 160 | 160

TTER

B, T/ 88 85 1 00TLm-L06-M10x1.0

3047550 : 00TLm-L06-M10x1.0-304

316%5%9:00TLmM-L06-M10x1.0-316

A ITHRSAEBERE

AT RSSBAEENTLM-L06-M10x1.0-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 40



Ioj BRENNAN

00TLb/00TLc inEi@ ik —RFIBNE R EE

MEIMZ PN(bar)
%5

D1 S2 C SS
00TLb-L06-02 06 G1/8A 40 | 140 | 235 | 85 8.0 | 23.0 14 14 315 | 315
00TLb-L06-04 06 G1/4A 4.0 18.0 | 29.0 | 10.0 | 12.0 | 25.0 19 14 315 | 315
00TLb-L06-06 06 G3/8A 4.0 22.0 | 30.5 | 115 | 12.0 | 26.0 22 14 315 | 315
00TLb-L06-08 06 G1/2A 40 | 260 | 33.0 | 12.0 | 14.0 | 270 27 14 315 | 315
00TLb-L08-02 08 G1/8A 40 | 140 | 245 | 85 8.0 | 23.0 14 17 315 | 315
00TLb-L08-04 08 G1/4A 6.0 18.0 | 29.0 | 10.0 | 12.0 | 25.0 19 17 315 | 315
00TLb-L08-06 08 G3/8A 6.0 22.0 | 30.5 | 115 | 12.0 | 26.0 22 17 315 | 315
00TLb-L08-08 08 G1/2A 6.0 | 26.0 | 33.0 | 12.0 | 14.0 | 27.0 27 17 315 | 315
00TLb-L10-02 10 G1/8A 4.0 14.0 | 255 | 10.5 8.0 25.0 17 19 315 | 315
00TLb-L10-04 10 G1/4A 6.0 18.0 | 30.0 | 11.0 | 12.0 | 26.0 19 19 315 | 315
00TLb-L10-06 10 G3/8A 8.0 22.0 | 315 ] 125 | 12.0 | 27.0 22 19 315 | 315
00TLb-L10-08 10 G1/2A 8.0 | 26.0 | 34.0 | 13.0 | 14.0 | 28.0 27 19 315 | 315
00TLb-L12-02 12 G1/8A 4.0 14.0 | 265 | 115 8.0 26.0 19 22 315 | 315
00TLb-L12-04 12 G1/4A 6.0 18.0 | 31.0 | 12.0 | 12.0 | 27.0 19 22 315 | 315
00TLb-L12-06 12 G3/8A 9.0 22.0 | 315 | 125 | 12.0 | 27.0 22 22 315 | 315
00TLb-L12-08 12 G1/2A 10.0 | 26.0 | 34.0 | 13.0 | 14.0 | 28.0 27 22 315 | 315
00TLb-L12-12 12 G3/4A 10.0 | 32.0 | 37.0 | 14.0 | 16.0 | 29.0 32 22 315 | 315
00TLb-L15-06 15 G3/8A 9.0 22.0 | 325 |1 135 | 12.0 | 29.0 24 27 250 | 250
00TLb-L15-08 L 15 G1/2A 11.0 | 26.0 | 35.0 | 14.0 | 14.0 | 29.0 27 27 250 | 250
00TLb-L15-12 15 G3/4A 12.0 | 32.0 | 38.0 | 15.0 | 16.0 | 30.0 32 27 250 | 250
00TLb-L18-06 18 G3/8A 9.0 22.0 | 335 | 140 | 12.0 | 29.5 27 32 250 | 250
00TLb-L18-08 18 G1/2A 14.0 | 26.0 | 36.0 | 145 | 140 | 31.0 27 32 250 | 250
00TLb-L18-12 18 G3/4A 15.0 | 32.0 | 380 | 145 | 16.0 | 30.0 32 32 250 | 250
00TLb-L22-08 22 G1/2A 14.0 | 26.0 | 38.0 | 16,5 | 14.0 | 33.0 32 36 160 160
00TLb-L22-12 22 G3/4A 18.0 | 32.0 | 40.0 | 16,5 | 16.0 | 33.0 32 36 160 160
00TLb-L22-16 22 GlA 19.0 | 39.0 | 43.0 | 175 | 18.0 | 335 41 36 160 | 160
00TLb-L28-08 28 G1/2A 14.0 | 26.0 | 39.0 | 175 | 14.0 | 34.0 41 41 160 | 160
00TLb-L28-12 28 G3/4A 180 | 32.0 | 41.0 | 175 | 16.0 | 34.0 41 41 160 16
00TLb-L28-16 28 G1A 23.0 | 39.0 | 43.0 | 17.5 | 180 | 34.0 41 41 160 160
00TLb-L28-20 28 Gl1/4A | 24.0 | 50.0 | 46.0 | 18.3 | 20.0 | 35.0 50 41 160 | 160
00TLb-L35-08 35 G1/2A 14.0 | 26.0 | 42.0 | 175 | 14.0 | 39.0 46 50 160 | 160
00TLb-L35-12 35 G3/4A 18.0 | 32.0 | 44.0 | 175 | 16.0 | 39.0 46 50 160 160
00TLb-L35-16 35 G1A 23.0 | 39.0 | 46.0 | 17.5 | 18.0 | 39.0 46 50 160 160
00TLb-L35-20 35 Gl11/4A | 30.0 | 49.0 | 48.0 | 17.5 | 20.0 | 39.0 50 50 160 | 160
00TLb-L35-24 35 G11/2A | 30.0 | 55.0 | 52.0 | 19.5 | 22.0 | 41.0 55 50 160 | 160
00TLb-L42-16 42 GlA 23.0 | 39.0 | 48.0 | 19.0 | 18.0 | 42.0 55 60 160 160
00TLb-L42-20 42 Gl1/4A | 30.0 | 49.0 | 50.0 | 19.0 | 20.0 | 42.0 55 60 160 160
00TLb-L42-24 42 G11/2A | 36.0 | 55.0 | 52.0 | 19.0 | 22.0 | 42.0 55 60 160 | 160

i BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TLb/00TLc i EiliEk—HHIENEREEE

L1 L4
St L3—
F
@D1en3 1 - HW” T ¢D4
#E% o
- MEIMF
D1 C
00TLc-S06-02 06 G1/8A | 3.0 | 140 | 275 | 125 | 80 | 27 | 14 | 17 | 400 | 400
00TLc-S06-04 06 Gl1/4A | 4.0 | 180 | 320 | 130 | 120 | 28 | 19 | 17 | 400 | 400
00TLc-S06-06 06 G3/8A | 4.0 | 22.0 | 345 | 155 | 12.0 | 30 | 22 | 17 | 400 | 400
00TLc-S06-08 06 G1/2A | 4.0 | 260 | 39.0 | 180 | 140 | 33 | 27 | 17 | 400 | 400
00TLc-S08-04 08 G1/4A | 5.0 | 180 | 340 | 150 | 120 | 30 | 19 | 19 | 400 | 400
00TLc-S08-06 08 G3/8A | 5.0 | 220|345 | 155|120 | 30 | 22 | 19 | 400 | 400
00TLc-S08-08 08 G1/2A 50 | 26.0 | 39.0 | 180 | 140 | 33 27 19 400 | 400
00TLc-S10-04 10 G1/4A 50 | 180 | 340 | 145 | 120 | 31 19 22 400 | 400
00TLc-S10-06 10 G3/8A 7.0 | 22.0 | 345 | 150 | 12.0 | 31 22 22 400 | 400
00TLc-S10-08 10 G1/2A 7.0 | 26.0 | 39.0 | 175 | 140 | 34 27 22 400 | 400
00TLc-S12-04 12 G1/4A 50 | 180 | 36.0 | 165 | 12.0 | 33 22 24 400 | 400
00TLc-S12-06 12 G3/8A 80 | 220 | 36,5 | 17.0 | 12.0 | 33 22 24 400 | 400
00TLc-S12-08 12 G1/2A 8.0 | 26.0 | 39.0 | 175 | 140 | 34 27 24 400 | 400
00TLc-S14-06 14 G3/8A 8.0 | 220 | 385 | 185 | 120 | 36 24 27 400 | 400
00TLc-S14-08 S 14 G1/2A | 10.0 | 26.0 | 41.0 | 19.0 | 140 | 37 27 27 400 | 400
00TLc-S16-06 16 G3/8A | 80 | 220|385 | 180 | 12.0 | 36 | 27 | 30 | 400 | 400
00TLc-S16-08 16 GL/2A | 12.0 | 260 | 41.0 | 185 | 14.0 | 37 | 27 | 30 | 400 | 400
00TLc-S16-12 16 G3/4A | 12.0 | 32.0 | 45.0 | 20.5 | 16.0 | 39 | 32 | 30 | 400 | 400
00TLc-S20-08 20 GL/2A | 12.0 | 260 | 450 | 20.5 | 14.0 | 42 | 32 | 36 | 400 | 400
00TLc-S20-12 20 G3/4A | 16.0 | 32.0 | 47.0 | 20.5 | 16.0 | 42 | 32 | 36 | 400 | 400
00TLc-S20-16 20 GIA | 160 | 39.0 | 51.0 | 225 | 180 | 44 | 41 | 36 | 250 | 250
00TLc-S20-20 20 | G11/4A | 16.0 | 49.0 | 53.0 | 22.5 | 200 | 44 | 50 | 36 | 160 | 160
00TLc-S25-12 25 G3/4A | 16.0 | 32.0 | 51.0 | 230 | 160 | 47 | 41 | 46 | 250 | 250
00TLc-S25-16 25 GIlA 20.0 | 39.0 | 53.0 | 23.0 | 18.0 | 47 41 46 250 | 250
00TLc-S25-20 25 G11/4A | 20.0 | 49.0 | 55.0 | 23.0 | 20.0 | 47 50 46 160 | 160
00TLc-S30-16 30 GI1A 20.0 | 39.0 | 55.0 | 23,5 | 18.0 | 50 46 50 160 | 160
00TLc-S30-20 30 G11/4A | 25.0 | 49.0 | 57.0 | 23.5 | 20.0 | 50 50 50 160 | 160
00TLc-S38-20 38 G11/4A | 25.0 | 49.0 | 62.0 | 26.0 | 20.0 | 57 55 60 160 | 160
00TLc-S38-24 38 G11/2A | 32.0 | 55.0 | 64.0 | 26.0 | 22.0 | 57 55 60 160 | 160

1T 50
BN, o7 N 85 00TLb-L06-02
3045550 :00TLb-L06-02-304
3167 $550:00TLb-L06-02-316
A NESAEREFRE
A TS & ERE00TLb-L06-02-NBR
BRENNAN INDUSTRIES 42



Ioj BRENNAN

00TR in HiBiEk—BSPTHEIR4

%7 MEIE
D1
00TR-L06-02 06 R1/8 4.0 22.0 | 15.0 8.0 30.0 12 14 315 315
00TR-L06-04 06 R1/4 4.0 27.0 | 20.0 | 12.0 | 350 17 14 315 315
00TR-L08-02 08 R1/8 4.0 23.0 | 16.0 8.0 31.0 17 17 315 315
00TR-L08-04 08 R1/4 6.0 27.0 | 20.0 | 12.0 | 35.0 17 17 315 315
00TR-L10-04 10 R1/4 7.0 28.0 | 21.0 | 12.0 | 36.0 17 19 315 315
00TR-L12-04 12 R1/4 7.0 29.0 | 22.0 | 12.0 | 37.0 19 22 315 315
00TR-L12-06 12 R3/8 9.0 29.0 | 22.0 | 12.0 | 37.0 19 22 315 315
00TR-L12-08 L 12 R1/2 10.0 | 31.0 | 240 | 140 | 39.0 24 22 315 315
00TR-L15-06 15 R3/8 9.0 30.0 | 23.0 | 12.0 | 38.0 24 27 315 315
00TR-L15-08 15 R1/2 11.0 | 32.0 | 25.0 | 14.0 | 40.0 24 27 315 315
00TR-L18-08 18 R1/2 140 | 33.0 | 255 | 140 | 420 27 32 315 315
00TR-L22-12 22 R3/4 17.0 | 370 | 295 | 16.0 | 46.0 32 36 160 160
00TR-L28-16 28 R1 23.0 | 40.0 | 325 | 18.0 | 49.0 41 41 160 160
00TR-L35-20 35 R11/4 30.0 | 45.0 | 345 | 20.0 | 56.0 46 50 160 160
00TR-L42-24 42 R11/2 36.0 | 49.0 | 38.0 | 22.0 | 61.0 55 60 160 160

1T 5

BN, 7N HBIE T 00TR-L06-02
3045550 : 00TR-L06-02-304
3167510 :00TR-L06-02-316

A ATHRSTAEBEFRE

A TS EIEERE00TR-L06-02-NBR

13 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TOj/00TOd ixH Bk —UNFIEN ORI E

— WEIMZ PN(bar)

ki B s2 C ss
00TOj-L08-04 08 7/1620UNF | 50 | — | 260|100 | 90 | 250 | 17 | 17 | 315 | 315
00TOj-L10-04 10 7/1620UNF | 50 | — | 270 | 110 | 90 | 260 | 17 | 19 | 315 | 315
00T0j-L12-06 12 9/16-18UNF | 7.0 | — | 280|110 | 100|260 | 19 | 22 | 315 | 315
00TOj-L12-08 12 3/4-16UNF | 100 | — | 310|130 | 11.0 | 280 | 24 | 22 | 315 | 315
00T0j-L12-10 12 7/8-14UNF | 100 | — | 340 | 143 | 12.7 | 290 | 27 | 22 | 315 | 315
00T0j-L15-08 15 3/416UNF | 110 | — | 320 | 140 | 11.0 | 290 | 24 | 27 | 315 | 315
00TOj-L15-10 15 7/8-14UNF | 120 | — | 350 | 153 | 12.7 | 300 | 27 | 27 | 315 | 315
00TOj-L18-08 18 3/4-16UNF | 11.0 | 239 | 33.0 | 145 | 11.0 | 3.0 | 27 | 32 | 315 | 315
00TOj-L18-10 | L 18 7/8-14UNF | 140 | — | 350 | 148 | 12.7 | 31.0 | 27 | 32 | 315 | 315
00TOj-L22-10 2 7/8-14UNF | 14.0 | 269 | 37.0 | 168 | 12.7 | 330 | 32 | 36 | 160 | 160
00TOj-L22-12 by 11/16-12UN | 180 | — | 39.0 | 165 | 150 | 330 | 32 | 36 | 160 | 160
00T0j-L22-16 2 15/16-12UN | 190 | — | 400 | 175 | 150 | 340 | 41 | 36 | 160 | 160
00TOj-L28-12 28 11/16-12UN | 180 | 333 | 40.0 | 17.5 | 150 | 340 | 41 | 41 | 160 | 160
00TO-L28-16 28 15/16-12UN | 230 | — | 40.0 | 17.5 | 150 | 340 | 41 | 41 | 160 | 160
00TOj-L35-16 35 15/16-12UN | 230 | 396 | 43.0 | 17.5 | 150 | 39.0 | 46 | 50 | 160 | 160
00T0j-L35-20 35 15/812UN | 290 | — | 430 175 150 | 39.0 | 50 | 50 | 160 | 160
00TOj-L42-20 D) 15/8-12UN | 290 | 47.7 | 45.0 | 19.0 | 150 | 420 | 55 | 60 | 160 | 160
00TOd-S08-04 08 7/1620UNF | 40 | — | 310 130 | 110 | 30.0 | 17 | 19 | 630 | 630
00TOd-510-06 10 9/16-18UNF | 6.0 | — | 320 | 125 | 120 | 31.0 | 19 | 22 | 630 | 630
00TOd-512-06 1 9/16-18UNF | 6.0 | 19.0 | 32.0 | 125 | 12.0 | 31.0 | 22 | 24 | 630 | 630
00T0d-S12-08 12 3/416UNF | 80 | — | 360 | 145 | 140 | 340 | 24 | 24 | 630 | 630
00TOd-516-08 16 3/4-16UNF | 100 | — | 350 | 125 | 14.0 | 340 | 24 | 30 | 400 | 400
00TOd-516-10 16 7/8-14UNF | 120 | — | 400 | 155 | 16.0 | 37.0 | 27 | 30 | 400 | 400
0070d-520-08| 20 3/4-16UNF | 10.0 | 239 | 42.0 | 17.5 | 140 | 420 | 32 | 36 | 400 | 400
00T0d-S20-10 20 7/8-14UNF | 12.0 | 269 | 440 | 17.5 | 160 | 420 | 32 | 36 | 400 | 400
00TOd-520-12 20 11/16-12UN | 160 | — | 460 | 17.0 | 185 | 420 | 32 | 36 | 400 | 400
00T0d-S25-12 25 11/16-12UN | 160 | 333 | 50.0 | 19.5 | 185 | 47.0 | 36 | 46 | 400 | 400
00T0d-S25-16 25 15/16-12UN | 200 | — | 50.0 | 195 | 185 | 47.0 | 41 | 46 | 400 | 400
00T0d-S30-16 30 15/16-12UN | 200 | 39.6 | 52.0 | 20.0 | 185 | 500 | 46 | 50 | 400 | 400
00T0d-530-20 30 15/8-12UN | 240 | — | 520 | 200 | 185 | 500 | 50 | 50 | 400 | 400
00T0d-S38-20 38 15/8-12UN | 240 | 47.7 | 57.0 | 225 | 185 | 57.0 | 55 | 60 | 315 | 315

THRAI:
BN, TN 58 00TO)-L08-04
3045%0:00TOj-L08-04-304
316~85%0:00TOj-L08-04-316
ENTHETABEFE

AT S 2B E-RE00TO}-L08-04-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 44



Ioj BRENNAN
00TP iR HiEi%k—NPTHEIRL

L1
S1 rL 3—
D1 @1?3 . & - —
%W
Le
Z5) MEIME PN(bar)

D1 S2 C SS

00TP-L06-02 06 1/8-27NPT | 40 | 240 | 17.0 | 10.0 | 32.0 12 14 315 | 315
00TP-L06-04 06 1/4-18 NPT | 4.0 | 30.0 | 23.0 | 145 | 38.0 17 14 315 | 315
00TP-L06-06 06 3/8-18NPT | 4.0 | 30.0 | 23.0 | 145 | 38.0 19 14 315 | 315
00TP-L06-08 06 1/2-14NPT | 4.0 | 36.0 | 29.0 | 195 | 440 | 22 14 315 | 315
00TP-L08-02 08 1/8-27NPT | 4.0 | 250 | 180 | 10.0 | 33.0 14 17 315 | 315
00TP-L08-04 08 1/4-18NPT | 6.0 | 30.0 | 23.0 | 145 | 380 17 17 315 | 315
00TP-L08-06 08 3/8-18NPT | 6.0 | 30.0 | 23.0 | 145 | 38.0 19 17 315 | 315
00TP-L08-08 08 1/2-14NPT | 6.0 | 36.0 | 29.0 | 195 | 440 | 22 17 315 | 315
00TP-L10-02 10 1/8-27NPT | 4.0 | 25.0 | 18.0 | 10.0 | 33.0 17 19 315 | 315
00TP-L10-04 10 1/4-18 NPT | 7.0 | 31.0 | 24.0 | 145 | 39.0 17 19 315 | 315
00TP-L10-06 10 3/8-18NPT | 7.0 | 32.0 | 25.0 | 145 | 40.0 19 19 315 | 315
00TP-L10-08 10 1/2-14NPT | 80 | 37.0 | 30.0 | 195 | 450 | 22 19 315 | 315
00TP-L10-12 10 3/4-14NPT | 80 | 380 | 31.0 | 195 | 460 | 30 19 315 | 315
00TP-L12-02 12 1/8-27NPT | 40 | 26.0 | 19.0 | 10.0 | 340 19 22 315 | 315
00TP-L12-04 12 1/4-18NPT | 7.0 | 32.0 | 250 | 145 | 40.0 19 22 315 | 315
00TP-L12-06 12 3/8-18NPT | 80 | 32.0 | 25.0 | 145 | 40.0 19 22 315 | 315
00TP-L12-08 12 1/2-14NPT | 10.0 | 37.0 | 30.0 | 195 | 450 | 22 22 315 | 315
00TP-L15-06 ] 15 3/8-18NPT | 80 | 33.0 | 26.0 | 145 | 410 | 24 27 315 | 315
00TP-L15-08 15 1/2-14NPT | 12.0 | 38.0 | 31.0 | 195 | 46.0 | 24 27 315 | 315
00TP-L15-12 15 3/4-14NPT | 12.0 | 39.0 | 32.0 | 195 | 470 | 30 27 315 | 315
00TP-L15-16 15 1-115NPT | 12.0 | 450 | 380 | 245 | 530 | 36 27 315 | 315
00TP-L18-06 18 3/8-18NPT | 80 | 340 | 265 | 145 | 430 | 27 32 315 | 315
00TP-L18-08 18 1/2-14NPT | 12.0 | 39.0 | 315 | 195 | 48.0 | 27 32 315 | 315
00TP-L18-12 18 3/4-14NPT | 15.0 | 39.0 | 315 | 195 | 480 | 30 32 315 | 315
00TP-L18-16 18 1-11.5NPT | 15.0 | 45.0 | 375 | 245 | 540 | 36 32 315 | 315
00TP-L22-06 22 3/8-18NPT | 80 | 365 | 29.0 | 145 | 450 | 32 36 160 | 160
00TP-L22-08 22 1/2-14NPT | 12.0 | 41.0 | 335 | 195 | 50.0 | 32 36 160 | 160
00TP-L22-12 22 3/4-14NPT | 160 | 41.0 | 335 | 195 | 500 | 32 36 160 | 160
00TP-L22-16 py) 1-115NPT | 19.0 | 47.0 | 395 | 245 | 560 | 36 36 160 | 160
00TP-L28-12 28 3/4-14NPT | 160 | 42.0 | 345 | 195 | 510 | 41 41 160 | 160
00TP-L28-16 28 1-115NPT | 21.0 | 47.0 | 395 | 245 | 56.0 | 41 41 160 | 160
00TP-L28-20 28 11/4-11.5NPT| 24.0 | 49.0 | 415 | 250 | 58.0 | 46 41 160 | 160
00TP-L35-16 35 1-115NPT | 22.0 | 50.0 | 39.5 | 245 | 610 | 46 50 160 | 160
00TP-L35-20 35 |11/4-11.5NPT| 28.0 | 51.0 | 40.5 | 250 | 62.0 | 46 50 160 | 160
00TP-L42-20 42 |11/4-11.5NPT| 28.0 | 53.0 | 42.0 | 25.0 | 65.0 | 55 60 160 | 160
00TP-L42-24 42 |11/2-115NPT| 36.0 | 53.0 | 420 | 26.0 | 650 | 55 60 160 | 160

45 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TP inEi@iZFL—NPTHEIBLY

?D1 @?3*

%31 MEIMZ PN(bar)

D1 S2 C SS
00TP-S06-02 06 1/8-27 NPT 4.0 28.0 21.0 10.0 36.0 14 17 630 630
00TP-S06-04 06 1/4-18 NPT 4.0 35.0 | 28.0 145 | 43.0 17 17 630 630
00TP-S06-06 06 3/8-18 NPT 4.0 33.0 26.0 145 | 41.0 19 17 630 630
00TP-S06-08 06 1/2-14 NPT 4.0 42.0 35.0 195 | 50.0 22 17 630 630
00TP-S08-04 08 1/4-18 NPT 5.0 35.0 28.0 14.5 43.0 17 19 630 630
00TP-S08-06 08 3/8-18 NPT 5.0 35.0 28.0 14.5 43.0 19 19 630 630
00TP-S08-08 08 1/2-14 NPT 5.0 42.0 35.0 19.5 50.0 22 19 630 630
00TP-S10-04 10 1/4-18 NPT 5.0 35.0 27.5 14.5 440 19 22 630 630
00TP-S10-06 10 3/8-18 NPT 7.0 35.0 27.5 14.5 440 19 22 630 630
00TP-S10-08 10 1/2-14 NPT 7.0 42.0 34.5 19.5 51.0 22 22 630 630
00TP-S10-12 10 3/4-14 NPT 7.0 44.0 36.5 19.5 53.0 30 22 630 630
00TP-S12-04 12 1/4-18 NPT 5.0 37.0 29.5 145 | 46.0 22 24 630 630
00TP-S12-06 12 3/8-18 NPT 8.0 37.0 29.5 145 | 46.0 22 24 630 630
00TP-S12-08 12 1/2-14 NPT 8.0 42.0 34.5 19.5 51.0 22 24 630 630
00TP-S12-12 12 3/4-14 NPT 8.0 44.0 36.5 19.5 53.0 30 24 630 630
00TP-S16-06 16 3/8-18 NPT 8.0 39.0 30.5 14.5 49.0 27 30 400 400
00TP-S16-08 S 16 1/2-14 NPT 12.0 | 48.0 39.5 19.5 58.0 32 30 400 400
00TP-S16-12 16 3/4-14 NPT 12.0 46.0 37.5 19.5 56.0 30 30 400 400
00TP-S16-16 16 1-11.5 NPT 12.0 51.0 42.5 24.5 61.0 36 30 400 400
00TP-S20-08 20 1/2-14 NPT 12.0 | 48.0 37.5 19.5 59.0 32 36 400 400
00TP-S20-12 20 3/4-14 NPT 16.0 48.0 37.5 19.5 59.0 32 36 400 400
00TP-S20-16 20 1-11.5 NPT 16.0 55.0 445 24.5 66.0 36 36 400 400
00TP-S25-12 25 3/4-14 NPT 16.0 52.0 40.0 19.5 64.0 41 46 400 400
00TP-S25-16 25 1-11.5 NPT 20.0 57.0 45.0 24.5 69.0 41 46 400 400
00TP-S25-20 25 11/4-11.5NPT| 20.0 58.0 46.0 25.0 70.0 46 46 400 400
00TP-S25-24 25 11/2-11.5NPT| 20.0 61.0 49.0 26.0 73.0 50 46 400 400
00TP-S30-12 30 3/4-14 NPT 16.0 | 54.0 | 405 19.5 67.0 46 50 400 400
00TP-S30-16 30 1-11.5 NPT 20.0 59.0 45.5 24.5 72.0 46 50 400 400
00TP-S30-20 30 11/4-11.5NPT| 25.0 60.0 46.5 25.0 73.0 46 50 400 400
00TP-S30-24 30 11/2-11.5NPT| 25.0 60.0 46.5 26.0 73.0 50 50 400 400
00TP-S38-16 38 1-11.5 NPT 22.0 64.0 | 48.0 24.5 79.0 55 60 315 315
00TP-S38-20 38 11/4-11.5NPT| 25.0 65.0 | 49.0 25.0 80.0 55 60 315 315
00TP-S38-24 38 11/2-11.5NPT| 32.0 65.0 49.0 26.0 80.0 55 60 315 315

TT5R )

BN, o7 E8HEEF 1 00TP-L06-02
3045550 :00TP-L06-02-304
316~5550:00TP-L06-02-316

A ATHRSTEBEFRE

A TS & B8 RE00TP-L06-02-NBR

i

i

BRENNAN INDUSTRIES 46



Ioj BRENNAN

000eSr/000fSr iR HiEH & — KRN EDE F

X1 O%4p
Xey BED

%51 MEIME
D1
000eSr-M10*1.0-L06 06 M10x1.0 | 2.5 14.0 24.5 8.0 14 14 500 315
000eSr-M12*1.5-L08 08 M12x1.5 | 4.0 17.0 26.5 12.0 17 17 500 315
000eSr-M14*1.5-L10 10 M14x1.5 | 6.0 19.0 27.5 12.0 19 19 500 315
000eSr-M16*1.5-112 12 M16x1.5| 8.0 22.0 30.5 12.0 22 22 400 315
000eSr-M22*1.5-L12 12 M22x1.5 | 8.0 27.0 27.0 14.0 27 22 400 315
000eSr-M18*1.5-L15 L 15 M18x1.5 | 10.0 24.0 315 12.0 24 27 400 315
000eSr-M22*1.5-L15 15 M22x1.5 | 10.0 27.0 32.0 14.0 27 27 400 315
000eSr-M22*1.5-18 18 M22x1.5 | 13.0 27.0 31.5 14.0 27 32 400 315
000eSr-M26*1.5-1.22 22 M26x1.5 | 17.0 32.0 32.5 16.0 32 36 250 160
000eSr-M33*2.0-L.28 28 M33x2.0 | 22.0 | 40.0 35.0 18.0 41 41 250 160
000eSr-M42*2.0-L.35 35 M42x2.0 | 28.0 50.0 | 425 20.0 50 50 250 160
000eSr-M48*2.0-L.42 42 M48x2.0 | 34.0 55.0 | 465 22.0 55 60 250 160
000fSr-M12*1.5-S06 06 M12x1.5 | 2.5 17.0 27.0 12.0 17 17 800 630
000fSr-M14*1.5-S08 08 M14x1.5 | 4.0 19.0 29.5 12.0 19 19 800 630
000fSr-M16*1.5-S10 10 M16x1.5 | 6.0 22.0 32.0 12.0 22 22 800 630
000fSr-M18*1.5-S12 12 M18x1.5 | 8.0 24.0 34.0 12.0 24 24 630 630
000fSr-M20*1.5-S14 S 14 M20x1.5 | 9.0 26.0 36.5 14.0 27 27 630 630
000fSr-M22*1.5-S16 16 M22x1.5 | 11.0 27.0 37.0 14.0 27 30 630 400
000fSr-M27*2.0-S20 20 M27x2.0 | 14.0 320 | 43.0 16.0 32 36 420 400
000fSr-M33*2.0-S25 25 M33x2.0 | 18.0 | 40.0 | 48.0 18.0 41 46 420 400
000fSr-M42*2.0-S30 30 M42x2.0 | 23.0 | 50.0 51.0 20.0 50 50 420 400
000fSr-M48*2.0-S38 38 M48x2.0 | 30.0 | 55.0 60.0 22.0 55 60 420 315

TR0

BN, TE7S N 8 5E 5% 1 000eSr-M10x1.0-L06
304550 :000eSr -M10x1.0-L06-304
3168550 :000eSr -M10x1.0-L06-316
ANHESAERIGFRE

A TS EBE-RE000eSr-M10x1.0-L06-NBR

47 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

000gSr/000hSr iR Hi#4H & —RHIRNEDE F

X1 ORI
X2) ED

MEIZ
£ -
000gSr-02-L06 06 G1/8A 2.5 14.0 24.5 8.0 14 14 500 315
000gSr-04-L08 08 G1/4A 4.0 19.0 29.5 12.0 19 17 500 315
000gSr-04-L10 10 G1/4A 6.0 19.0 27.5 12.0 19 19 500 315
000gSr-06-L10 10 G3/8A 6.0 22.0 29.0 12.0 22 19 400 315
000gSr-06-L12 12 G3/8A 8.0 22.0 34.0 12.0 22 22 400 315
000gSr-04-L12 12 G1/4A 6.0 19.0 2715 12.0 19 22 400 315
000gSr-08-L12 L 12 G1/2A 8.0 27.0 29.5 14.0 27 22 400 315
000gSr-08-L15 15 G1/2A 10.0 27.0 32.0 14.0 27 27 400 315
000gSr-08-L18 18 G1/2A 13.0 27.0 31.5 14.0 27 32 400 315
000gSr-12-L18 18 G3/4A 13.0 32.0 29.5 16.0 32 32 250 315
000gSr-12-122 22 G3/4A 17.0 32.0 32.5 16.0 32 36 250 160
000gSr-16-L28 28 GlA 22.0 40.0 35.0 18.0 41 41 250 160
000gSr-20-L35 35 Gl11/4A| 28.0 50.0 42.5 20.0 50 50 250 160
000gSr-24-142 42 G11/2A| 34.0 55.0 46.5 22.0 55 60 250 160
000hSr-04-S06 06 G1/4A 2.5 19.0 27.0 12.0 19 17 800 630
000hSr-04-S08 08 G1/4A 4.0 19.0 29.5 12.0 19 19 800 630
000hSr-06-S10 10 G3/8A 6.0 22.0 32.0 12.0 22 22 800 630
000hSr-06-S12 12 G3/8A 8.0 22.0 34.0 12.0 22 24 630 630
000hSr-04-S12 12 G1/4A 5.0 19.0 315 12.0 19 24 630 630
000hSr-08-S12 S 12 G1/2A 8.0 27.0 35.0 14.0 27 24 630 630
000hSr-08-S14 14 G1/2A 9.0 27.0 36.5 14.0 27 27 630 630
000hSr-08-S16 16 G1/2A 11.0 27.0 37.0 14.0 27 30 630 400
000hSr-12-S20 20 G3/4A 14.0 32.0 43.0 16.0 32 36 420 400
000hSr-16-S25 25 G1A 18.0 40.0 48.0 18.0 41 46 420 400
000hSr-20-S30 30 Gl1/4A| 23.0 50.0 51.0 20.0 50 50 420 400
000hSr-24-S38 38 G11/2A| 30.0 55.0 60.0 22.0 55 60 420 315

TT5RB1:

BN, 7 <N B FE:000gSr-02-L06

304 5511:000gSr-02-L06- 304

3167 $510: 000gSr-02-L06-316
AATHSTAEBEFRE

AT RS &R E-RE000gSr-02-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 48



Ioj BRENNAN

OOPSr inHiB4H & —NPTiHEIRLY

X1 O#7pE

4R
e %51 MEIF PN(bar)

D1 T1 C SS
00PSr-02-L06 06 1/8-27NPT 2.5 31.5 10.0 11 14 315 315
00PSr-04-L08 08 1/4-18NPT 4.0 37.5 14.5 14 17 315 315
00PSr-04-L10 10 1/4-18NPT 6.0 38.0 14.5 14 19 315 315
00PSr-06-L12 12 3/8-18NPT 8.0 40.0 145 19 22 315 315
00PSr-08-L15 L 15 1/2-14NPT 10.0 49.5 19.5 22 27 315 315
00PSr-08-L18 18 1/2-14NPT 12.0 49.0 19.5 24 32 315 315
00PSr-12-1.22 22 3/4-14NPT 16.0 52.0 19.5 27 36 160 160
00PSr-16-L28 28 1-11 1/2NPT 22.0 61.0 24.5 36 41 160 160
00PSr-20-L35 35 11/4-111/2NPT| 28.0 65.5 25.0 46 50 160 160
00PSr-24-1.42 42 11/2-11 1/2NPT| 34.0 68.5 26.0 50 60 160 160
00PSr-04-S06 06 1/4-18NPT 2.5 375 14.5 14 17 630 630
00PSr-04-S08 08 1/4-18NPT 4.0 38.0 14.5 14 19 630 630
00PSr-06-S10 10 3/8-18NPT 6.0 40.5 14.5 19 22 630 630
00PSr-06-S12 12 3/8-18NPT 8.0 42.0 14,5 19 24 630 630
00PSr-08-S14 < 14 1/2-14NPT 9.0 50.5 19.5 22 27 630 630
00PSr-08-S16 16 1/2-14NPT 11.0 51.0 19.5 22 30 400 400
00PSr-12-S20 20 3/4-14NPT 14.0 54.0 19.5 27 36 400 400
00PSr-16-S25 25 1-11 1/2NPT 18.0 63.5 24.5 36 46 400 400
00PSr-20-S30 30 11/4-11 1/2NPT| 23.0 70.5 25.0 46 50 400 400
00PSr-24-S38 38 11/2-11 1/2NPT| 30.0 73.5 26.0 50 60 315 315

TTER B

BN, TE7< N 3R £F:00PSr-02-L06
304 E55M:00PSr-02-L06-304
316E550:00PSr-02-L06-316

AVHESAEREFE

AT RS S EE-RE00PS-02-L06-NBR

49 BRENNAN

INDUSTRIES




Iy BRENNAN

90TAs i B I aJ i [l #% Sk — IR

X1> 07
X2 PR

MEIME
D1 D4 D5 L1 L2 L3 L4 LS5
90TAs-L06-M10*1.0 06 M10x1.0| 4.0 | 45 [15.0|21.0|14.0{20.0| 7.0 |29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
90TAs-L08-M12*1.5 08 M12x1.5| 6.0 | 6.0 [18.0]23.0|16.0{22.0|{10.0|31.0| 14 | 17 | 17 | 315|315
90TAs-L10-M14*1.5 10 M14x1.5| 8.0 | 7.5 [20.0|24.0|17.0{24.0|10.0|32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
90TAs-L12-M16"1.5 12 M16x1.5|10.0| 9.0 {23.0]26.0|19.0{25.0|{10.0|34.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
90TAs-L15-M18*1.5 L 15 M18x1.5|12.0|11.0{25.0|28.0|21.0{31.0|11.0|36.0| 22 | 24 | 27 | 315|315
90TAs-L18-M22*1.5 18 M22x1.5]15.0|14.0(28.0|31.0|24.0|33.0|12.0|40.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
90TAs-L22-M27*2.0 22 M27x2.0{19.0|18.033.0|35.0|28.0|36.0|14.0[44.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
90TAs-L28-M33*2.0 28 M33x2.0 {24.0(23.0(41.0|38.0|31.0|39.0|14.0[47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
90TAs-L35-M42*2.0 35 M42x2.0 | 30.0 | 30.0 [51.0|48.0|38.0|49.0|14.059.0 50 | 50 | 50 | 160 | 160
90TAs-L42-M48*2.0 42 M48x2.0 | 36.0 | 36.0 | 56.0/49.0|38.0|50.0{16.0/61.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
90TAs-S06-M12*1.5 06 M12x1.5| 4.0 | 4.0 |18.0/22.0|15.0|22.0|{10.0|30.0| 14 | 17 | 17 | 315|315
90TAs-S08-M14*1.5 08 M14x1.5] 5.0 | 6.0 [20.0|24.0|17.0|26.0|{10.0{32.0 19 | 19 | 19 | 315|315
90TAs-S10-M16*1.5 10 M16x1.5| 7.0 | 7.0 |23.0]25.0118.0|27.0|11.0|34.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
90TAs-S12-M18*1.5 12 M18x1.5| 8.0 | 9.0 [25.0]29.0122.0|31.0|12.0|38.0| 22 | 24 | 24 | 315|315
90TAs-S16-M22*15| S 16 M22x1.5|12.0|12.0|28.0|33.0|25.0|36.0|14.0|43.0| 27 | 27 | 30 | 250 | 250
90TAs-520-M27*2.0 20 M27x2.0|16.0|15.0|33.0|38.0|28.0{39.0|{16.0|49.0| 30 | 32 | 36 | 250 | 250
90TAs-525-M33*2.0 25 M33x2.0{20.0|20.041.0|42.0|30.0{44.0|16.0|54.0| 36 | 41 | 46 | 160 | 160
90TAs-S30-M42*2.0 30 M42x2.0{25.0126.051.0{49.0|36.0{51.0{17.0|62.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
90TAs-S38-M48*2.0 38 M48x2.0 | 32.0|32.0[56.0|50.0|34.0{54.0|19.0|65.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160

1T

B, T/ E5HE 51 90TAS-L06-M10x1.0
30474559 : 90TAs-L06-M10x1.0-304
31655 5:90TAs-L06-M10x1.0-316

A ATHRSTAREBERE

AT S 2B E-EEI0TAs-L06-M10x1.0-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 50



Ioj BRENNAN
90TAb i E A Al A [F{% X —BSPP R HI48 4

L4

S2 |13

X1 Ok
X2) R

=3 MEIMZ CNGET)

- D1 D5 D5¢) L1 L2 L3 L4 L5 S1 C sS
90TAb-L06-02 06 G1/8A | 40 | 45 [15.0/15.0{21.0(14.0{19.0| 7.0 |29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
90TAb-L08-04 08 Gl/4A | 6.0 | 7.5 [20.0/20.0{23.0(16.0{23.0| 9.0 |31.0| 14 | 19 | 17 | 315|315
90TAb-L10-04 10 G1/4A | 8.0 | 7.5 [20.0/20.0{24.0(17.0{25.0| 9.0 |32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
90TAb-L12-06 12 G3/8A [10.0/10.0[23.0|23.5(26.0(19.0{28.0| 9.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 250 | 250
90TAb-L15-08 L 15 G1/2A |12.0|12.5(28.0]28.5(28.0|21.0(30.0(13.0136.0| 22 | 27 | 27 | 250 | 250
90TAb-L18-08 18 G1/2A |15.0(12.5(28.0(28.5(31.0|24.0(36.0(13.0140.0| 27 | 27 | 32 | 250|250
90TAb-L22-12 22 G3/4A |19.0|15.5(33.0[34.5(35.0|28.0(36.0(13.0{44.0| 30 | 36 | 36 | 160 | 160
90TAb-L28-16 28 GIA |24.0(21.5(41.0(43.5|38.0{31.0[44.0(15.0/47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
90TAb-L35-20 35 G11/4A|30.0|27.5|51.0(52.5[48.0|38.0/50.0|15.0(59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
90TAb-L42-24 42 G11/2A|36.0133.0|56.0|60.0(49.0|38.0{52.0/15.0{61.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
90TAb-S06-04 06 Gl/4A | 40 | 7.5 20.0/20.0{22.0(15.0{23.0| 9.0 |30.0| 14 | 19 | 17 | 315|315
90TAb-508-04 08 G1/4A | 5.0 | 7.5 {20.0]20.0{24.0|17.0(27.0| 9.0 |32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
90TAb-S10-06 10 G3/8A | 7.0 |10.0({23.0[23.5(25.0|18.0(29.0( 9.0 [34.0| 19 | 22 | 22 | 250 | 250
90TAb-S12-06 12 G3/8A | 8.0 |10.0({23.0[23.5(29.0122.0(29.0( 9.0 [38.0| 22 | 22 | 24 | 250 | 250
90TAb-S16-08 S 16 G1/2A |12.0(12.5(28.0(28.5|33.0|25.0(36.0(13.0{43.0| 27 | 27 | 30 | 250 | 250
90TAb-S20-12 20 G3/4A |16.0(15.5[33.0|34.5[38.0(28.0{39.0{12.0|49.0| 30 | 36 | 36 | 250 | 250
90TAb-S25-16 25 GlA [20.0|21.5(41.0|435(42.0[30.0|144.0[14.0|54.0| 36 | 41 | 46 | 250 | 250
90TAb-S30-20 30 G11/4A|25.0(27.5|51.0{52.5/49.0|36.0{49.0|15.0/62.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
90TAb-S38-24 38 G11/2A|32.0(33.0|56.0|60.0(50.0|34.0({55.0|15.0{65.0{ 50 | 55 | 60 | 160 | 160
TR

B, o7 e B EE - 90TAb-L06-02
3045550 : 90TAb-L06-02-304
31645 :90TAb-L06-02-316

A ATHRSTAERBERE

A TS EBEREITAb-L06-02-NBR

H1 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90TAj/90TAd ixHE f mliEME Sk — UNFEHIERLN

X1 Drd

vy
ams mm TOe -
90TAj-L06-04 06 7/16-20UNF | 4.0 | 45 |16.5/21.0(14.0{19.0|10.0(29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
90TAj-L08-04 80 7/16-20 UNF | 6.0 | 4.5 |18.3|23.0(16.0{19.0|10.0(31.0| 14 | 14 | 17 | 315|315
90TAj-L10-06 10 9/16-18 UNF | 8.0 | 7.5 {20.2|24.0(17.0{24.0|10.0(32.0| 19 | 17 | 19 | 315|315
90TAj-L12-06 12 9/16-18 UNF |10.0| 7.5 |25.7]26.0|19.0/25.0/11.0|34.0| 19 | 17 | 22 | 315|315
90TAj-L12-08 12 3/4-16 UNF |10.0|10.0|25.7|26.0|19.0{25.0{13.0(34.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
90TAj-L15-08 15 3/4-16 UNF |12.0|10.0]29.3|28.0|121.0{28.0|{13.0(36.0| 22 | 22 | 27 | 315|315
90TAj-L15-10 L 15 7/8-14UNF |12.0|12.5|29.3|28.0|121.0{28.0|15.0(36.0| 22 | 27 | 27 | 315|315
90TAj-L18-10 18 7/8-14 UNF |15.0|12.5|29.3|31.0|24.0|32.0|15.0(40.0| 27 | 27 | 32 | 315|315
90TAj-L18-12 18 11/16-12 UNF |15.0|15.5/29.3|31.0|{24.0(32.0|17.0/40.0| 30 | 32 | 32 | 315|315
90TAj-L22-12 22 11/16-12 UNF |19.0|15.5|36.7|35.0{28.0(35.0|17.0|44.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
90TAj-L28-16 28 15/16-12 UNF |24.0|21.5|44.0138.0{31.0(42.0|17.0|47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
90TAj-L35-20 35 15/8-12 UNF |30.0|27.5|55.0(48.0(38.0|46.0|17.0{59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
90TAj-L42-24 42 17/8-12 UNF |36.0]|33.5]55.0[49.0/38.0|47.0|17.0{61.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
90TAd-S06-04 06 7/16-20UNF | 4.0 | 45 |16.5|22.0|15.0/20.0|12.0|30.0| 14 | 14 | 17 | 400 | 400
90TAd-S08-06 08 9/16-18 UNF | 5.0 | 7.5 |18.3|24.0|17.0|25.0|12.0|32.0| 19 | 17 | 19 | 400 | 400
90TAd-S10-06 10 9/16-18 UNF | 7.0 | 7.5 |20.2|25.0/18.0|26.0|12.0|34.0| 19 | 17 | 22 | 400 | 400
90TAd-S12-08 12 3/4-16 UNF | 8.0 |10.0|25.7]29.0{22.0|30.0|14.0(38.0| 22 | 22 | 24 | 400 | 400
90TAd-S16-10| s 16 7/8-14 UNF  12.0112.5/29.3]33.0{25.0|34.0|16.0{43.0| 27 | 27 | 30 | 400 | 400
90TAd-S20-12 20 11/16-12 UNF |16.0|15.5]36.7|38.0|28.0{37.0/19.049.0| 30 | 32 | 36 | 400 | 400
90TAd-S25-12 25 11/16-12 UNF |20.0|15.5|44.0|42.0{30.0|50.0|19.0|54.0| 36 | 32 | 46 | 400 | 400
90TAd-S30-20 30 15/8-12 UNF |25.0|27.5|55.0(49.0|36.0|50.0|19.0{62.0| 50 | 50 | 50 | 250 | 250
90TAd-S38-24 38 17/8-12 UNF |32.0{33.5]55.0/50.0|34.0{51.0{19.0{65.0| 50 | 55 | 60 | 250 | 250
TR

BREN, 7S ERHEEE 1 90TAj-L06-04
3047454 : 90TA]-L06-04-304
316744W : 90TA-L06-04-316
AONTHRSASEERE

TS AR RE90TA-L06-04-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 52



Ioj BRENNAN

TTAs = @A A&k — A HIEL

I
|
?D3 ¢£1 #D1 ;
T

X1 DA
X2> RFFFR

e
3R
D1 C

TTAs-L06-L06-M10*1.0 06 |M10x1.0| 4.0 | 45 |15.0(21.0{14.0/20.0| 7.0 |29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
TTAs-L08-L08-M12*1.5 08 |[M12x1.5| 6.0 | 6.0 |18.0{23.0|16.0|22.0/10.0|31.0| 14 | 17 | 17 | 315|315
TTAs-L10-L10-M14*1.5 10 |M14x1.5| 8.0 | 7.5 |20.0|24.0(17.0|25.0|10.0(32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
TTAs-L12-112-M16*1.5 12 | M16x1.5|10.0| 9.0 |{23.0|26.0(19.0|26.0|10.0(34.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
TTAs-L15-115-M18*1.5 15 | M18x1.5|12.0|11.0|25.0|28.0(21.0|30.0|11.0(36.0| 22 | 24 | 27 | 315|315
TTAs-L18-L18-M22*1.5 L 18 | M22x1.5|15.0|14.0]28.0|31.0|24.0|33.0|{12.0|40.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
TTAs-L22-122-M27*2.0 22 | M27x2.0|19.0]18.0|33.0|35.0|28.0|35.0|14.0(44.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
TTAs-128-128-M33*2.0 28 | M33x2.0|24.0]23.0[41.0/38.0|/31.0|38.0|14.0(47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
TTAs-L35-1.35-M42*2.0 35 | M42x2.0|30.0|30.0|51.0|48.0|38.0|48.0|/14.0{59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TTAs-142-142-M48*2.0 42 | M48x2.0|36.0|36.0]|56.0|49.0|38.0149.0|16.0{61.0] 50 | 55 | 60 | 160 | 160
TTAs-S06-S06-M12*1.5 06 |MI12x1.5| 4.0 | 40 |18.0|22.0|/15.0|22.0{10.0/30.0| 14 | 17 | 17 | 315]| 315
TTAs-S08-S08-M14*1.5 08 | M14x1.5| 5.0 | 6.0 |20.0|24.0/17.0|26.0{10.0|/32.0] 19 | 19 | 19 | 315]| 315
TTAs-S10-S10-M16™1.5 10 | M16x1.5| 7.0 | 7.0 | 23.0|25.0|18.0|27.0| 11.0{34.0| 19 | 22 | 22 | 315 315
TTAs-S12-512-M18*1.5 12 | M18x1.5| 8.0 | 9.0 [25.0]29.0(22.0|31.0|12.0|38.0| 22 | 24 | 24 | 315]| 315
TTAs-S16-S16-M22*15| S 16 | M22x1.5]|12.0| 12.0|28.0| 33.0| 25.0| 35.0| 14.0{43.0| 27 | 27 | 30 | 250 | 250
TTAs-S20-S20-M27*2.0 20 | M27x2.0|16.0| 15.0| 33.0| 38.0| 28.0| 39.0| 16.0| 49.0| 30 | 32 | 36 | 250 | 250
TTAs-S25-525-M33*2.0 25 | M33x2.0|20.0| 20.0| 41.0| 42.0| 30.0| 44.0| 16.0| 54.0| 36 | 41 | 46 | 160 | 160
TTAs-S30-530-M42*2.0 30 | M42x2.0| 25.0| 26.0| 51.0| 49.0| 36.0| 51.0| 17.0{ 62.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TTAs-S38-538-M48*2.0 38 | M48x2.0| 32.0]| 32.0| 56.0| 50.0| 34.0| 54.0| 19.0|{ 65.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160

BN, 7SN S B TTAS-L06-L06-M10x1.0
304458 f'c!_ TAs-L06-L06-M10x1.0-304

316~ EEH: TTAs-L06-L06-M10x1.0-316
AVHESAERFFE

AT RS BB ERETTAs-L06-L06-M10x1.0-NBR

53 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TTAb =&A]ifAR#E<—BSPPRFHIIRLY

I
|
?D3 ¢£1 #D1 ;
T

X1 DA
X2> RFFFR

5 A,

D1 L1 L2 L3 L4 L5 Sl C SS

TTAb-L06-L06-02 06 | G1/8A | 4.0 | 4.5 |15.0(15.0/21.0/14.0(19.0| 7.0 [29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
TTAb-L08-L08-04 08 | G1/4A | 6.0 | 7.5(20.0/20.0|23.0/16.0({23.0| 9.0 [31.0| 14 | 19 | 17 | 315|315
TTAb-L10-L10-04 10 | G1/4A | 8.0 | 7.5(20.0{20.0{24.0{17.0{25.0| 9.0 |32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
TTAb-L12-L12-06 12 | G3/8A |10.0|10.0{23.0{23.5{26.0{19.0{28.0| 9.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 250|250
TTAb-L15-L15-08 L 15 | G1/2A |12.0|12.5/28.0{28.5/28.0{21.0{30.0{13.0|{36.0| 22 | 27 | 27 | 250|250
TTAb-L18-118-08 18 | G1/2A |15.0]12.5/28.0|28.5|31.0|24.0{36.0|13.0{40.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
TTAb-L22-122-12 22 | G3/4A |19.0]/15.5]33.0/34.5/35.0/28.0{36.0{13.0{44.0] 30 | 36 | 36 | 160 | 160
TTAb-L28-128-16 28 GlA |24.0121.5|41.0/43.5|38.0/31.0{44.0/15.0{47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
TTAb-L35-135-20 35 |G11/4A|30.0|27.5{51.0{52.5|48.0|38.0|50.0/15.0/59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TTAb-142-142-24 42 | G11/2A|36.0/33.0|56.0/60.0/49.0/38.0/52.0/15.0{61.0] 50 | 50 | 60 | 160| 160
TTAb-S06-S06-04 06 | G1/4A | 4.0 | 7.5{20.0{20.0{22.0{15.0{23.0{ 9.0 {30.0| 14 | 19 | 17 | 315] 315
TTAb-S08-S08-04 08 | G1/4A | 5.0 | 7.5{20.0{20.0{24.0{17.0{27.0{ 9.0 {32.0] 19 | 19 | 19 | 315] 315
TTAb-S10-S10-06 10 | G3/8A | 7.0 {10.0|23.0{23.5/25.0{18.0/29.0{ 9.0 |34.0] 19 | 22 | 22 | 250| 250
TTAb-S12-S12-06 12 | G3/8A | 8.0 {10.0/23.0{23.5/29.0{22.0/29.0{ 9.0 |38.0] 22 | 22 | 24 | 250| 250
TTAb-S16-S16-08 S 16 | GI1/2A |12.0]12.5/28.0|28.5/33.0/25.0/36.0|13.0/43.0| 27 | 27 | 30 | 250| 250
TTAb-S20-S20-12 20 | G3/4A |16.0|15.5]33.0{34.5/38.0{28.0{39.0{12.0{49.0| 30 | 36 | 36 | 250 | 250
TTAb-S25-S25-16 25 GI1A |20.0121.5|41.0|143.5|42.0|30.0|/44.0|14.0|154.0| 36 | 41 | 46 | 250| 250
TTAb-S30-S30-20 30 | G11/4A|25.0|27.5|51.0{52.5|49.0|36.0{49.0| 15.0{62.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TTAb-S38-S38-24 38 | G11/2A|32.0|33.0]56.0]60.0]50.0| 34.0| 55.0| 15.0{ 65.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160

TR

B, o7 E8 585 TTAb-L06-L06-02
3044550 : TTAb-L06-L06-02-304
316550 : TTAb-L06-L06-02-316

A ATHRSTAREBERE

AT S ABE-EETTAb-L06-L06-02-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 74



Ioj BRENNAN

TTAj/TTAd =i@R]ARESR—UNFEHIR 4

PN(bar)
D4 D5 L1 L2 L3 L4 LS c

TTAj-L06-L06-04 06 7/16-20UNF | 4.0 | 45 |16.5|21.0(14.0{19.0{10.0|29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
TTAj-L08-L08-04 08 7/16-20UNF | 6.0 | 45 |18.3|23.0(16.0{19.0{10.0|31.0| 14 | 14 | 17 | 315|315
TTAj-L10-L10-06 10 9/16-18 UNF | 8.0 | 7.5 |20.2|24.0(17.0{24.0{10.0|32.0| 19 | 17 | 19 | 315|315
TTAj-L12-L12-06 12 9/16-18 UNF |10.0| 7.5 |25.7(26.0/19.0/25.0{11.0|34.0| 19 | 17 | 22 | 315|315
TTAj-L12-L12-08 12 3/4-16 UNF [10.0/10.0(25.7(26.0{19.0{25.0|13.0{34.0| 19 | 22 | 22 |315]|315
TTAj-L15-L15-08 15 3/4-16 UNF [12.0/10.0(29.3(28.0|{21.0{28.0|13.0({36.0| 22 | 22 | 27 |315]315
TTAj-L15-L15-10 15 7/8-14 UNF [12.0(12.5|29.3|28.0(21.0{28.0{15.0|36.0| 22 | 27 | 27 | 315|315
TTAj-L18-L18-10 18 7/8-14 UNF [15.0(12.5|29.3|31.0{24.0{32.0|15.0|40.0| 27 | 27 | 32 | 315|315
TTAj-L18-L18-12 18 | 11/16-12 UNF |15.0(15.5(29.3131.0|24.0|32.0{17.0{40.0| 30 | 32 | 32 | 315|315
TTAj-L22-122-12 22 | 11/16-12 UNF [19.0]15.5|36.7|35.0(28.0(35.0|17.0|44.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
TTAj-L28-128-16 28 | 15/16-12 UNF [24.0]21.5|44.0|38.0(31.0(42.0{17.0|47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
TTAj-L35-1L.35-20 35 15/8-12UNF [30.0|27.5|55.0(48.0(38.0{46.0|17.0{59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TTAj-L42-142-24 42 17/8-12UNF [36.0]|33.5(55.0(49.0(38.0{47.0|17.0{61.0] 50 | 55 | 60 | 160 | 160
TTAd-S06-S06-04 06 7/16-20UNF | 4.0 | 45 |16.5({22.0|15.0/20.0{12.0|30.0| 14 | 14 | 17 | 400 | 400
TTAd-S08-S08-06 08 9/16-18 UNF | 5.0 | 7.5 |18.3(24.0|17.0|25.0{12.0{32.0| 19 | 17 | 19 | 400 | 400
TTAd-S10-S10-06 10 9/16-18 UNF | 7.0 | 7.5 |20.2{25.0/18.0/26.0{12.0|34.0| 19 | 17 | 22 | 400 | 400
TTAd-S12-S12-08 12 3/4-16 UNF 8.0 110.0125.7{29.0122.0/30.0|14.0|38.0| 22 | 22 | 24 | 400 | 400
TTAd-S16-S16-10 16 7/8-14UNF |12.0]12.5(29.3|33.0(25.0/34.0|16.0|{43.0| 27 | 27 | 30 | 400 | 400
TTAd-S20-S20-12 20 | 11/16-12 UNF | 16.0|15.5(36.7|38.0/28.0(37.0|/19.0/49.0| 30 | 32 | 36 | 400 | 400
TTAd-S25-S25-12 25 | 11/16-12 UNF |20.0|15.5[44.0|42.0|30.0({50.0|19.0|54.0| 36 | 32 | 46 | 400 | 400
TTAd-S30-S30-20 30 | 15/8-12UNF |25.0(27.5|55.0{49.0|36.0|/50.0]{19.0{62.0] 50 | 50 | 50 | 250 | 250
TTAd-S38-S38-24 38 | 17/8-12UNF |32.0/33.5|55.0{50.0/34.0|/51.0]19.0|65.0] 50 | 55 | 60 | 250 | 250

TTEER A

B, Tor <t B EE R  TTAJ-L06-L06-04
304754 : TTAJ-LO6-L06-04-304
316754N : TTA}-LO6-L06-04-316

EATHSTARERE

e

<

=
TS AEERE TTA-L06-L06-04-NBR

5% BRENNAN

INDUSTRIES




Iy BRENNAN

TAsT =@ n]if gk — B84

Loede | 3 X1 DM
Xe> PREFIER

ME

2% HME

D1
TAST-L06-M10*1.0-L06 06 |M10x1.0| 40 | 45 |15.0|21.0|14.0|20.0| 7.0 |29.0| 14 | 14 | 14 | 315 | 315
TAST-L08-M12*1.5-L08 08 |M12x1.5| 6.0 | 6.0 |18.0|23.0|16.0|22.0|10.0|31.0| 14 | 17 | 17 | 315 | 315
TAST-L10-M14*1.5-L10 10 | M14x1.5| 8.0 | 7.5 |20.0|24.0|17.0(25.0| 9.0 |{32.0| 19 | 19 | 19 | 315 | 315
TAST-L12-M16*1.5-L.12 12 |M16x1.5|10.0 | 9.0 |23.0|26.0|19.0(26.0| 9.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 315 | 315
TAST-L15-M18*1.5-L.15 15 | M18x1.5]|12.0|11.0 | 25.028.0|21.0{30.0|11.0|36.0| 22 | 24 | 27 | 315 | 315
TAST-L18-M22*1.5-.18 L 18 |M22x1.5|15.0 | 14.0|28.0|31.0 [24.0 |33.0|11.0|40.0 | 27 | 27 | 32 | 250 | 250
TAST-L22-M27*2.0-L.22 22 |M27x2.019.0|18.0 |33.0|35.028.0|35.0|14.0(44.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
TAST-L28-M33*2.0-L.28 28 |M33x2.0|24.0|23.041.038.0|31.0|38.0(14.0|47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
TAST-L35-M42*2.0-L.35 35 | M42x2.0|30.0 | 30.0 | 51.0 | 48.0 | 38.0 |48.0 |14.0 |59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TAST-142-M48*2.0-L42 42 | M48x2.0 | 36.0 | 36.0 | 56.0 [49.0 | 38.0 [49.0 |16.0 |61.0 | 50 | 55 | 60 | 160 | 160
TAST-S06-M12*1.5-S06 06 |[M12x1.5| 4.0 | 4.0 |18.022.0|15.0/22.0|10.0|30.0| 14 | 17 | 17 | 315|315
TAST-S08-M14*1.5-S08 08 [M14x1.5| 5.0 | 6.0 |20.0{24.0|17.0|26.0|10.0(32.0| 19 | 19 | 19 | 315 | 315
TAsT-S10-M16*1.5-S10 10 |M16x1.5| 7.0 | 7.0 |23.0(25.0|18.0 |27.0 |11.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
TAsT-S12-M18*1.5-S12 12 |M18x1.5| 8.0 | 9.0 {25.0 (29.0 |22.0|31.0 |12.0 |38.0| 22 | 24 | 24 | 315|315
TAST-S16-M22*1.5-S16 | S | 16 |M22x1.5[12.0 |12.0 {28.0 |33.0|25.0 |35.0 [14.0|43.0 | 27 | 27 | 30 | 250 | 250
TAsT-S20-M27*2.0-S20 20 |M27x2.0 {16.0 | 15.0 [33.0 |38.0 |28.0 [39.0 |16.0 {49.0 | 30 | 32 | 36 |250 | 250
TAsT-S25-M33*2.0-525 25 |M33x2.0 {20.0 | 20.0 [41.0 |42.0 |30.0 |44.0 |16.0 |[54.0 | 36 | 41 | 46 | 160 | 160
TAST-S30-M42*2.0-S30 30 |M42x2.0125.0 {26.0 |51.0 |49.0 |36.0 |51.0 [17.0|62.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TAST-S38-M48*2.0-S38 38 |M48x2.0 |32.0 |{32.0 |56.0 | 50.0 | 34.0 |54.0 [19.0 |65.0 | 50 | 55 | 60 | 160 | 160

G

B, o7 E8 8 FE - TAST-L06-M10x1.0-L06
3045550 : TAST-L06-M10x1.0-L06-304

3168550 : TAST-L06-M10x1.0-L06-316
ANTHESAEEREFRE

AT S 2B -RE TAST-L06-M10x1.0-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 56



Ioj BRENNAN

TAbT =& 0] R#E<—BSPPIEHIIALL

#D1
#D3
X2)
X1
L b |
- — @D4T #DS

se :f L4 l—
Lo 3 XD O

X2 AR
Ll—

%5 ?EE PN(bar)

D1 D5°) D5°) L1 L2 L3 L4 L5 S1 C Sss

TAbT-L06-02-1.06 06 G1/8A | 4.0 | 45 |15.0/15.0|21.0(14.0{19.0| 7.0 |29.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
TAbT-L08-04-1.08 08 G1/4A | 6.0 | 7.5 [20.0/20.0/23.0|16.0({23.0| 9.0 |31.0| 14 | 19 | 17 | 315|315
TAbT-L10-04-L10 10 G1/4A | 8.0 | 7.5 [20.0{20.0|24.0|17.0({25.0| 9.0 |32.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
TAbT-L12-06-L12 12 G3/8A |10.0/10.0(23.023.5/26.0/19.0(28.0| 9.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 250 250
TAbT-L15-08-L15 . 15 G1/2A |12.0/12.5(28.0(28.5|28.0|21.0(30.0{13.0{36.0| 22 | 27 | 27 | 250 250
TAbT-L18-08-L18 18 G1/2A |15.0/12.5[28.0|28.5|31.0|24.0(36.0{13.0{40.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
TAbT-L22-12-122 22 G3/4A |19.0|15.5[33.0|34.5|35.0(28.0{36.0{13.0|44.0| 30 | 36 | 36 | 160 | 160
TAbT-L28-16-1.28 28 Gl1A |24.0(21.5/41.0|143.5(38.0{31.0/44.0{15.0|47.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
TAbT-L35-20-L35 35 G11/4A|30.0{27.5[51.0(52.5|48.0{38.0/50.0(15.0/59.0| 50 | 50 | 50 | 160| 160
TAbT-1L42-24-142 42 |G11/2A]36.0/133.0/56.0{60.0|49.0/38.0/52.0{15.0|61.0| 50 | 55 | 60 | 160| 160
TAbT-S06-04-S06 06 Gl1/4A | 4.0 | 7.5(20.0/20.0|22.0{15.0{23.0| 9.0 |30.0| 14 | 19 | 17 | 315]| 315
TAbT-S08-04-S08 08 G1/4A | 5.0 | 7.5(20.0/20.0|24.0{17.0{27.0| 9.0 |32.0| 19 | 19 | 19 | 315]| 315
TAbT-S10-06-S10 10 G3/8A | 7.0 [10.0({23.0|23.5|25.0{18.0{29.0| 9.0 |34.0| 19 | 22 | 22 | 250 250
TAbT-S12-06-S12 12 G3/8A | 8.0 [10.0{23.0/23.5/29.0{22.0{29.0] 9.0 |38.0| 22 | 22 | 24 | 250| 250
TAbT-S16-08-S16 S 16 G1/2A |12.0112.5[28.0/28.5|33.0{25.0{36.0{13.0(43.0| 27 | 27 | 30 | 250| 250
TAbT-S20-12-S20 20 G3/4A [16.0]15.5/33.0|34.5|38.0{28.0(39.0|12.0/49.0| 30 | 36 | 36 | 250 250
TAbT-S25-16-S25 25 GIA [20.0(21.5/41.0/43.5/42.0/130.0|144.0|114.0|54.0| 36 | 41 | 46 | 250 250
TAbT-S30-20-S30 30 G11/4A[25.0|27.5|51.0{52.5/49.0|36.0|49.0| 15.0{62.0] 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TAbT-S38-24-S38 38 |G11/2A]32.0|33.0/56.0/60.0]50.0|34.0| 55.0| 15.0{65.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160

G

BN, B/ 858 £ - TADT-L06-02-L06
3045550 : TADT-L06-02-L06-304
3168550 : TADT-L06-02-L06-316
ANTESAEEREFRE

F TR S 2B -RETADT-L06-02-L06-NBR

L.

57 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TAJT/TAdT =& a] A m#ER—UNFEHIEEL

@D1
®D3
X1
L1
1T =
A — #D4]2DS
St
se ﬂ L4 -
Lo——f=—L3—
X1 0%
L1—-

55 e S
D1 L4 L5 S1 C SS
TAJT-L06-04-L06 06 | 7/1620UNF | 4.0 | 45 |165|21.0|14.0[19.0(10.0/29.0| 14 | 14 | 14 |315]315
TAJT-L08-04-L08 08 | 7/1620UNF | 6.0 | 45 |183|23.0/16.0(19.0(10.0/31.0| 14 | 14 | 17 |315]315
TAJT-L10-06-L10 10 | 9/16-18UNF |80 | 7.5 |20.2|24.0|17.0(24.0/10.0{32.0| 19 | 17 | 19 |315|315
TAJT-L12-06-L12 12 | 9/16-18UNF [10.0] 7.5 |25.726.0|19.0(25.0|11.0{34.0| 19 | 17 | 22 |315315
TAJT-L12-08-L12 12 | 3/416UNF [10.0]10.0(25.7|26.0({19.0|25.0|13.0|34.0| 19 | 22 | 22 |315315
TAT-L15-08-L15 15 | 3/4-16UNF  [12.0]10.0(29.3/28.0({21.0|28.0/13.0/36.0| 22 | 22 | 27 |315315
TAT-L15-10-L15 | L | 15 | 7/8-14UNF  |12.0[12.5/29.3(28.0(21.0|28.0]15.0|36.0| 22 | 27 | 27 |315|315
TAT-L18-10-L18 18 | 7/814UNF |15.0]12.5(29.3|31.0({24.0|32.0|15.0]40.0| 27 | 27 | 32 |315315
TAT-L18-12-L18 18 | 11/16-12 UNF |15.0]15529.3|31.0({24.0|32.0|17.0/40.0| 30 | 32 | 32 |315315
TAT-122-12-122 22 | 11/16-12UNF |19.0|155|36.7[35.0|28.035.017.044.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
TAJT-L28-16-128 28 | 15/16-12UNF |24.0|21.5(44.0|38.0|31.0(42.0[17.0[47.0| 36 | 41 | 41 [ 160 | 160
TAJT-L35-20-135 35 | 15/812UNF [30.0|27.5]55.0|48.0(38.046.0(17.0(59.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
TAT-L42-24-142 42 | 17/8-12UNF [36.0(33.5/55.049.038.0 [47.0|17.0[61.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
TAdT-506-04-506 06 | 7/16-20UNF | 4.0 | 45 [16.5]22.0|15.0(20.0(12.0(30.0| 14 | 14 | 17 [400 | 400
TAdT-508-06-508 08 | 9/16-18UNF |50 | 7.5 [183]24.0[17.025.0(12.0(32.0| 19 | 17 | 19 |400 |400
TAdT-510-06-510 10 | 9/16-18UNF | 7.0 [ 7.5 [20.2|25.018.026.0 [12.0|34.0| 19 | 17 | 22 |400 400
TAdT-512-08-512 12 | 3/416UNF |80 [10.0]25.7|29.0|22.030.0 [14.0 |38.0| 22 | 22 | 24 [400 |400
TAT-516-10-S16 | S | 16 | 7/8-14UNF  |12.0]12.5]29.3|33.0|25.0(34.0 [16.0 |43.0| 27 | 27 | 30 |400 |400
TAdT-520-12-520 20 | 11/16-12UNF |16.0 |15.5]36.7|38.0 [28.0 [37.0(19.0 [49.0 | 30 | 32 | 36 |400 | 400
TAdT-525-12-525 25 | 11/16-12UNF |20.0 |15.544.0 [42.0 [30.0 |50.0 [19.0 |54.0 | 36 | 32 | 46 | 400 | 400
TAdT-530-20-530 30 | 15/8-12UNF |25.0 275 55.0(49.0 |36.0 |50.0 |19.0 [62.0 | 50 | 50 | 50 |250 |250
TAdT-538-24-538 38 | 17/8-12UNF [32.033555.0(50.0 |34.0 |51.019.0 [65.0 | 50 | 55 | 60 |250 | 250
AN

BN, o7t B85 B - TAJT-L06-04-L06
3045550 TAjT-L06-04-L06-304
3168550 : TAJT-L06-04-L06-316

A NESAEREFRE

A TS BB ERETAT-L06-04-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES h8



Ioj BRENNAN

45TAs 45° a]ifRiEk—AFIIRLY

X1 D2pE
X2> ARFFER

%51 ;"EE PN(bar)

D1 S3 C SS

45TAs-L06-M10*1.0 06 M10x1.0| 4.0 | 45 |15.0[16.0| 9.0 |21.0| 7.0 [24.0| 14 | 14 | 14 | 315|315
45TAs-L08-M12*1.5 08 M12x1.5| 6.0 | 6.0 |18.0(19.0(12.0|19.0|10.0|{27.0| 14 | 17 | 17 | 315|315
45TAs-L10-M14*1.5 10 M14x1.5| 8.0 | 7.5 |20.0[19.0(12.0|24.0| 9.0 [27.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
45TAs-L12-M16*1.5 12 M16x1.5|10.0| 9.0 |{23.0]21.0(14.0|25.0| 9.0 [28.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
45TAs-L15-M18*1.5 L 15 M18x1.5|12.0111.0|25.0({24.0(17.0|124.0|11.0(32.0| 22 | 24 | 27 | 315|315
45TAs-L18-M22*1.5 18 M22x1.5|15.0114.0|28.024.0(17.0|31.0|11.0(33.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
45TAs-L22-M27*2.0 22 M27x2.0119.0|18.0|33.0({26.0{19.0|31.0[{14.0|35.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
45TAs-1.28-M33*2.0 28 M33x2.0|24.0(23.0|41.0({31.0|{23.0/35.0[14.0{40.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
45TAs-1.35-M42*2.0 35 M42x2.0|30.0|30.0|51.0{37.0(27.0|37.0|14.0[48.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
45TAs-142-M48*2.0 42 M48x2.0|36.0|36.0|56.0|37.0(26.0|37.0{16.0{49.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
45TAs-S06-M12*1.5 06 M12x1.5| 4.0 | 40 [18.0(16.0| 9.0 |{19.0]10.0|24.0| 14 | 17 | 17 | 315]| 315
45TAs-S08-M14*1.5 08 M14x1.5| 5.0 | 6.0 [20.0[19.0|12.0|{19.0]10.0|27.0] 19 | 19 | 19 | 315] 315
45TAs-S10-M16*1.5 10 M16x1.5| 7.0 | 7.0 {23.0]21.0(13.0|123.0{11.0{29.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
45TAs-S12-M18*1.5 12 M18x1.5| 8.0 | 9.0 [25.0(24.0|17.0{25.0[12.0(33.0] 22 | 24 | 24 | 315]| 315
45TAs-S16-M22*15| S 16 M22x1.5(12.0(12.0(28.0(24.0|16.0|{30.0|14.0|34.0| 27 | 27 | 30 | 250 | 250
45TAs-S20-M27*2.0 20 M27x2.0|16.0|15.0(33.0(27.0|16.0{35.0|16.0|38.0] 30 | 32 | 36 | 250 | 250
45TAs-S25-M33*2.0 25 M33x2.0{20.0{20.0{41.0(31.0|19.0{37.0|16.0|43.0] 36 | 41 | 46 | 160 | 160
45TAs-S30-M42*2.0 30 M42x2.0|25.0]26.0(51.0(37.0|24.0{37.0|17.0|50.0] 50 | 50 | 50 | 160 | 160
45TAs-S38-M48*2.0 38 M48x2.0|32.0|32.0(56.0|37.0[{21.0|38.0(19.0{52.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160

TR

B, T/ S8 HE 5 1 45TAS-L06-M10x1.0
304550 : 45TAs-L06-M10x1.0-304

31655 :45TAs-L06-M10x1.0-316

A ATHRSTAERBERE

AT SR FEE 45TAs-L06-M10x1.0-NBR

59 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

45TAb 45°7]if %k —BSPPIHIIALY

X
xe

IXi

%51 ;?E PN(bar)

D1 D5%) D5°) L1 L2 L3 $3 C SS

45TAb-L06-02 06 G1/8A | 40 | 45 (15.0(15.0(16.0| 9.0 |21.0| 7.0 |240| 14 | 14 | 14 | 315|315
45TAb-L08-04 08 Gl/4A | 6.0 | 7.5 (20.0]20.0/19.0(12.0{20.0| 9.0 |27.0| 14 | 19 | 17 | 315|315
45TAb-L10-04 10 Gl1/4A | 8.0 | 7.5 (20.0]20.0/19.0(12.0(25.0| 9.0 |27.0| 19 | 19 | 19 | 315|315
45TAb-L12-06 12 G3/8A |10.0{10.0({23.0(23.5|21.0(14.0(28.0| 9.0 {28.0| 19 | 22 | 22 | 250 | 250
45TAb-L15-08 L 15 G1/2A |12.0|12.5(28.0(285|24.0(17.0(26.0|13.0(32.0| 22 | 27 | 27 |250 | 250
45TAb-L18-08 18 G1/2A |15.0(12.5(28.0(28.5|24.0(17.0(32.0|13.0(33.0| 27 | 27 | 32 | 250 | 250
45TAb-122-12 22 G3/4A |19.0|15.5(33.0(34.5|26.0(19.0|37.0|13.0(35.0| 30 | 36 | 36 | 160 | 160
45TAb-128-16 28 Gl1A 24.01215(41.0(435(31.0(23.0(37.0(15.0|40.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
45TAb-L35-20 35 |G11/4A |30.0|27.5(51.0(52.5|37.0|27.0(39.0|15.0/48.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
45TAb-1L42-24 42 | G11/2A|36.0(33.0]56.0|60.0(37.0]26.0(39.0|15.0({49.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
45TAb-S06-04 06 G1/4A | 4.0 | 7.5 120.0|20.0(16.0] 9.0 |19.0| 9.0 [24.0| 14 | 19 | 17 |315]| 315
45TAb-S08-04 08 G1/4A | 5.0 | 7.5 120.0|20.0{19.0[12.0|23.0(9.0 [27.0] 19 | 19 | 19 |315]|315
45TAb-S10-06 10 G3/8A | 7.0 [10.0{23.0|23.5({21.0[13.025.0| 9.0 [29.0| 19 | 22 | 22 |250 | 250
45TAb-S12-06 12 G3/8A | 8.0 {10.0(23.0(23.5(24.0(17.0(25.0| 9.0 |33.0| 22 | 22 | 24 | 250 | 250
45TAb-S16-08 S 16 G1/2A [12.012.5|28.028.5(24.0|16.0 |31.013.0|34.0| 27 | 27 | 30 | 250 | 250
45TAb-S20-12 20 G3/4A [16.0|15.5(33.0 |34.5(27.0(16.0 |34.0[12.0|38.0| 30 | 36 | 36 |250 | 250
45TAb-S25-16 25 GIA ]20.0(21.5(41.043.5|31.0]19.0|37.0]|14.0(43.0| 36 | 41 | 46 |250 | 250
45TAb-S30-20 30 |G11/4A |25.027.5|51.0(52.5|37.0(24.0|38.0|15.0({50.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
45TAb-S38-24 38 |G11/2A |32.0(33.056.0(60.0 |37.0|21.038.0|15.0{52.0| 50 | 55 | 60 |160 | 160

AN

BN, o7 N B 5E £ 1 45TAD-L06-02
3045550 : 45TAb-L06-02-304
3168550 :45TAb-L06-02-316

A ATRSTEBREFRE

A TS & B ERE45TAb-L06-02-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 60



Ioj BRENNAN

45TAj/45TAd 45° R]ifMiEL—UNFEHILRL

L5—
X1 OApE

PN(bar)

S3 ( SS

45TAj-L06-04 06 | 7/16-20UNF | 40 | 45 |165(16.0| 9.0 |19.0|10.0|24.0| 14 | 14 | 14 | 315 315
45TAj-L08-04 08 | 7/16-20UNF | 6.0 | 45 |183(19.0|12.0|19.0|10.0|27.0| 14 | 14 | 17 | 315|315
45TAj-L10-06 10 | 9/16-18UNF | 80 | 7.5 |20.2|19.0|12.0|24.0(10.0|27.0| 19 | 17 | 19 | 315 | 315
45TAj-L12-06 12 | 9/16-18 UNF |10.0| 7.5 |25.7]21.0|14.0|24.0|11.0({28.0| 19 | 17 | 22 | 315|315
45TAj-L12-08 12 3/4-16 UNF | 10.0[10.0|25.7]21.0|14.0(24.0|13.0({28.0| 19 | 22 | 22 | 315|315
45TAj-L15-08 15 3/4-16 UNF | 12.010.0{29.3|24.0|17.0(24.0|13.0({32.0| 22 | 22 | 27 | 315|315
45TAj-L15-10| L 15 7/8-14UNF |12.0[125(29.3[24.0|17.0(24.0|15.0(32.0| 22 | 27 | 27 | 315 | 315
45TAj-L18-10 18 7/8-14UNF | 15.0[125(29.3|24.0|17.0{30.0|15.0(33.0| 27 | 27 | 32 | 315 | 315
45TAj-L18-12 18 | 11/16-12UNF | 15.0 [ 15.5(29.3|24.0|17.0|30.0|17.0(33.0| 30 | 32 | 32 | 315 | 315
45TAj-1L22-12 22 | 11/16-12UNF [19.0|15.5(36.7|26.0(19.0|33.0[17.0{35.0| 30 | 32 | 36 | 160 | 160
45TAj-L28-16 28 | 15/16-12UNF [24.0|21.5(44.0|31.0(23.0|35.0[17.0{39.0| 36 | 41 | 41 | 160 | 160
45TAj-135-20 35| 15/8-12UNF |[30.0|27.5(55.0(37.0(27.0|37.0[17.0{48.0| 50 | 50 | 50 | 160 | 160
45TAj-L42-24 42 | 17/8-12UNF |36.0|33.5|55.0|37.0|26.0|37.0(17.0/49.0| 50 | 55 | 60 | 160 | 160
45TAd-S06-04 06 | 7/16-20UNF | 40 | 45 |16.5(16.0| 9.0 |18.0|12.0|24.0| 14 | 14 | 17 | 400 | 400
45TAd-S08-06 08 | 9/16-18UNF | 5.0 | 7.5 |183(19.0|12.0|21.0|12.0|27.0| 19 | 17 | 19 | 400 | 400
45TAd-S10-06 10 | 9/16-18UNF | 7.0 | 7.5 {20.2|21.0[13.0[21.0[12.0(29.0| 19 | 17 | 22 | 400 | 400
45TAd-S12-08 12 3/4-16 UNF 8.0 [10.0]257|240|17.0[22.0|14.0(33.0| 22 | 22 | 24 | 400 | 400
45TAd-S16-10f S 16 7/8-14UNF [12.0]125(29.3(24.0|16.0(29.0|16.0|34.0| 27 | 27 | 30 | 400 | 400
45TAd-S20-12 20 | 11/16-12 UNF |16.0|15.5(36.7|27.0|16.0|31.0|19.0{38.0| 30 | 32 | 36 | 400 | 400
45TAd-S25-12 25 | 11/16-12 UNF [20.0|15.5(44.0|31.0(30.0|33.0({19.0{54.0| 36 | 32 | 46 | 400 | 400
45TAd-S30-20 30 | 15/8-12UNF |[25.0|27.5(55.0|37.0[24.0|35.0({19.0{50.0[ 50 | 50 | 50 | 250 | 250
45TAd-S38-24 38 | 17/8-12UNF [32.0]33.5(550(37.0[21.0|35.0(19.0{52.0| 50 | 55 | 60 | 250 | 250

ITERBY:

BN, 7S 885 1 45TAJ-L06-04
304451 : 45TAj-L06-04-304
31645 :45TAj-L06-04-316
ANTRSAREEFRE

F TS R IBHHEE45TA-L06-04-NBR

e

S

61 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

BJ-90TOe/BJ-90TOf 90° B EFIETVIEL — A HII8LY

S%\ L L6
P
PN |
st
W\
Lo r - D3 #D1
L3
& [
1
Lf L7 ‘ 2>
i
Q’Dﬂ o Fﬁffﬂg‘ﬁl RG-KDS
<—¢;5
WE
5| IME
D1 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
BJ-90TOe-L06-M10*1.0 06 [M10x1.0|4.0| 45 |149(19.0/12.0/10.5| 80 |24.0({27.0|125| 17 | 17 | 14 |315|315
BJ-90TOe-L08-M12*1.5 08 [M12x1.5|6.0| 6.0 |17.0({21.5|14.5/14.0/12.0{30.0({29.0/3.0|22 |19 | 17 |315|315
BJ-90TOe-L10-M14*1.5 10 (M 14x1.5|8.0| 6.0 [18.9(22.5(15.5|14.0({12.0(30.0({30.0{3.0| 22 | 19 | 19 |315|315
BJ-90TOe-L12-M16*1.5 12 (M 16x1.5{10.0| 7.5 (21.9/25.0({18.0/16.5[{12.0(36.0({33.0{3.0| 27 | 24 | 22 |315|315
BJ-90TOe-L15-M18*1.5 L 15 (M 18x1.5{11.0| 9.0 {23.9(27.5(21.5|/18.5(12.0(39.5(37.0{3.0| 30 | 30 | 27 |315|315
BJ-90TOe-L18-M22*1.5 18 (M 22x1.5115.0|112.0(26.9(28.5(21.0(21.5(14.0(45.0({37.0{4.5| 32| 30 | 32 |315|315
BJ-90TOe-L22-M26*1.5 22 |[M26x1.5(19.0{17.0131.9|35.0127.5|24.0|16.0|53.0|44.0/3.5| 41 | 36 | 36 [160|160
BJ-90TOe-1.28-M33*2.0 28 [M33x2.024.0{21.0/39.9(39.5|32.0/30.5|18.0|66.0({49.0/3.5| 50 | 46 | 41 |160|160
BJ-90TOe-1.35-M42*2.0 35 [M42x2.0130.0{27.0|49.9(46.5|36.0/35.5(20.0|76.0(58.0/3.5| 60 | 55 | 50 |160|160
BJ-90TOe-L42-M48*2.0 42 |M48x2.0|36.0{34.0155.9{51.5|40.5[40.5|22.0|87.0{63.0/3.5| 70 | 60 | 60 [160|160
BJ-90TOf-S06-M12*1.5 06 (M12x1.5{4.0|6.017.0/23.5[16.5{14.0(12.0{30.0|31.0{3.0( 22| 19| 17 |400{400
BJ-90TOf-S08-M14*1.5 08 |[M14x1.5/5.0|6.0(189|235[16.5{14.0(12.0{30.0|31.0{3.0( 22| 19| 19 |{400{400
BJ-90TOf-S10-M16*1.5 10 |[M16x1.5(7.0| 7.5(21.9|26.0(18.5[16.5|12.0(36.0|35.0(3.0| 27 | 24 | 22 {400|400
BJ-90TOf-S12-M18*1.5 12 |[M18x1.5(8.0] 9.0 {23.9|27.5(20.0{18.5|12.0(39.5|36.0(3.0| 27 | 27 | 24 {400|400
BJ-90TOf-S14-M20*1.5 S 14 |M20x1.5(10.0{10.0({24.9|30.5(22.5[20.0|14.0|43.5|40.0/3.0| 32 | 30 | 27 {400|400
BJ-90TOf-S16-M22*1.5 16 [M22x1.5{12.0{12.0126.9130.5[22.0|21.5|14.0|45.0(40.0{4.5| 32 | 30 | 30 |315|315
BJ-90TOf-S20-M27%2.0 20 |M27x2.0(16.0{16.0{32.9|37.0|26.5{24.0/16.0|53.0(48.0/3.5| 41 | 36 | 36 |315|315
BJ-90TOf-S25-M33*2.0 25 [M33x2.020.0{21.0/39.9(43.5|31.5/30.5|18.0|66.0(56.0|/3.5| 50 | 46 | 46 |250{250
BJ-90TOf-S30-M42*2.0 30 |[M42x2.0(25.0{27.0149.9|50.5|37.0135.5|20.0|76.0|64.0/3.5| 60 | 55| 50 (160|160
BJ-90TOf-S38-M48*2.0 38 |M48x2.0(32.0{34.0155.9|57.5|41.5|40.5|22.0|87.0|72.0/3.5| 70 | 60 | 60 [160|160

1T B0

BN, o7 M B HE 51 BJ-90TOe-L06-M10*1.0
3045550 : BJ-90TOe-L06-M10*1.0-304

31678550 :BJ-90TOe-L06-M10*1.0-316

A NESAEREFRE

A VTS & EFRE BJ-90TOe-L06-M10*1.0-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 62



Ioj BRENNAN

BJ-90TOg/BJ-90TOh 90° & [E & 1%L —BSPP R 1B

EX
CL NN | (I 7

XD

_J X1 0%
©b4 X2> wHE RG-KDS
—T

~——@D5>—

WE
5] M2
D1 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7

BJ-90TOg-L06-02 06 | G1/8A | 4.0 |45(149/19.0{12.0/10.5| 8.0 |24.0{27.0{ 2.5 | 17 | 17 | 14 | 315|315
BJ-90TOg-L08-04 08 | G1/4A | 6.0 |6.0(189|21.5/14.5/14.0{12.0/30.0{29.0{ 3.0 | 22 | 19 | 17 | 315|315
BJ-90TOg-L10-04 10 | G1/4A | 8.0 |6.0(189(22.5/15.5/14.0/12.0{30.0{30.0| 3.0 | 22 | 19 | 19 | 315|315
BJ-90TOg-L12-06 12 | G3/8A [10.0| 7.5|21.9|25.0(18.0/16.5/12.0{36.0(33.0| 3.0 | 27 | 24 | 22 | 315|315
BJ-90TOG-L15-08| 15 | G1/2A [12.0/11.0/26.9|28.5(21.5/21.5/14.0{45.0({37.0| 45| 32 | 30 | 27 | 315|315
BJ-90TOg-L18-08 18 | G1/2A [15.0/11.0/26.9|28.5(21.0|21.5/14.0{45.0({37.0| 45| 32 | 30 | 32 | 315|315
BJ-90TOg-122-12 22 | G3/4A |19.0{17.0{32.9|35.0{27.5]24.0|16.0|53.0{44.0| 3.5 | 41 | 36 | 36 | 160|160
BJ-90TOg-L28-16 28 | G1A |24.0]21.0{39.9/39.5/32.0|30.5/18.0|66.0{49.0| 3.5 | 50 | 46 | 41 | 160|160
BJ-90TOg-L.35-20 35 | G11/4A |30.0/27.0/49.9(46.5|36.0|35.5]20.0|76.0|58.0{ 3.5 | 60 | 55 | 50 | 160 | 160
BJ-90TOg-L42-24 42 |G11/2A|36.0|34.0/55.9(51.5/40.5/40.522.0(87.0/63.0{ 3.5 | 70 | 60 | 60 | 160 | 160
BJ-90TOh-S06-04 06 | G1/4A | 4.0 6.0 [18.9/23.5/16.5/14.0/12.0/30.0{31.0/ 3.0 | 22 | 19 | 17 | 400|400
BJ-90TOh-S08-04 08 | G1/4A |50 6.0 [18.9/23.5/16.5]14.0(12.0/30.0{31.0/ 3.0 | 22 | 19 | 19 | 400|400
BJ-90TOh-S10-06 10 | G3/8A | 7.0 | 7.5 |21.9/26.0/18.5/16.5[12.0{36.0|35.0| 3.0 | 27 | 24 | 22 | 400 | 400
BJ-90TOh-S12-06 12 | G3/8A |80 |7.5(21.9/26.0/18.5/16.5[12.0{36.0|35.0| 3.0 | 27 | 24 | 24 | 400 | 400
BJ-90TO-S14-08| 14 | G1/2A [10.0]11.0{26.9/30.5]22.5|21.5[15.0|45.0|40.0| 4.5 | 32 | 30 | 27 | 400 | 400
BJ-90TOh-S16-08 16 | G1/2A |12.0[11.0{26.9/30.5]22.0|21.5(14.0{45.0|40.0| 4.5 | 32 | 30 | 30 | 315|315
BJ-90TOh-520-12 20 | G3/4A |16.0/17.0|32.9] 37 |26.5(24.0{16.0|53.0{48.0| 3.5 | 41 | 36 | 36 |315]315
BJ-90TOh-S25-16 25 | GIA [20.0]21.0{39.9(43.5/31.5/30.5/18.0(66.0|56.0{ 3.5 | 50 | 46 | 46 | 250|250
BJ-90TOh-530-20 30 | G11/4A |25.0/27.0/49.9(50.5|37.0|35.5]20.0|76.0|64.0{ 3.5 | 60 | 55 | 50 | 160 | 160
BJ-90TOh-538-24 38 | G11/2A|32.0|34.0|55.9(57.5|41.5]40.5]22.0(87.0|72.0{ 3.5 | 70 | 60 | 60 | 160 | 160
ST

BN, o7 e85 BJ-90TOG-L06-02
3047540 : BJ-90TOG-L06-02-304
3165540 : BJ-90TOG-L06-02-316

A ITRSTRBRERE

TR S IR E-REBJ-90T0g-L06-02-NBR

\

<

63 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

BJ-TTOg/BJ-TTOh =@ S E iUk -H IRy

S1 N L—X1D
LS = ?D3 #D1 @D1
L‘B
|
LI4 L7J ! X2
mDﬂ
_—T ;%; %%ﬁ@lRG—KDS
=——0D5
zg D5 PN(bar)
ITHERS %5 D1 KDS L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 C SS
BJ-TTOg-L06-.06-02 06 | G1/8A | 4.0 |45 |14.9(19.0{12.0/10.5| 8.0 |24.0{27.0{ 2.5 | 17 | 17 | 14 |315|315
BJ-TTOg-L08-L08-04 08 | G1/4A | 6.0 | 6.0 |189(21.5/14.5/14.0/12.0{30.0{29.0{ 3.0 | 22 | 19 | 17 |315|315
BJ-TTOg-L10-110-04 10 | G1/4A | 8.0|6.0[18.9(22.5/15.5/14.0{12.0{30.0/30.0| 3.0 | 22 | 19 | 19 | 315|315
BJ-TTOg-L12-112-06 12 | G3/8A |10.0| 7.5 [21.9(25.0/18.0{16.5[12.0{36.0|33.0| 3.0 | 27 | 24 | 22 | 315|315
BJTTOG-L15-L1508| | 15 G1/2A |12.0/11.0{26.9/28.5/21.5|21.5/14.0(45.0|37.0| 4.5 | 32 | 30 | 27 | 315|315
BJ-TTOg-L18-.18-08 18 | G1/2A |15.0]11.0{26.9(28.5/21.0|21.5{14.0(45.0|37.0| 4.5 | 32 | 30 | 32 | 315|315
BJ-TTOg-L22-122-12 22 | G3/4A |19.0]17.0|32.9|35.0/27.5/24.0|16.0{53.0{44.0| 3.5 | 41 | 36 | 36 | 160|160
BJ-TTOg-L28-128-16 28 | G1A [24.0]21.0/39.9|39.5/32.0/30.5/18.0{66.0{49.0| 3.5 | 50 | 46 | 41 | 160|160
BJ-TTOg-135-135-20 35 |G11/4A|30.0{27.0]49.9|46.5|36.0|35.5[20.0|76.0|58.0| 3.5 | 60 | 55 | 50 | 160 | 160
BJ-TTOg-L42-142-24 42 |G11/2A[36.0/34.0]55.9/51.5/40.5/40.5/22.0/87.0/63.0| 3.5 | 70 | 60 | 60 | 160 | 160
BJ-TTOh-S06-S06-04 06 | G1/4A | 4.0 |6.0|189(23.5/16.5/14.0/12.0{30.0{31.0{ 3.0 | 22 | 19 | 17 |400 | 400
BJ-TTOh-S08-S08-04 08 | G1/4A | 5.0 |6.0|189(23.5/16.5/14.0/12.0{30.0{31.0{ 3.0 | 22 | 19 | 19 |400 | 400
BJ-TTOh-S10-S10-06 10 | G3/8A | 7.0 | 7.5 21.9]26.0|18.5/16.5/12.0{36.0|35.0| 3.0 | 27 | 24 | 22 | 400 | 400
BJ-TTOh-S12-S12-06 12 | G3/8A |80 |7.5(21.9/26.0{15.5/16.5/12.0{36.0({35.0| 3.0 | 27 | 24 | 24 | 400|400
BJ-TTOh-S14-S14-08 s |14 G1/2A |10.0|11.0{26.9/30.5|22.5|21.515.0{45.0|40.0| 4.5 | 32 | 30 | 27 | 400 | 400
BJ-TTOh-S16-S16-08 16 | G1/2A [12.0[11.0/26.9]30.5(22.0|21.5|14.0{45.0{40.0| 4.5 | 32 | 30 | 30 |315|315
BJ-TTOh-S20-S20-12 20 | G3/4A |16.0/17.0{32.9|37.0/26.524.0|16.0(53.0{48.0| 3.5 | 41 | 36 | 36 | 315|315
BJ-TTOh-525-S25-16 25 | G1A [20.0]21.0/39.9143.5/31.5/30.5/18.0{66.0{56.0| 3.5 | 50 | 46 | 46 |250 | 250
BJ-TTOh-S30-S30-20 30 |G11/4A[25.0]27.0/49.9/50.5|37.0/35.5/20.0{76.0{64.0| 3.5 | 60 | 55 | 50 | 160 | 160
BJ-TTOh-538-S38-24 38 |G11/2A[32.0/34.0/55.9|57.541.5|40.5/22.0{87.0{72.0{ 3.5 | 70 | 60 | 60 | 160 | 160

TT5 R
B4R, Fo M 659555 - BJ-TTOQ-L06-L06-02
3047540 : BJ-TTOG-L06-L06-02-304

BRENNAN INDUSTRIES 64



Ioj BRENNAN

BJ-TTOe/BJ-TTOf =i@EEFIETNIEL— L HItEL

st N L—X1
P - #D3 @Dl #D1
L‘B
|
LI4 = ! X2)
mnﬂ
T ;%; %%ﬁ@lRG—KDS
——oD5
D5 PN(bar)
i 5SS D3 D4 KDS L1 L2 L3 L4 C SS
BJ-TTOe-L06-L06-M10*1.0 06 |[M10*1.0| 4.0 | 4.5 (14.9|19.0{12.0{10.5| 8.0 |24.0{27.0| 2.5 | 17 | 17 | 14 |315|315
BJ-TTOe-L08-L08-M12*1.5 08 [M12*1.5| 6.0 | 6.0 |17.0{21.5|14.5|14.0/12.0{30.0{29.0| 3.0 | 22 | 19 | 17 |315|315
BJ-TTOe-L10-L10-M14*1.5 10 |[M14*1.5| 8.0 | 6.0 |18.9(22.5]15.5{14.0|12.0({30.0{30.0{ 3.0 | 22 | 19 | 19 |315|315
BJ-TTOe-L12-112-M16*1.5 12 |M16*1.5]10.0| 7.521.9|25.0]18.0{16.5|12.0(36.0|{33.0{ 3.0 | 27 | 24 | 22 |315|315
BJ-TTOe-L15-L15-M18*1.5 L 15 |M18*1.5/11.0| 9.0 |23.9|27.5{21.5/18.5{12.0{39.5|37.0| 3.0 | 30 | 27 | 27 |315|315
BJ-TTOe-L18-L18-M22*1.5 18 |M22*1.5/15.0({12.0|26.9|28.5(21.0|21.5{14.0{45.0|37.0| 4.5 | 32 | 30 | 32 |315|315
BJ-TTOe-L22-122-M26*1.5 22 |M26%1.5/19.0{17.0{31.9|35.0|27.5|24.0{16.0|53.0{44.0{ 3.5 | 41 | 36 | 36 | 160|160
BJ-TTOe-L28-128-M33*2.0 28 |M33*2.0|24.0{21.0{39.9(39.5|32.0|{30.5({18.0|66.0{49.0{ 3.5 | 50 | 46 | 41 | 160|160
BJ-TTOe-L35-1.35-M42*2.0 35 |M42*2.0/30.0{27.0{49.9|46.5|36.0|{35.5(20.0|76.0{58.0{ 3.5 | 60 | 55 | 50 |160|160
BJ-TTOe-L42-142-M48*2.0 42 |M48*2.0|36.0{34.0|55.9|51.5[40.5]40.5|22.0|87.0|63.0/ 3.5 | 70 | 60 | 60 | 160|160
BJ-TTOf-S06-S06-M12*1.5 06 [M12*1.5/4.0|6.0{17.0|23.5/16.514.0{12.0{30.0{31.0| 3.0 | 22 | 19 | 17 |400|400
BJ-TTOf-S08-S08-M14*1.5 08 [M14*1.5|5.0 | 6.0 {18.9|23.5/16.5(14.0{12.0{30.0{31.0| 3.0 | 22 | 19 | 19 |400|400
BJ-TTOf-S10-S10-M16*1.5 10 |M16*1.5| 7.0 | 7.5 |21.9(26.0{18.5|16.5|12.0|36.0(35.0| 3.0 | 27 | 24 | 22 |400 |400
BJ-TTOf-S12-S12-M18*1.5 12 |M18*1.5| 8.0 | 9.0 |23.9(27.5(20.0|{18.5|12.0|39.5(36.0| 3.0 | 27 | 27 | 24 |400 |400
BJ-TTOf-S14-S14-M20*1.5 S 14 |M20*1.5{10.0|10.0|24.9(30.5(22.5|20.0|14.0|43.5(40.0|{ 3.0 | 32 | 30 | 27 |400 |400
BJ-TTOf-S16-S16-M22*1.5 16 |M22*1.5|12.0|12.0|26.9{30.5|22.0{21.5|14.0|45.0(40.0{ 4.5 | 32 | 30 | 30 |315(|315
BJ-TTOf-S20-S20-M27*2.0 20 |M27%2.0|16.0|16.0{32.9|37.0|26.5|24.0/16.0{53.0|48.0| 3.5 | 41 | 36 | 36 |315|315
BJ-TTOf-S25-S25-M33*2.0 25 |M33%2.0]20.0|21.0{39.9|43.5|31.5/30.5/18.0|66.0|56.0| 3.5 | 50 | 46 | 46 |250 |250
BJ-TTOf-S30-S30-M42*2.0 30 |M42%2.0]25.0|27.0{49.9|50.5|37.0|35.5|20.0|76.0|64.0| 3.5 | 60 | 55 | 50 |160 | 160
BJ-TTOf-S38-S38-M48*2.0 38 |M48%2.0|32.0|34.0(55.9|57.5|41.5|40.5|22.0|87.0|72.0/ 3.5 | 70 | 60 | 60 |160 | 160

TT5R 01

B, o788 EE - BJ-TTOe-L06-L06-M10* 1.0
3045550 : BJ-TTOe-L06-L06-M10*1.0-304
3168550 : BJ-TTOe-L06-L06-M10*1.0-316

65 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90TR JEiAM#EL—BSPTHHE R4

T1
?D4

L4

i
?D1 D3 -— 7
4 ﬁ< P
S1

\\\D/

%51 ;IEE PN(bar)

D1 SS
90TR-LL04-02 04 R1/8 30 | 40 | 150|110 17.0| 80 | 21.0 9 10 11 | 100 | 100
90TR-LL0O6-02 06 R1/8 45 | 45 [ 150] 95 | 17.0| 80 | 21.0 9 12 11 | 100 | 100
90TR-LL08-02 | LL 08 R1/8 6.0 | 6.0 | 17.0 | 11.5|20.0 | 80 |23.0| 12 14 12 | 100 | 100
90TR-LL10-04 10 R1/4 80 | 7.0 |18.0|125(23.0| 1201|240 | 12 17 14 | 100 | 100
90TR-LL12-04 12 R1/4 100 7.0 [ 19.0]13.0|23.0 120|250 | 14 19 17 | 100 | 100
90TR-L06-02 06 R1/8 40 | 40 |190] 120|200 | 80 |27.0| 12 14 12 | 315 | 315
90TR-L06-04 06 R1/4 40 | 6.0 | 21.0|14.0|26.0 | 12.0 | 29.0 | 12 14 14 | 315 | 315
90TR-L08-04 08 R1/4 6.0 | 6.0 | 21.0 |14.0]26.0 | 120 |29.0| 12 17 14 | 315 | 315
90TR-L08-02 08 R1/8 6.0 | 40 | 21.0 140|260 | 80 |29.0| 12 17 14 | 315 | 315
90TR-L08-06 08 R3/8 6.0 | 9.0 | 240170280 (120|320 | 17 17 19 | 315 | 315
90TR-L10-04 L 10 R1/4 80 | 7.0 220|150 |27.0|120 ]300 | 14 19 17 | 315 | 315
90TR-L10-06 10 R3/8 80 | 90 | 240|170 28.0 120|320 | 17 19 19 | 315 | 315
90TR-L12-06 12 R3/8 | 100 | 9.0 | 24.0 | 17.0 | 28.0 | 12.0 | 32.0 | 17 22 19 | 315 | 315
90TR-L12-04 12 R1/4 100 | 7.0 {240 | 17.0 | 27.0 | 12.0 | 32.0 | 17 22 19 | 315 | 315
90TR-L12-08 12 R1/2 10.0 | 11.0 | 28.0 | 21.0 | 34.0 | 14.0 | 36.0 | 19 22 — 315 | 315
90TR-L15-08 15 R1/2 12.0 | 11.0 | 28.0 | 21.0 | 34.0 | 14.0 | 36.0 | 19 27 — 315 | 315
90TR-L18-08 18 R1/2 150 | 140 | 31.0 | 235 | 36.0 | 14.0 | 40.0 | 24 32 — 315 | 315
90TR-S06-04 06 R1/4 40 | 40 |23.0|16.0]26.0 120|310 12 17 14 | 400 | 400
90TR-S06-06 06 R3/8 40 | 7.0 | 25.0 |18.0]28.0 | 12.0 | 33.0 | 17 17 19 | 400 | 400
90TR-S08-04 08 R1/4 50 | 50 [24.0|17.0|27.0 |12.0 | 320 | 14 19 17 | 400 | 400
90TR-S08-06 08 R3/8 50 | 7.0 | 250|180 |28.0|12.0|33.0 | 17 19 19 | 400 | 400
90TR-S10-06 10 R3/8 7.0 | 70 | 250|175 |28.0|12.0 | 340 | 17 22 19 | 400 | 400
90TR-510-04 S 10 R1/4 7.0 | 50 | 250|175 |28.0 | 120|340 | 17 22 19 | 400 | 400
90TR-510-08 10 R1/2 7.0 | 10.0 | 30.0 | 225|32.0 |14.0 |39.0 | 19 22 — | 400 | 400
90TR-S12-06 12 R3/8 80 | 80 [29.0 215|280 |120|380 | 17 24 22 | 400 | 400
90TR-S12-08 12 R1/2 80 | 11.0 | 30.0 [ 225 32.0 | 140 | 39.0 | 19 24 — | 400 | 400
90TR-S14-08 14 R1/2 | 10.0 | 10.0 | 30.0 | 22.0 | 32.0 | 14.0 | 40.0 | 19 27 — | 400 | 400
90TR-S16-08 16 R1/2 | 120 12.0|33.0 | 245|320 | 140 |430| 24 30 — | 400 | 400

VT 5

B, 7SN 85 90TR-L06-02
3045550 : 90TR-L06-02-304

316778580 :90TR-L06-02-316
EATHSAEBEFRE

A TS EBERE 90TR-L06-02-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 66



Ioj BRENNAN

90TP JEiMIEL—NPTHEIBL

meE

37| I R

D1
90TP-LL04-02 04 1/8-27NPT | 30 | 40 | 150 11.0|17.0 100|210 ] 9 10 | 100 | 100
90TP-LLO6-02 | LL 06 1/8-27NPT | 45 | 45 | 150 ] 95 | 17.0 100 | 210 | 9 12 | 100 | 100
90TP-LLO8-02 08 1/8-27NPT | 6.0 | 50 [ 17.0] 11.5]20.0 | 10.0 | 23.0 | 12 14 | 100 | 100
90TP-L06-02 06 1/8-27NPT | 40 | 40 |19.0] 12.0]20.0 | 100|270 12 14 | 315 | 315
90TP-L06-04 06 1/4-18 NPT | 40 | 7.0 | 21.0 | 14.0 | 26.0 | 145]29.0 | 12 14 | 315 | 315
90TP-L06-06 06 3/8-18NPT | 4.0 | 80 [ 250|180 | 28.0| 145 |33.0 | 17 14 | 315 | 315
90TP-L08-02 08 1/8-27NPT | 6.0 | 40 | 21.0 | 14.0 | 26.0 | 10.0 | 29.0 | 12 17 | 315 | 315
90TP-L08-04 08 1/4-18 NPT | 6.0 | 6.0 [ 21.0| 140 | 26.0 | 145 | 29.0 | 12 17 | 315 | 315
90TP-L10-04 10 1/4-18NPT | 80 | 7.0 | 22.0 | 15.0 | 27.0 | 145 ] 30.0 | 14 19 | 315 | 315
90TP-L10-06 10 3/8-18NPT | 8.0 | 80 [ 24.0|17.0| 280 | 145|320 17 19 | 315 | 315
90TP-L12-04 L 12 1/4-18 NPT | 100 | 7.0 | 240 | 17.0| 28.0 | 145 | 32.0 | 17 22 | 315 ] 315
90TP-L12-06 12 3/8-18NPT | 10.0 | 8.0 | 24.0 | 17.0| 280 | 145 | 32.0 | 17 22 | 315 ] 315
90TP-L12-08 12 1/2-14NPT | 10.0 | 11.0 | 28.0 | 21.0 | 34.0 | 19.5| 36.0 | 19 22 | 315 | 315
90TP-L15-08 15 1/2-14NPT | 12.0 | 11.0 | 28.0 | 21.0 | 34.0 | 19.5| 36.0 | 19 27 | 315 | 315
90TP-L18-08 18 1/2-14NPT | 15.0 | 12.0 | 31.0 | 23.5 | 36.0 | 19.5 | 40.0 | 24 32 | 315 | 315
90TP-L22-12 22 3/4-14NPT | 19.0 | 16.0 | 35.0| 27.5| 42.0 | 195 | 440 | 27 36 | 160 | 160
90TP-L28-16 28 1-115NPT | 24.0 | 21.0 | 380 | 30.5| 48.0 | 245 | 47.0 | 36 41 | 160 | 160
90TP-L35-20 35 |11/4-11.5NPT| 30.0 | 28.0 | 45.0 | 34.5| 54.0 | 25.0 | 56.0 | 41 50 | 160 | 160
90TP-L42-24 42  |11/2-11.5NPT| 36.0 | 34.0 | 51.0 | 40.0 | 61.0 | 26.0 | 63.0 | 50 60 | 160 | 160
90TP-S06-04 06 1/4-18 NPT | 4.0 | 40 | 23.0] 16.0| 26.0| 145]| 31.0| 12 17 | 630 | 630
90TP-S08-04 08 1/4-18NPT | 50 | 50 | 240 | 17.0| 27.0]| 145 | 32.0 | 14 19 | 630 | 630
90TP-508-06 08 3/8-18NPT | 5.0 | 80 | 25.0| 18.0| 280 | 145 33.0| 17 19 | 630 | 630
90TP-S08-08 08 1/2-14NPT | 5.0 | 10.0 | 30.0 | 23.0 | 34.0| 19.5]| 38.0| 19 19 | 630 | 630
90TP-S10-04 10 1/4-18NPT | 7.0 | 50 | 250 | 175 28.0| 145| 340 | 17 22 | 630 | 630
90TP-510-06 10 3/8-18 NPT | 7.0 | 7.0 | 25.0| 17.5] 280 | 145 | 340 | 17 22 | 630 | 630
90TP-S12-04 12 1/4-18 NPT | 8.0 | 5.0 [ 29.0 | 21.5] 29.0 | 145 38.0 | 17 24 | 630 | 630
90TP-S12-06 S 12 3/8-18NPT | 8.0 | 80 | 29.0| 225|280 | 145 38.0| 17 24 | 630 | 630
90TP-S12-08 12 1/2-14NPT | 8.0 | 10.0 | 30.0 | 22.5 | 34.0 | 19.5 | 39.0 | 19 24 | 630 | 630
90TP-S14-08 14 1/2-14NPT | 10.0 | 10.0 | 30.0 | 22.0 | 34.0 | 19.5 | 40.0 | 19 27 | 630 | 630
90TP-516-08 16 1/2-14NPT | 12.0 | 12.0 | 33.0 | 245 | 36.0 | 19.5 | 43.0 | 24 30 | 400 | 400
90TP-520-12 20 3/4-14NPT | 16.0 | 16.0 | 37.0 | 26.5 | 42.0 | 19.5 | 48.0 | 27 36 | 400 | 400
90TP-S25-16 25 1-11.5NPT | 20.0 | 20.0 | 42.0 | 30.0 | 48.0 | 245 | 54.0 | 36 | 46 | 400 | 400
90TP-530-20 30 |11/4-11.5NPT| 25.0 | 25.0 | 49.0 | 35.5 | 54.0 | 25.0 | 62.0 | 41 50 | 400 | 400
90TP-S38-24 38 |11/2-11.5NPT| 32.0 | 32.0 | 57.0 | 41.0 | 61.0 | 26.0 | 720 | 50 60 | 315 ] 315

TT5R )

BN, 7S B8 HEEF 1 90TP-L06-02

304RE550: 90TP-L06-02-304

3165558 :90TP-L06-02-316

AATRSAEEEFRE

A TS 2B E-REITP-L06-02-NBR

67 BRENNAN INDUSTRIES

e

-
par



Iy BRENNAN

00TXm EiBMIRSUER — IR

@Dl D3
[

WE
Z51 9MF
D1

00TXm-L06-M10*1.0 06 M10x1.0 | 40 | 265 | 195 | 125 | 340 | 14 14 | 315 | 315
00TXm-L08-M12*1.5 08 MI2x1.5| 6.0 | 31.0 | 240 | 170 | 39.0 | 17 17 | 315 | 315
00TXm-L10-M14*1.5 10 M14x1.5| 80 | 320 | 250 | 17.0 | 40.0 | 19 19 | 315 | 315
00TXm-L12-M16*1.5 12 M16x1.5 | 10.0 | 33.0 | 26.0 | 17.0 | 410 | 22 22 | 315 | 315
00TXm-L15-M18*1.5 ] 15 M18x1.5 | 12.0 | 35.0 | 28.0 | 17.0 | 43.0 | 24 27 | 315 | 315
00TXm-L18-M22*1.5 18 M22x1.5 | 15.0 | 37.0 | 295 | 19.0 | 46.0 | 30 32 | 315 | 315
00TXm-L22-M26*1.5 22 M26x1.5 | 19.0 | 42.0 | 345 | 21.0 | 51.0 | 32 3 | 160 | 160

00TXm-L28-M33*2 28 M33x2.0 | 24.0 | 450 | 375 | 240 | 540 | 41 41 160 | 160

00TXm-L35-M42*2 35 M42x2.0 | 30.0 | 51.0 | 405 | 26.0 | 62.0 | 55 50 | 160 | 160

00TXm-L42-M48*2 42 M48x2.0 | 36.0 | 53.0 | 42.0 | 28.0 | 650 | 60 60 | 160 | 160
00TXm-S06-M12*1.5 06 MI2x1.5| 40 | 330 | 260 | 170 | 410 | 17 17 | 400 | 400
00TXm-S08-M14*1.5 08 M14x1.5| 50 | 330 | 26.0 | 170 | 410 | 17 19 | 400 | 400
00TXm-S10-M16*1.5 10 M16x1.5| 7.0 | 340 | 265 | 170 | 430 | 22 22 | 400 | 400
00TXm-S12-M18*1.5 12 M18x1.5| 80 | 350 | 275 | 170 | 440 | 24 24 | 400 | 400
00TXm-S16-M22*1.5| S 16 M22x1.5 | 12.0 | 39.0 | 305 | 19.0 | 49.0 | 30 30 | 400 | 400
00TXm-S20-M27*2.0 20 M27x2.0 | 16.0 | 450 | 345 | 220 | 56.0 | 36 36 | 315 | 315
00TXm-S25-M33*2.0 25 M33x2.0 | 20.0 | 49.0 | 37.0 | 240 | 61.0 | 41 46 | 315 | 315
00TXm-S30-M42*2.0 30 M42x2.0 | 25.0 | 55.0 | 415 | 260 | 680 | 55 50 | 315 | 315
00TXm-S38-M48*2.0 38 M48x2.0 | 32.0 | 59.0 | 43.0 | 28.0 | 740 | 60 60 | 250 | 250

TR0

BN, 7 N 855 00TXm-L06-M10x1.0
30485450 :00TXm-L06-M10x1.0-304

3168580 :00TXm-L06-M10x1.0-316

A ATHESTEBEFRE

A TS EBE-RE 00TXm-L06-M10x1.0-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 68



Ioj BRENNAN

00TXg BB B LEIZE—BSPPR AL

L4
S1 se
f

I S

%51 ’;IEE PN(bar)

D1 S2 (o SS
00TXg-L06-02 06 G1/8 4.0 26.0 19.0 12.0 34.0 14 14 315 315
00TXg-L06-04 06 Gl/4 4.0 31.0 24.0 17.0 39.0 19 14 315 315
00TXg-L08-04 08 Gl/4 6.0 31.0 24.0 17.0 39.0 19 17 315 315
00TXg-L08-06 08 G3/8 6.0 32.0 25.0 17.0 40.0 24 17 315 315
00TXg-L08-08 08 G1/2 6.0 36.0 29.0 20.0 44.0 27 17 315 315
00TXg-L10-04 10 Gl/4 8.0 32.0 25.0 17.0 40.0 19 19 315 315
00TXg-L10-06 10 G3/8 8.0 33.0 26.0 17.0 41.0 24 19 315 315
00TXg-L10-08 10 G1/2 8.0 37.0 30.0 20.0 45.0 27 19 315 315
00TXg-L12-06 L 12 G3/8 10.0 33.0 26.0 17.0 41.0 24 22 315 315
00TXg-L12-08 12 Gl1/2 10.0 37.0 30.0 20.0 45.0 27 22 315 315
00TXg-L15-08 15 Gl1/2 12.0 38.0 31.0 20.0 46.0 27 27 315 315
00TXg-L18-08 18 Gl1/2 15.0 38.0 30.5 20.0 47.0 27 32 315 315
00TXg-L18-06 18 G3/8 15.0 34.0 26.5 17.0 43.0 27 32 315 315
00TXg-L22-12 22 G3/4 19.0 43.0 355 22.0 52.0 36 36 160 160
00TXg-L28-16 28 Gl 24.0 45.5 38.0 24.5 55.0 41 41 160 160
00TXg-L35-20 35 Gl11/4 | 30.0 515 41.0 26.5 63.0 55 50 160 160
00TXg-L42-24 42 G11/2| 36.0 535 42.5 28.5 65.0 60 60 160 160
00TXg-506-04 06 Gl/4 4.0 33.0 26.0 17.0 41.0 19 17 400 400
00TXg-S08-04 08 Gl/4 5.0 33.0 26.0 17.0 41.0 19 19 400 400
00TXg-S10-06 10 G3/8 7.0 34.0 26.5 17.0 43.0 24 22 400 400
00TXg-S12-06 12 G3/8 8.0 34.0 26.5 17.0 43.0 24 24 400 400
00TXg-S12-08 S 12 G1/2 8.0 38.0 30.5 20.0 47.0 30 24 400 400
00TXg-S16-08 16 G1/2 12.0 40.0 315 20.0 50.0 30 30 400 400
00TXg-520-12 20 G3/4 16.0 45.0 34.5 22.0 56.0 36 36 315 315
00TXg-S25-16 25 Gl 20.0 49.5 37.5 24.5 62.0 41 46 315 315
00TXg-S30-20 30 Gl11/4| 25.0 55.5 42.0 26.5 69.0 55 50 315 315
00TXg-S38-24 38 G11/2 | 32.0 59.5 435 28.5 74.0 60 60 250 250

TTE R

B4, T R TE 00 TXg-L06-02
3047540 :00TXg-L06-02-304
316541:00TXg-L06-02-316
FTHRERSBRE+HE

TS AERE 00TXg-L06-02-NBR

69 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TG Ei@NIESLEIZE—NPTHE IR

S1 Se
/

-~

WE

ER ) M

D1
00TG-L06-02 06 1/8-27TNPT 4.0 260 | 190 | 116 | 34.0 14 14 315 315
00TG-L06-04 06 1/4-18NPT 4.0 305 | 235 | 164 | 38.0 19 14 315 315
00TG-L08-04 08 1/4-18NPT 6.0 305 | 235 | 164 | 380 19 17 315 315
00TG-L10-04 10 1/4-18NPT 80 | 31.0 | 240 | 164 | 39.0 | 19 19 | 315 | 315
00TG-L12-06 12 3/8-18NPT | 10.0 | 340 | 27.0 | 174 | 420 | 24 22 | 315 | 315
00TG-L12-08 ] 12 1/2-14NPT | 10.0 | 39.0 | 32.0 | 226 | 470 | 27 22 | 315 | 315
00TG-L15-08 15 1/2-14NPT | 12.0 | 40.0 | 33.0 | 226 | 480 | 27 27 | 315 | 315
00TG-L18-08 18 1/2-14NPT | 15.0 | 40.0 | 325 | 226 | 49.0 | 27 32 | 315 | 315
00TG-L22-12 22 3/4-14NPT | 19.0 | 43.0 | 355 | 23.1 | 520 | 36 36 | 160 | 160
00TG-L28-16 28 1-11.5NPT | 24.0 | 48.0 | 405 | 278 | 570 | 41 41 160 | 160
00TG-L35-20 35 11/4-11.5NPT | 30.0 | 51.0 | 405 | 283 | 62.0 | 55 50 | 160 | 160
007G-L42-24 42 11/2-11.5NPT | 36.0 | 53.0 | 42.0 | 283 | 650 | 60 60 | 160 | 160
00TG-S06-02 06 1/8-27TNPT 4.0 290 | 220 | 116 | 36.0 14 17 400 400
00TG-S06-04 06 1/4-18NPT 4.0 33.0 | 260 | 164 | 41.0 19 17 400 400
00TG-S08-04 08 1/4-18NPT 5.0 33.0 | 260 | 164 | 41.0 19 19 400 400
00TG-S10-06 10 3/8-18NPT 70 | 350 | 27.0 | 174 | 440 | 24 22 | 400 | 400
00TG-S12-04 12 1/4-18NPT 80 | 325 | 250 | 164 | 41.0 | 22 24 | 400 | 400
00TG-S12-06 12 3/8-18NPT 80 | 350 | 275 | 174 | 440 | 24 24 | 400 | 400
00TG-S12-08 S 12 1/2-14NPT 8.0 41.0 | 335 | 226 | 500 27 24 400 400
00TG-S14-08 14 1/2-14NPT 10.0 | 43.0 | 35.0 | 22.6 | 53.0 27 27 400 400
00TG-S16-08 16 1/2-14NPT 12.0 | 43.0 | 345 | 226 | 50.0 27 30 400 400
00TG-S20-08 20 1/2-14NPT | 16.0 | 440 | 335 | 226 | 55.0 | 32 36 | 315 | 315
00TG-520-12 20 3/4-14NPT | 16.0 | 46.0 | 355 | 23.1 | 57.0 | 36 36 | 315 | 315
00TG-S25-16 25 1-11.5NPT | 20.0 | 53.0 | 41.0 | 27.8 | 650 | 41 46 | 315 | 315
00TG-S30-20 30 11/4-11.5NPT | 25.0 | 57.0 | 435 | 283 | 70.0 | 55 50 | 315 | 315
00TG-S38-24 38 11/2-11.5NPT | 32.0 | 59.0 | 43.0 | 283 | 740 | 60 60 | 250 | 250

ITBER

BN, 7S 858 B 00TG-L06-02

30477 5500TG-L06-02-304
3168597:00TG-L06-02-316

A ATHRSTAERBERE

A TS &8 E-RE00TG-L06-02-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 70



Ioj BRENNAN

000gXg HMOT FiEk—RFIEDFE

Figh —L1—= Fig.B

=L 8*‘ rS1

AN

000gXg-02-04 | G1/8A Gl/4 14.0 31.0 8.0 17.0 19 B 400 400
000gXg-02-06 | G1/8A G3/8 14.0 32.0 8.0 17.0 24 B 400 400
000gXg-04-02 | G1/4A G1/8 19.0 29.0 12.0 12.0 19 B 400 400
000gXg-04-06 | G1/4A G3/8 19.0 36.0 12.0 17.0 24 B 400 400
000gXg-04-08 |  G1/4A G1/2 19.0 40.0 12.0 20.0 30 B 400 400
000gXg-04-12 |  G1/4A G3/4 19.0 43.0 12.0 22.0 36 B 400 400
000gXg-06-02 | G3/8A G1/8 22.0 22.5 12.0 8.0 22 A 400 400
000gXg-06-04 | G3/8A Gl/4 22.0 36.0 12.0 17.0 22 B 400 400
000gXg-06-08 | G3/8A G1/2 22.0 41.0 12.0 20.0 30 B 400 400
000gXg-06-12 | G3/8A G3/4 22.0 44.0 12.0 22.0 36 B 315 315
000gXg-08-02 | G1/2A G1/8 27.0 24.0 14.0 8.0 27 A 400 400
000gXg-08-04 | G1/2A Gl/4 27.0 24.0 14.0 12.0 27 A 400 400
000gXg-08-06 | G1/2A G3/8 27.0 37.0 14.0 17.0 27 B 400 400
000gXg-08-12 | G1/2A G3/4 27.0 46.0 14.0 22.0 36 B 315 315
000gXg-08-16 | G1/2A Gl 27.0 49.0 14.0 24.5 41 B 315 315
000gXg-08-20 | G1/2A Gl1/4 27.0 53.0 14.0 26.5 55 B 315 315
000gXg-12-04 | G3/4A Gl/4 32.0 26.0 16.0 12.0 32 A 315 315
000gXg-12-06 | G3/4A G3/8 32.0 26.0 16.0 12.0 32 A 315 315
000gXg-12-08 |  G3/4A G1/2 32.0 43.0 16.0 20.0 32 B 315 315
000gXg-12-16 | G3/4A Gl 32.0 51.0 16.0 24.5 41 B 315 315
000gXg-12-20 | G3/4A Gl1l/4 32.0 55.0 16.0 26.5 55 B 315 315
000gXg-12-24 |  G3/4A G112 32.0 57.0 16.0 28.5 60 B 250 250
000gXg-16-04 GLA Gl/4 40.0 29.0 18.0 12.0 41 A 315 315
000gXg-16-06 GlA G3/8 40.0 29.0 18.0 12.0 41 A 315 315
000gXg-16-08 GLA G1/2 40.0 29.0 18.0 14.0 41 A 315 315
000gXg-16-12 GlA G3/4 40.0 49.0 18.0 22.0 41 B 315 315
000gXg-16-20 GlA Gl1/4 40.0 57.0 18.0 26.5 55 B 315 315
000gXg-16-24 GlA G112 40.0 59.0 18.0 28.5 60 B 250 250
000gXg-20-08 | G11/4A G1/2 50.0 32.0 20.0 14.0 50 A 315 315
000gXg-20-12 | G11/4A G3/4 50.0 32.0 20.0 16.0 50 A 315 315
000gXg-20-16 | G11/4A Gl 50.0 52.0 20.0 24.5 50 B 315 315
000gXg-20-24 | G11/4A | Gl1/2 50.0 60.0 20.0 28.5 60 B 250 250
000gXg-24-08 | G11/2A G1/2 55.0 36.0 22.0 14.0 55 A 250 250
000gXg-24-12 | G11/2A G3/4 55.0 36.0 22.0 16.0 55 A 250 250
000gXg-24-16 | G112 A Gl 55.0 36.0 22.0 18.0 55 A 250 250
000gXg-24-20 | G11/2A | Gl1/4 55.0 58.0 22.0 26.5 55 B 250 250
000gXg-32-24 G2A G112 75.0 65.0 24.0 28.5 75 B 160 110

TTE R

BN, T/ e g6 EE: 000gXg-02-04
3047540 :000gXg-02-04-304
3165540 :000gXg-02-04-316

11 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00LbXg MO RFiEL—RFHIEEEHT

Figh  —Ll—=

‘LE—‘
gD IW &y
N

/=
X1

00LbXg-02-04 | G1/8A Gl/4 14.0 31.0 8.0 17.0 19 B 400 400
00LbXg-02-06 | G1/8A G3/8 14.0 32.0 8.0 17.0 24 B 400 400
00LbXg-04-02| G1/4A G1/8 18.0 28.0 12.0 12.0 19 B 400 400
00LbXg-04-06 | G1/4A G3/8 18.0 36.0 12.0 17.0 24 B 400 400
00LbXg-04-08|  G1/4A G1/2 18.0 40.0 12.0 20.0 30 B 400 400
00LbXg-04-12| G1/4A G3/4 18.0 43.0 12.0 22.0 36 B 315 315
00LbXg-06-02| G3/8A G1/8 22.0 225 12.0 8.0 2 A 400 400
00LbXg-06-04| G3/8A G1/4 22.0 36.0 12.0 17.0 22 B 400 400
00LbXg-06-08 | G3/8A G1/2 22.0 41.0 12.0 20.0 30 B 400 400
00LbXg-06-12| G3/8A G3/4 22.0 44.0 12.0 22.0 36 B 315 315
00LbXg-08-02| G1/2A G1/8 26.0 24.0 14.0 8.0 27 A 400 400
00LbXg-08-04| G1/2A G1/4 26.0 24.0 14.0 12.0 27 A 315 315
00LbXg-08-06 | G1/2A G3/8 26.0 36.0 14.0 17.0 27 B 315 315
00LbXg-08-12| G1/2A G3/4 26.0 46.0 14.0 22.0 36 B 315 315
00LbXg-08-16 | G1/2A Gl 26.0 49.0 14.0 24.5 41 B 315 315
00LbXg-0820| G1/2A | Gll/4 | 26.0 53.0 14.0 26.5 55 B 160 160
00LbXg-12-04 | G3/4A Gl/4 32.0 26.0 16.0 12.0 32 A 315 315
00LbXg-12-06 | G3/4A G3/8 32.0 26.0 16.0 12,0 32 A 315 315
00LbXg-12-08|  G3/4A G1/2 32.0 41.0 16.0 20.0 32 B 315 315
00LbXg-12-16 | G3/4A Gl 32.0 51.0 16.0 24.5 41 B 315 315
00LbXg-1220 | G3/4A | Gl1/4 | 320 55.0 16.0 26.5 55 B 160 160
00LbXg-12-24| G3/4A | G112 | 320 57.0 16.0 28.5 60 B 160 160
00LbXg-16-04| G1A G1/4 39.0 29.0 18.0 12.0 41 A 315 315
00LbXg-16-06| G1A G3/8 39.0 29.0 18.0 12.0 41 A 315 315
00LbXg-16-08| GIA GL2 39.0 29.0 18.0 14.0 41 A 315 315
00LbXg-16-12| Gl A G3/4 39.0 47.0 18.0 22.0 41 B 315 315
00LbXg-1620|  G1A Gll/4 | 39.0 57.0 18.0 26.5 55 B 160 160
00LbXg-16-24|  G1A G11/2 | 390 59.0 18.0 28.5 60 B 160 160
00LbXg20-08| G11/4A | G172 49.0 32.0 20.0 14.0 50 A 160 160
00LbXg20-12| G11/4A | G3/4 49.0 32.0 20.0 16.0 50 A 160 160
00LbXg-20-16 | G11/4A Gl 49.0 52.0 20.0 24.5 50 B 160 160
00LbXg-20-24| G11/4A | G112 | 49.0 60.0 20.0 28.5 60 B 160 160
00LbXg-24-08| G112A | G12 55.0 36.0 22.0 14.0 55 A 160 160
00LbXg24-12| G112A | G3/4 55.0 36.0 22.0 16.0 55 A 160 160
00LbXg-24-16 | G11/2A Gl 55.0 36.0 22.0 18.0 55 A 160 160
00LbXg-2420| G11/2A | Gl1/4 | 550 58.0 22.0 26.5 55 B 160 160
00LbXg-32-24|  G2A G112 | 680 62.0 24.0 28.5 70 B 160 160

THRGI:
B4R, o E5 58 5% 00LbXg-02-04
3047540 : 00LbXg-02-04-304
316540 : 00LbXg-02-04-316
BRENNAN INDUSTRIES 12



Ioj BRENNAN

00THg [EhFiEL

S2

PN(bar)

c

SS

00THg-L06-04 06 Gl/4 | 25| 29.0 7.5 14.5 4.5 19 14 315 315
00THg-L08-04 L 08 Gl/4 | 55| 29.0 7.5 14.5 4.5 19 17 315 315
00THg-L10-04 10 Gl/4 | 55| 30.0 8.5 14.5 4.5 19 19 315 315
00THg-L12-04 12 Gl/4 | 55| 30.0 8.5 14.5 4.5 19 22 315 315
00THg-S06-08 06 G1/2 | 35| 380 11.0 | 20.0 5.0 27 17 630 630
00THg-S08-08 S 08 G1/2 | 35| 38.0 11.0 | 20.0 5.0 27 19 630 630
00THg-S10-08 10 Gl/2 | 75| 38.0 10.5 | 20.0 5.0 27 22 630 630
00THg-S12-08 12 Gl/2 | 75| 38.0 10.5 | 20.0 5.0 27 24 630 630

TR0

B, TS 8858 00THg-L06-04
304754 :00THg-L06-04-304
31654 00THg-L06-04-316

A ATHSTEBEFRE

A TS EBERE00THG-L06-04-NBR

00SrHg EhFRA S

»D1

?»D3

X2>

%51 MEIME

D1 SS
00SrHg-L06-04 06 Gl/4 2.5 355 14.5 4.5 19 14 315 315
00SrHg-L08-04 L 08 Gl/4 4.0 355 14.5 4.5 19 17 315 315
00SrHg-L10-04 10 Gl/4 55 36.0 14.5 4.5 19 19 315 315
00SrHg-L12-04 12 Gl/4 5.5 36.0 14.5 4.5 19 22 315 315
00SrHg-S06-08 06 G1/2 2.5 42.5 20.0 5.0 27 17 630 630
00SrHg-S06-04 06 Gl/4 2.5 35.5 14.5 45 19 17 630 630
00SrHg-S08-08 08 G1/2 4.0 43.0 20.0 5.0 27 19 630 630
00SrHg-S08-04 S 08 G1/4 4.0 35.5 14.5 4.5 19 19 630 630
00SrHg-S10-08 10 G1/2 6.0 43.5 20.0 5.0 27 22 630 630
00SrHg-S10-04 10 Gl/4 7.0 39.0 14.5 4.5 19 22 630 630
00SrHg-S12-08 12 G1/2 7.0 45.0 20.0 5.0 27 24 630 630
00SrHg-S12-04 12 G1/4 7.0 39.0 145 4.5 19 24 630 630

TTEER A

BN, 74 H 485 00STHg-L06-04
30475550 :00SrHg-L06-04-304
316550 :00SrHg-L06-04-316

13

BRENNAN

INDUSTRIES



Iy BRENNAN

PL-T &Eimik

%51 ?EE PN(bar)

D1 SS
PL-T-LO6 06 14.0 7.0 22.0 12 14 315 315
PL-T-LO8 08 15.0 8.0 23.0 14 17 315 315
PL-T-L10 10 16.0 9.0 24.0 17 19 315 315
PL-T-L12 12 17.0 10.0 25.0 19 22 315 315
PL-T-L15 L 15 18.0 11.0 26.0 24 27 315 315
PL-T-L18 18 19.0 115 28.0 27 32 315 315
PL-T-L22 22 21.0 135 30.0 32 36 160 160
PL-T-L28 28 22.0 14.5 31.0 41 41 160 160
PL-T-L35 35 25.0 14.5 36.0 46 50 160 160
PL-T-L42 42 27.0 16.0 39.0 55 60 160 160
PL-T-S06 06 18.0 11.0 26.0 14 17 630 630
PL-T-S08 08 20.0 13.0 28.0 17 19 630 630
PL-T-S10 10 20.0 12.5 29.0 19 22 630 630
PL-T-S12 12 22.0 14.5 31.0 22 24 630 630
PL-T-S16 S 16 24.0 15.5 34.0 27 30 400 400
PL-T-S20 20 28.0 175 39.0 32 36 400 400
PL-T-S25 25 32.0 20.0 44.0 41 46 400 400
PL-T-S30 30 34.0 20.5 47.0 46 50 400 400
PL-T-S38 38 39.0 23.0 54.0 55 60 315 315

TT5R )

BN, o7 <N 8 IE T PL-T-L06

304RE5H0 : PL-T-L06-304

316REEH: PL-T-L06-316

EATRSAEEESRE
=4

A TR S EEE-REPLT-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 14



Ioj BRENNAN

CP-Sr 24°fElmifk

XD

L1

X102 P

MEIME
D1
CP-Sr-L06 06 18.5 500 315
CP-Sr-L08 08 18.5 500 315
CP-Sr-L10 10 20.0 500 315
CP-Sr-L12 12 205 400 315
CP-Sr-L15 i 15 20.5 400 315
CP-Sr-L18 18 225 400 315
CP-Sr-L22 22 25.0 250 160
CP-Sr-L28 28 255 250 160
CP-Sr-L35 35 30.0 250 160
CP-Sr-142 42 30.0 250 160
CP-5r-S06 06 185 800 630
CP-Sr-S08 08 18,5 800 630
CP-Sr-S10 10 20.0 800 630
CP-Sr-S12 12 20.5 630 630
CP-Sr-S16 S 16 23.5 630 400
CP-Sr-S20 20 285 420 400
CP-Sr-525 25 29.0 420 400
CP-Sr-S30 30 30.5 420 400
CP-Sr-S38 38 33.0 420 315

AN

BN, 7N IR T CP-Sr-L06
3045550 : CP-Sr-L06-304
3165550 : CP-Sr-L06-316

15 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

PLH-Oe 2%I;MOEDIE

X1> ED

PN(bar)
PLH-Oe-M10*1.0 M 10x1.0 14.0 12.3 8.0 5 400 400
PLH-Oe-M12*1.5 M 12x1.5 17.0 17.3 12.0 6 400 400
PLH-Oe-M14*1.5 M 14x1.5 19.0 17.3 12.0 6 400 400
PLH-Oe-M16*1.5 M 16x1.5 22.0 17.3 12.0 8 400 400
PLH-Oe-M18*1.5 M 18x1.5 24.0 17.3 12.0 8 400 400
PLH-Oe-M20*1.5 M 20x1.5 26.0 19.3 14.0 10 400 400
PLH-Oe-M22*1.5 M 22x1.5 27.0 19.3 14.0 10 400 400
PLH-Oe-M26*1.5 M 26x1.5 32.0 21.3 16.0 12 400 400
PLH-Oe-M27*2.0 M 27x2.0 32.0 21.3 16.0 12 400 400
PLH-Oe-M33*2.0 M 33x2.0 40.0 22.8 16.0 17 400 400
PLH-Oe-M42*2.0 M 42x2.0 50.0 22.8 16.0 22 315 315
PLH-Oe-M48*2.0 M 48x2.0 55.0 22.8 16.0 24 315 315
TR

B, B7< N B8 FEF% : PLH-Oe-M10x1.0
3048550 : PLH-Oe-M10x1.0-304
3168550 : PLH-Oe-M10x1.0-316

PLH-Og !l EDiE kL

oDl T1
St 1
X1 ED 1
X1
PN(bar)
iT5S

T1 D1 L1 L2 S1 C SS
PLH-0g-02 G1/8A 14.0 123 8.0 5 400 400
PLH-Og-04 G1/4A 19.0 17.3 12.0 6 400 400
PLH-Og-06 G3/8A 22.0 173 12.0 8 400 400
PLH-Og-08 G1/2A 27.0 19.3 14.0 10 400 400
PLH-Og-12 G3/4A 32.0 213 16.0 12 400 400
PLH-Og-16 G1A 40.0 22.8 16.0 17 400 400
PLH-Og-20 Gl 1/4A 50.0 22.8 16.0 22 315 315
PLH-Og-24 Gl 1/2A 55.0 22.8 16.0 24 315 315
PLH-Og-32 G2A 69.9 30.0 20.0 32 315 315

ITER B
B, 7S 8985 PLH-0g-02
30450 PLH-Og-02-304

3168580 : PLH-0g-02-316
BRENNAN INDUSTRIES 16



Ioj BRENNAN

PLH-Om 2#l5hOi% sk

U"
——

L

l S1+

X1
X1 O#
PN(bar)
TGRS T1 D1 L1 L2 S1 (o SS

PLH-OmM-M08*1.0 M08x1.0 12.0 13.0 9.5 4 630 630
PLH-OmM-M10*1.0 M10x1.0 13.0 13.5 9.5 5 630 630
PLH-OmM-M12*1.5 M12x1.5 17.0 15.0 11.0 6 630 630
PLH-OmM-M14*1.5 M14x1.5 19.0 16.0 11.0 6 630 630
PLH-OmM-M16*1.5 M16x1.5 21.0 175 125 8 630 630
PLH-OmM-M18*1.5 M18x1.5 23.0 19.0 14.0 8 630 630
PLH-OM-M22*1.5 M22x1.5 27.0 20.0 15.0 10 630 630
PLH-OmM-M26*1.5 M26x1.5 31.0 21.0 16.0 12 400 400
PLH-OmM-M27*2.0 M27x2.0 32.0 23.5 18.5 12 400 400
PLH-OmM-M33*2.0 M33x2.0 38.0 25.0 185 14 400 400
PLH-OM-M42*2.0 M42x2.0 48.0 25.5 19.0 22 400 400
PLH-OmM-M48*2.0 M48x2.0 55.0 28.0 215 24 400 400

1T

B, TN 85 PLH-Om-M08x1.0
304 5H:PLH-Om-M8x1.0-304

316 8:PLH-Om-M8x1.0-316

11 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TWb }2iFiEk

®D1 ®D3 l“””“” & @ITM @ D1

s —

%51 2E PN(bar)

D1 (o SS
00TWb-L06-06 06 4.0 10.0 21.0 14.0 29.0 12 14 315 315
00TWb-L08-08 08 6.0 12.0 23.0 16.0 31.0 14 17 315 315
00TWb-L10-10 10 8.0 14.0 25.0 18.0 33.0 17 19 315 315
00TWb-L12-12 12 10.0 16.0 25.0 18.0 33.0 19 22 315 315
00TWh-L15-15 L 15 12.0 19.0 29.0 22.0 37.0 22 27 315 315
00TWb-L18-18 18 15.0 22.0 31.0 235 40.0 27 32 315 315
00TWb-L22-22 22 19.0 27.0 36.0 28.5 45.0 32 36 160 160
00TWb-1.28-28 28 24.0 32.0 38.0 30.5 47.0 41 41 160 160
00TWhb-L35-35 35 30.0 40.0 43.0 32.5 54.0 46 50 160 160
00TWb-142-42 42 36.0 46.0 46.0 35.0 58.0 55 60 160 160
00TWb-S06-06 06 4.0 11.0 26.0 19.0 34.0 14 17 630 630
00TWb-S08-08 08 5.0 13.0 28.0 21.0 36.0 17 19 630 630
00TWb-S10-10 10 7.0 15.0 30.0 22.5 39.0 19 22 630 630
00TWb-S12-12 12 8.0 17.0 32.0 24.5 41.0 22 24 630 630
00TWb-S16-16 S 16 12.0 21.0 35.0 26.5 45.0 27 30 400 400
00TWb-S20-20 20 16.0 26.0 40.0 295 51.0 32 36 400 400
00TWb-525-25 25 20.0 31.0 44.0 32.0 56.0 41 46 400 400
00TWb-S30-30 30 25.0 36.0 49.0 355 62.0 46 50 400 400
00TWb-S38-38 38 32.0 44.0 54.0 38.0 69.0 55 60 315 315

TR

B, o7 E8 585 00TWb-L06-06
304550 : 00TWb-L06-06-304

316 4559:00TWh-L06-06-316

A ATHRSTAREBERE

AT S & ERE00TWD-L06-06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 18



Ioj BRENNAN

00WtWt-TSr-XX WLIEIEIRIERIES

S1 )

30°7 <3g°

@Dl @D2 & »D2 @DI1
[ - i

V&7 /(////////////////

NI

X1

X1 O7p

X
%51 ;{E PN(bar)

D1 C SS
00WtWt-TSr-10*1.0-10*1.0 10 8.0 10.0 24.5 32.0 58.0 19.0 22.0 250 250
00WtWt-TSr-10%1.5-10%1.5 10 7.0 10.0 24.5 32.0 58.0 19.0 22.0 350 350
00WtWt-TSr-10*2.0-10*2.0 10 6.0 10.0 24.5 32.0 58.0 19.0 22.0 460 460
00WtWt-TSr-12*1.5-12*1.5 12 9.0 15.0 29.5 37.0 63.0 22.0 24.0 310 310
00WtWt-TSr-12*2.0-12*2.0 12 8.0 15.0 29.5 37.0 63.0 22.0 24.0 400 400
00WtWt-TSr-12%2.5-12*2.5 12 7.0 15.0 29.5 37.0 63.0 22.0 24.0 480 480
00WtWt-TSr-16*1.5-16*1.5 16 13.0 16.5 33.0 41.5 73.5 27.0 30.0 240 240
00WtWt-TSr-16*2.0-16*2.0 16 12.0 16.5 33.0 41.5 73.5 27.0 30.0 310 310
00WtWt-TSr-16*2.5-16*2.5 16 11.0 16.5 33.0 41.5 73.5 27.0 30.0 380 380
00WtWt-TSr-16*3.0-16*3.0 16 10.0 16.5 33.0 41.5 73.5 27.0 30.0 400 400
00WtWt-TSr-20*2.0-20*2.0 20 16.0 19.0 36.5 47.0 83.5 32.0 36.0 250 250
00WtWt-TSr-20*2.5-20*2.5 20 15.0 19.0 36.5 47.0 83.5 32.0 36.0 310 310
00WtWt-TSr-20*3.0-20*3.0| S 20 14.0 19.0 36.5 47.0 83.5 32.0 36.0 360 360
00WtWt-TSr-20*4.0-20*4.0 20 12.0 19.0 36.5 47.0 83.5 32.0 36.0 400 400
00WtWt-TSr-25*3.0-25*3.0 25 19.0 19.5 39.5 51.5 92.5 41.0 46.0 300 300
00WtWt-TSr-25%4.0-25*4.0 25 17.0 19.5 39.5 51.5 92.5 41.0 46.0 380 380
00WtWt-TSr-25*5.0-25*5.0 25 15.0 19.5 39.5 51.5 92.5 41.0 46.0 400 400
00WtWt-TSr-30*3.0-30*3.0 30 24.0 23.0 44.5 58.0 101.5 46.0 50.0 250 250
00WtWt-TSr-30"4.0-30*4.0 30 22.0 23.0 44.5 58.0 101.5 46.0 50.0 320 320
00WtWt-TSr-30*5.0-30*5.0 30 20.0 23.0 44.5 58.0 101.5 46.0 50.0 400 400
00WtWt-TSr-30"6.0-30%6.0 30 18.0 23.0 445 58.0 101.5 46.0 50.0 400 400
00WtWt-TSr-38"4.0-38*4.0 38 30.0 22.0 44.0 60.0 108.0 55.0 60.0 260 260
00WtWt-TSr-385.0-38*5.0 38 28.0 22.0 44.0 60.0 108.0 55.0 60.0 315 315
O00WtWt-TSr-386.0-38%6.0 38 26.0 22.0 44.0 60.0 108.0 55.0 60.0 315 315
O00WtWt-TSr-387.0-38*7.0 38 24.0 22.0 44.0 60.0 108.0 55.0 60.0 315 315

TTE R0

IR, A RAME  00WtWt-TSr-10*1.0-10%1.0
304 EEH:00WtWt-TSr-10*1.0-10*1.0-304
316 EEH:00WtW-TSr-10*1.0-10*1.0-316

79 BRENNAN INDUSTRIES



X1

Iy BRENNAN

00SrWt IR E ik

D1 @131 4q‘

[

X1>0 %I

00SrWt-L06-06"1.5-IN 06 3.0 31.0 31.5 06x1.5 540 540
00Srwt-L08-08*1.5-IN 08 4.5 31.0 31.5 08x1.5 430 430
00Srwt-L08-08*2.0-IN 08 4.0 31.0 31.5 08x2.0 540 540
00SrWt-110-10*1.0-IN 10 8.0 32.5 33.5 10x1.0 250 250
00SrWt-110-10*1.5-IN L/S 10 7.0 32.5 33.5 10x1.5 360 360
00SrWt-110-10*2.0-IN 10 6.0 32.5 33.5 10x2.0 460 460
00SrWt-112-12*1.5-IN 12 9.0 32.5 33.5 12x1.5 310 310
00SrWt-112-12*2.0-IN 12 8.0 32.5 33.5 12x2.0 400 400
00SrWt-112-12*2.5-IN 12 7.0 32.5 33.5 12x2.5 480 480
00SrWt-L15-15"2.0-IN 15 11.0 34.0 34.5 15x2.0 315 315
00SrWt-L15-15"2.5-IN 15 10.0 34.0 34.5 15x2.5 315 315
00SrWt-L18-18"2.5-IN 18 13.0 35.5 36.5 18x2.5 315 315
00SrWt-122-22*2.5-IN 22 17.0 38.5 39.5 22x2.5 160 160
00SrWt-128-28*2.5-IN L 28 23.0 41.5 42.5 28x2.5 160 160
00SrWt-128-28"3.0-IN 28 22.0 41.5 42.5 28x3.0 160 160
00Srwt-L35-35*3.5-IN 35 28.0 47.5 49.5 35x3.5 160 160
00Srwt-L35-35%4.0-IN 35 27.0 47.5 49.5 35x4.0 160 160
00SrWt-142-42*3.0-IN 42 36.0 47.5 50.0 42x3.0 160 160
00SrWt-142-42*4.0-IN 42 34.0 47.5 50.0 42x4.0 160 160
00SrWt-S16-16*1.5-IN 16 13.0 39.0 40.5 16x1.5 240 240
00SrWt-S16-16*2.0-IN 16 12.0 39.0 40.5 16x2.0 310 310
00Srwt-516-16*2.5-IN 16 11.0 39.0 40.5 16x2.5 380 380
00SrWt-S16-16*3.0-IN 16 10.0 39.0 40.5 16x3.0 400 400
00SrWt-520-20*2.0-IN 20 16.0 45.0 47.0 20x2.0 250 250
00SrWt-S20-20*2.5-IN 20 15.0 45.0 47.0 20x2.5 310 310
00Srwt-520-20*3.0-IN 20 14.0 45.0 47.0 20x3.0 360 360
00Srwt-520-20*3.5-IN 20 13.0 45.0 47.0 20x3.5 400 400
00SrWt-520-20*4.0-IN 20 12.0 45.0 47.0 20x4.0 400 400
00SrWt-525-25*3.0-IN 25 19.0 49.5 53.0 25x3.0 300 300
00SrWt-525-25*3.5-IN S 25 18.0 49.5 53.0 25x3.5 340 340
00SrWt-5S25-25"4.0-IN 25 17.0 49.5 53.0 25x4.0 380 380
00Srwt-525-25*5.0-IN 25 15.0 49.5 53.0 25x5.0 400 400
00Srwt-S30-30*3.0-IN 30 24.0 52.0 57.0 30x3.0 250 250
00SrWt-S30-30*4.0-IN 30 22.0 52.0 57.0 30x4.0 320 320
00SrWt-S30-30*5.0-IN 30 20.0 52.0 57.0 30x5.0 400 400
00SrWt-S30-30*6.0-IN 30 18.0 52.0 57.0 30x6.0 400 400
00SrWt-538-38*3.0-IN 38 32.0 56.5 64.0 38x3.0 200 200
00Srwt-538-38"4.0-IN 38 30.0 56.5 64.0 38x4.0 260 260
00SrWt-S38-38*5.0-IN 38 28.0 56.5 64.0 38x5.0 315 315
00SrWt-S38-38*6.0-IN 38 26.0 56.5 64.0 38x6.0 315 315
00SrWt-S38-38*7.0-IN 38 24.0 56.5 64.0 38x7.0 315 315

AN

(DEITHRSFEEE QX ITHRSEEE

i, =R 1 00SrWt-L06-06*1.5-IN TR, A FRALIE : 00SrWt-L06-06"1.5

304 5550:00SrWt-L06-06*1.5-IN-304 304 E550:00SrWt-L06-06*1.5-304

316AREEH:00SrW-L06-061.5-IN-316 31685 H0:00SrWt-L06-06*1.5-316

BRENNAN INDUSTRIES

80



Ioj BRENNAN

00SrWt ERIFIZEEX

KA

KB
30° 30°
N N
-ﬂ-—D-Qngwa #D1 wl;-]ﬂl -D-¢D3¢D8 ?
== i L i
x1>—/ e x1>—/ o e
L1 L

X1> O R4}
MEIME

TGRS 51 D1 : SS
00SrWt-L08-06*1.5-IN 08 6.0 3.0 = 31.0 120 | 315 A 540 540
00SrWt-L10-06*1.5-IN 10 6.0 3.0 5.0 32.5 12.0 | 335 B 540 540
00SrWt-L10-08"1.5-IN 10 8.0 5.0 = 32.5 12.0 | 335 A 430 430
00SrWt-L10-08"2.0-IN L/S 10 8.0 4.0 — 32.5 12.0 335 A 540 540
00SrWt-L12-08"1.5-IN 12 8.0 5.0 — 325 14.0 335 A 430 430
00SrWt-L12-082.0-IN 12 8.0 4.0 6.0 325 14.0 335 B 540 540
00SrWt-L12-10"1.5-IN 12 10.0 7.0 = 32.5 14.0 33.5 A 360 360
00SrWt-S16-10*2.0-IN 16 10.0 6.0 = 39.0 15.0 | 405 A 400 400
00SrWt-S16-12*1.5-IN 16 12.0 9.0 = 39.0 15.0 | 405 A 310 310
00SrWt-S16-12*2.0-IN 16 12.0 8.0 — 39.0 150 | 405 A 400 400
00Srwt-516-122.5-IN 16 12.0 7.0 — 39.0 150 | 405 A 400 400
00Srwt-520-12*1.5-IN 20 12.0 9.0 — 45.0 17.0 | 47.0 A 310 310
00Srwt-S20-12*2.0-IN 20 12.0 8.0 = 45.0 17.0 | 47.0 A 400 400
00Srwt-S20-12*2.5-IN 20 12.0 7.0 = 45.0 17.0 | 47.0 A 400 400
00Srwt-S20-12*3.0-IN 20 12.0 6.0 = 45.0 17.0 | 47.0 A 400 400
00Srwt-S20-16*2.0-IN 20 16.0 12.0 — 45.0 17.0 | 47.0 A 310 310
00Srwt-S20-16*2.5-IN S 20 16.0 11.0 — 45.0 17.0 | 47.0 A 380 380
00Srwt-S20-16*3.0-IN 20 16.0 10.0 — 45.0 17.0 | 47.0 A 400 400
00SrWt-S25-12*1.5-IN 25 12.0 9.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 310 310
00SrWt-S25-12*2.0-IN 25 12.0 8.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 400 400
00SrWt-S25-12*2.5-IN 25 12.0 7.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 400 400
00SrWt-S25-12*3.0-IN 25 12.0 6.0 150 | 495 | 200 | 53.0 B 400 400
00SrWt-S25-16*2.0-IN 25 16.0 12.0 — 495 | 20.0 | 53.0 A 310 310
00SrWt-S25-16*2.5-IN 25 16.0 11.0 — 49.5 20.0 | 53.0 A 380 380
00SrWt-S25-16*3.0-IN 25 16.0 10.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 400 400
00Srwt-525-20*2.0-IN 25 20.0 16.0 = 49.5 20.0 | 53.0 A 250 250
00SrWt-525-20%2.5-IN 25 20.0 15.0 = 49.5 20.0 | 53.0 A 310 310

81 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00SrWt ERIFIZEEX

EIN
<Tm° <im°

_ﬂ__D_E3¢Dg #D1 QE-M-—U—D—E@Z&DB ?
% s i B/ ] T
/
x—/ Lo x1—/] B e
BL& B X1> 0%

MEIME

TGRS 51 D1 : SS
00SrwWt-S25-20*3.0-IN 25 20.0 14.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 360 360
00SrWt-S25-20%4.0-IN 25 20.0 12.0 = 495 | 20.0 | 53.0 A 400 400
00SrWt-S30-12*1.5-IN 30 12.0 9.0 220 | 52.0 | 22.0 | 57.0 B 310 310
00SrWt-S30-12*2.0-IN 30 12.0 8.0 220 | 52.0 | 22.0 | 57.0 B 380 380
00SrWt-S30-12*3.0-IN 30 12.0 6.0 220 | 52.0 | 220 | 570 B 400 400
00SrWt-S30-16*2.0-IN 30 16.0 12.0 — 52.0 220 | 57.0 A 310 310
00SrWt-S30-16*2.5-IN 30 16.0 11.0 = 52.0 220 | 57.0 A 360 360
00SrWt-S30-20*2.0-IN 30 20.0 16.0 = 52.0 220 | 57.0 A 250 250
00SrWt-S30-20*2.5-IN 30 20.0 15.0 = 52.0 220 | 57.0 A 300 300
00SrWt-S30-20*3.0-IN 30 20.0 14.0 — 52.0 220 | 57.0 A 360 360
00SrWt-S30-20%4.0-IN 30 20.0 12.0 — 52.0 220 | 57.0 A 400 400
00Srwt-530-252.5-IN 30 25.0 | 20.0 — 52.0 22.0 | 57.0 A 250 250
00Srwt-S30-25*3.0-IN 30 25.0 19.0 = 52.0 22.0 | 57.0 A 300 300
00Srwt-S30-254.0-IN 30 25.0 17.0 = 52.0 22.0 | 57.0 A 380 380
00Srwt-S38-12*1.5-IN S 38 12.0 9.0 28.0 56.5 26.0 64.0 B 315 315
00Srwt-S38-12*2.0-IN 38 12.0 8.0 28.0 56.5 26.0 64.0 B 315 315
00Srwt-S38-12*3.0-IN 38 12.0 6.0 28.0 56.5 26.0 64.0 B 315 315
00SrWt-S38-16*2.0-IN 38 16.0 12.0 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-16*2.5-IN 38 16.0 11.0 = 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-16*3.0-IN 38 16.0 10.0 = 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-20*2.0-IN 38 20.0 16.0 = 56.5 26.0 64.0 A 250 250
00SrWt-S38-20*2.5-IN 38 20.0 15.0 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-20*3.0-IN 38 20.0 14.0 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-20*4.0-IN 38 20.0 12.0 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrWt-S38-25*2.5-IN 38 25.0 | 20.0 = 56.5 26.0 64.0 A 250 250
00Srwt-538-25"3.0-IN 38 25.0 19.0 = 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00SrwWt-538-25"4.0-IN 38 25.0 17.0 = 56.5 26.0 64.0 B 315 315
00Srwt-538-30"3.0-IN 38 30.0 | 240 — 56.5 26.0 64.0 A 250 250
00Srwt-538-30"4.0-IN 38 30.0 | 220 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315
00Srwt-S38-30*5.0-IN 38 30.0 | 20.0 — 56.5 26.0 64.0 A 315 315

VT 5

D EATHESTEES Q) xS EEE

B, A B4R 00SrWi-L08-06"1.5-IN B, A AL IR 00SWL-L08-061.5
30455 H0:00SrWt-L08-06*1.5-IN-304 304 550:00SrWt-L08-06*1.5-304
31655 0:00SrWt-L08-06*1.5-IN-316 31645 M:00SrWt-L08-06*1.5-316

BRENNAN INDUSTRIES 82



Ioj BRENNAN

90TWb 90°12#EEk

e

%51 o= PN(bar)

D1 (o SS
90TWb-L06-06 06 4.0 10.0 19.0 12.0 19.0 27.0 12 14 315 315
90TWhb-L08-08 08 6.0 12.0 21.0 14.0 23.0 29.0 12 17 315 315
90TWb-L10-10 10 8.0 14.0 22.0 15.0 24.0 30.0 14 19 315 315
90TWb-L12-12 12 10.0 16.0 24.0 17.0 25.0 32.0 17 22 315 315
90TWh-L15-15 L 15 12.0 19.0 28.0 21.0 30.0 36.0 19 27 315 315
90TWh-L18-18 18 15.0 22.0 31.0 23.5 33.0 40.0 24 32 315 315
90TWh-1L22-22 22 19.0 27.0 35.0 27.5 37.0 44.0 27 36 160 160
90TWh-128-28 28 24.0 32.0 38.0 30.5 42.0 47.0 36 41 160 160
90TWh-1.35-35 35 30.0 40.0 45.0 34.5 49.0 56.0 41 50 160 160
90TWb-142-42 42 36.0 46.0 51.0 40.0 57.0 63.0 50 60 160 160
90TWb-S06-06 06 4.0 11.0 23.0 16.0 23.0 31.0 12 17 630 630
90TWb-S08-08 08 5.0 13.0 24.0 17.0 24.0 32.0 14 19 630 630
90TWb-S10-10 10 7.0 15.0 25.0 17.5 25.0 34.0 17 22 630 630
90TWb-S12-12 12 8.0 17.0 29.0 215 29.0 38.0 17 24 630 630
90TWb-S14-14 S 14 10.0 19.0 30.0 22.0 30.0 40.0 19 27 630 630
90TWb-S16-16 16 12.0 21.0 33.0 24.5 33.0 43.0 24 30 400 400
90TWb-S20-20 20 16.0 26.0 37.0 26.5 37.0 48.0 27 36 400 400
90TWb-S25-25 25 20.0 31.0 42.0 30.0 42.0 54.0 36 46 400 400
90TWb-S30-30 30 25.0 36.0 49.0 355 49.0 62.0 41 50 400 400
90TWh-S38-38 38 32.0 44.0 57.0 41.0 57.0 72.0 50 60 315 315

G

BN, B/ B 5E £ 1 90TWb-L06-06
3045550 : 90TWb-L06-06-304

3168550 :90TWb-L06-06-316
ANTHESAEEREFRE

A TS EBE-RE 90TWb-L06-06-NBR

A

N

83 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00TT-W HifiZ iR IFigigsk

PN(bar)

GRS 251 C SS
00TT-W-L06-L06 06 4.0 18.0 70.0 56.0 85.0 14 500 315
00TT-W-L08-L08 08 6.0 20.0 70.0 56.0 85.0 17 500 315
00TT-W-L10-L10 10 8.0 22.0 72.0 58.0 87.0 19 500 315
00TT-W-L12-L12 12 10.0 25.0 72.0 58.0 87.0 22 400 315
00TT-W-L15-L15 L 15 12.0 28.0 84.0 70.0 100.0 27 400 315
00TT-W-L18-L18 18 15.0 32.0 84.0 69.0 101.0 32 400 315
00TT-W-L22-1.22 22 19.0 36.0 88.0 73.0 105.0 36 250 160
00TT-W-L28-128 28 24.0 40.0 88.0 73.0 106.0 41 250 160
00TT-W-L35-L35 35 30.0 50.0 92.0 71.0 114.0 50 250 160
00TT-W-L42-142 42 36.0 60.0 92.0 70.0 115.0 60 250 160
00TT-W-S06-S06 06 4.0 20.0 74.0 60.0 89.0 17 800 630
00TT-W-508-S08 08 5.0 22.0 74.0 60.0 89.0 19 800 630
00TT-W-S510-S10 10 7.0 25.0 74.0 59.0 91.0 22 800 630
00TT-W-512-S12 12 8.0 28.0 74.0 59.0 91.0 24 630 630
00TT-W-S514-S14 S 14 10.0 30.0 88.0 72.0 107.0 27 630 630
00TT-W-516-S16 16 12.0 35.0 88.0 71.0 107.0 30 630 400
00TT-W-520-S20 20 16.0 38.0 92.0 71.0 114.0 36 420 400
00TT-W-525-S25 25 20.0 45.0 96.0 72.0 120.0 46 420 400
00TT-W-S30-S30 30 25.0 50.0 100.0 73.0 126.0 50 420 400
00TT-W-538-S38 38 32.0 60.0 104.0 72.0 133.0 60 420 315

TTER A

BN, o7 B8 EF 1 00T T-W-L06-L06

304 5550:00TT-W-L06-L06-304

316 5EH:00TT-W-L06-L06-316

A ATHRSTEBREFRE

A TS &8 RE 00TT-W-L06-L06-NBR

BRENNAN INDUSTRIES 84



Ioj BRENNAN

1951/1952 33Fix=HK

f——| 3——
=L p—
L1—===

3000PSIZ5!

E=R 12ie PN(bar)
D1 D2 L1 LA LB LX LY DB 2IiZie EFiEle C SS

SAE ISO
(in.) (DN)
1951-08 1/2 | 13 |243|31.0| 6.2 [13.0/19.0|23.054.0| 8.7 |38.1] 9.0 | M0O8x25 |5/16x11/4| 345 | 345

1951-12 3/4 | 19 |322]389]| 6.2 |14.0[22.0|25.9|65.0|11.1|47.6|11.0] M10x30 | 3/8x11/4 | 345 | 345
1951-16 1 25 385|452 7.5 [16.0[24.0129.269.9|13.1|52.4|11.0] M10x30 | 3/8x11/4| 345 | 345

1951-20-M10 | 11/4| 32 |43.7[516] 7.5 |16.0|22.0|36.3|79.4|15.1[58.7|11.0] M10x35 — 276 | 276
1951-20-M12 | 11/4| 32 |43.7[516] 7.5 |16.0]22.0|36.3|79.4]151|58.7|12.0 — 7/16x11/2| 276 | 276
1951-20 11/4] 32 |43.7|516| 7.5 |16.0[22.0|36.3|79.4 151|587 |12.5] M12x35 — 276 | 276
1951-24 11/2] 38 |50.8|61.1| 7.5 [16.0[25.0{41.1]|93.8|17.9|69.9|13.0] M12x35 | 1/2x11/2 | 207 | 207
1951-24-M14111/2 | 38 |50.8|61.1| 7.5 |16.0|25.0|41.1|93.8|17.9]69.9 |14.5| M14x35 = 207 | 207
1951-32-M12 | 2 51 |62.8|72.3] 9.0 |16.0]26.0]|48.2(101.6]21.4|77.813.0] M12x35 | 1/2x11/2 | 207 | 207
1951-32 2 51 1628|723 9.0 116.0]26.0|48.2|101.6/21.4|77.814.5] M14x35 — 207 | 207
1951-40 21/2| 64 |749]849] 9.0 |19.0|38.0|54.1|114.3/25.4(889 |13.0] M12x40 | 1/2x13/4| 172 | 172
1951-40-M14 | 21/2 | 64 |749(849] 9.0 |19.0|38.0|54.1|114.3]25.4(88.9 [14.5| M14x40 — 172 | 172

195148 3 76 1909 |102.4] 9.0 |22.041.0]65.3|135.0/ 31.0 |106.4|17.0| M16x45 | 5/8x13/4 | 138 | 138
1951-56 | 31/2| 89 [102.4{115.0] 10.7 | 22.0 | 28.0 | 68.6 [152.4] 34.9 |120.7|17.0| M16x45 | 5/8x2 34 | 34
1951-64 4 102 |115.1|127.8] 10.7 | 25.0 | 35.0 | 74.9 [162.0] 38.9 |130.2|17.0| M16x50 | 5/8x2 34 | 34
1951-80 5 127 |140.5/153.2] 10.7 | 28.0 | 41.0 | 89.4 [184.2] 46.0 |152.4|17.0] M16x50 | 5/8x21/4| 34 | 34

6000PSIZ %

E=RYT 12ig PN(bar)

SAE 1SO

(in.) (DN) D1 D2 LY DB 2XAfBie EFEE C  SS
1952-08 | 1/2 | 13 |24.6]325| 7.2 |16.0/22.0(24.0| 56.4 | 9.1 | 40.5 | 9.0 | M 08x30 |5/16x1 1/4| 420 | 420
1952-12 | 3/4 | 19 |325]42.0|83|19.0/28.0]30.0| 72.0 [11.9] 50.8 | 11.0| M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 420

1952-16 1 25 |38.8[484]9.0[24.0/33.0/34.8|81.013.9|57.2|13.0] M12x45 = 420 | 420
1952-16-M12| 1 25 138.9(484]9.0[24.0/33.0/34.8|81.013.9|57.2[12.0 — 7/16x13/4] 420 | 420
1952-20 11/4] 32 [445]548]9.8 27.0/38.0/38.6]953[15.9]66.6 |15.0| M14x50 — 420 | 420

1952-20-M12| 11/4 | 32 |445]548]9.8 |27.0/38.0/38.6]95.3|15.9]|66.6 |13.0| M12x45 | 1/2x13/4 | 420 | 420
1952-24 11/2 | 38 |51.6]643]12.1]30.0/43.0{47.5]112.8/18.3|79.3 |17.0| M16x55 | 5/8x21/4 | 420 | 420
1952-32 2 51 |67.6[80.2|12.1{37.0|52.0|56.9(133.4/22.2| 96.8 |22.0| M 20x65 | 3/4x23/4 | 420 | 420
1952-40 21/2 | 64 ]90.0 |108.0/20.0|45.0|45.0|75.1{180.0{29.4|123.8|25.0| M24x75 = 420 | 420
1952-48 3 76 |115.0{132.5/25.0]55.0|55.0199.1|215.0|35.7]152.4] 31.5] M 30x90 — 420 | 420

TR0

BN, B/ N E8EEF 1 1951-08
30475550 :1951-08-304
31678550 :1951-08-316

85 BRENNAN INDUSTRIES



»D1

S1

®IV]3 P1

Iy BRENNAN

00TCj iZ=Hi#&k

3000PSIZ 5!
AE1S0 igie PN(bar)
(in) (DN) ABlEIE 8B C SS
00TCj-L15-08 1/2 13 15L | 12.0 [ 30.2 | 48.0 | 41.0| 6.7 | 56.0 | 24 27 |M08x25(5/16x11/4| 315 | 315
00TCj-S16-08 | 1/2 13 16S | 12.0 | 30.2 [ 50.0 [ 415 | 6.7 | 60.0 | 24 30 | MO08x25|5/16x1 1/4| 350 | 350
00TCj-L18-08 1/2 13 18L | 14.0 [ 30.2 | 50.0 | 425 | 6.7 | 61.0| 19 32 |M08x25|5/16x11/4| 315 | 315
00TCi-S16-12 | 3/4 19 16S | 12.0 | 38.1 (550 (465 | 6.7 | 645 | 27 30 |M10x30|3/8x11/4| 350 | 350
00TCj-L18-12 | 3/4 19 18L | 17.0 [ 38.1|53.0 455 | 6.7 | 620 30 32 |M10x30|3/8x11/4 | 315 | 315
00TCj-L22-12 | 3/4 19 | 22L [ 190 | 38.1|53.0 (455 | 6.7 | 620 | 30 36 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
00TCj-L28-12 | 3/4 19 | 28L [ 190 | 381|550 (410 | 6.7 | 64.0 | 32 41 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
00TCj-S20-12 | 3/4 19 | 20S [ 170 | 38.1 | 570|465 | 6.7 | 68.0 | 30 36 |M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
00TCj-S25-12 | 3/4 19 | 255 [ 170 | 381|570 450 | 6.7 | 69.0 | 30 46 |M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
00TCj-S20-16 1 25 | 20S | 25.0|445|60.0|485| 80 | 71.0| 32 36 |M10x30| 3/8x11/4 | 350 | 350
00TCj-L28-16 1 25 | 28L | 24.0 | 445 |54.0|465| 80 |63.0| 36 41 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
00TCj-S25-16 1 25 | 255 120.0|445|58.0|465| 80 |60.0| 36 46 |M10x30| 3/8x11/4 | 350 | 350
00TCj-S30-16 1 25 | 30S | 24.0|445|63.0]|495| 80 | 76.0| 36 50 |M10x30| 3/8x11/4 | 250 | 250
00TCj-L42-16 1 25 | 42L | 24.0 | 445 | 76.0 | 65.0| 80 | 87.5| 41 60 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
00TCj-L35-20-F |11/4| 32 | 35L | 32.0 | 50.8 | 58.0 | 47.5 | 8.0 [69.0 | 41 50 | M10x35 = 160 | 160
00TCj-S25-20-F |11/4| 32 | 25S | 27.0 | 50.8 | 60.0 | 48.0 | 8.0 | 72.0 | 41 46 | M10x35 — 200 | 200
00TCj-S30-20-F |11/4| 32 | 30S | 285 |50.8|62.0|485| 80 750 41 50 | M10x35 — 200 | 200
00TCj-S38-20-F [11/4| 32 | 38S | 28.0 |50.8|66.0|50.0| 80 |81.0| 46 60 | M10x35 — 200 | 200
00TCj-L28-20 |11/4| 32 | 28L |23.0 | 50.8 | 60.0 | 52.5| 8.0 | 67.0 | 36 41 | M12x40 |7/16x11/2| 160 | 160
00TCj-L35-20 |11/4| 32 | 35L | 32.0 | 50.8 |58.0 | 47.5| 8.0 |69.0 | 41 50 | M12x40 |[7/16x11/2| 160 | 160
00TCj-S25-20 |11/4| 32 | 25S | 27.0 | 50.8 | 60.0 | 48.0 | 8.0 | 72.0 | 41 46 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
00TCj-S30-20 |11/4| 32 | 30S | 28.5|50.8|62.0|485| 80 |750 | 41 50 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
00TCj-S38-20 |11/4| 32 | 38S |28.0|50.8 |66.0|50.0| 80 [810| 46 60 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
00TCj-L35-24 |1 1/2| 38 | 35L | 30.0 | 603|650 |545| 80 |76.0| 46 50 | M12x35 | 1/2x11/2 | 160 | 160
00TCj-L42-24 |11/2| 38 | 42L | 36.0|60.3 | 64.0|53.0| 80 | 76.0 | 46 60 | M12x35| 1/2x11/2 | 160 | 160
00TCj-S38-24 |11/2| 38 | 38S |32.0|60.3|70.0|54.0| 80 |850 | 46 60 | M12x35| 1/2x11/2 | 200 | 200
TR
B, o7 e B EE: 00TCj-L15-08
3047\%?5%’%ZOOTCJ*L157087304
3167\%?5%&,ZOOTCJ*L157087316
FATESARBEEE
TS S E-FE 00TC-L15-08-NBR
BRENNAN INDUSTRIES 86



Ioj BRENNAN

00TCd E=Hi#Ek

?D1

6000PSIA 5!

EERST
SAE ISO 1812 PN(bar)

. QFIRE EHIEE  C
00TCd-S12-08 | 1/2 | 13 | 12S | 80 |31.8|50.0(425| 7.7 | 57.5| 19 | 24 | M08x30|5/16x11/4| 420 | 420

00TCd-S14-08 | 1/2 | 13 | 14S | 10.0 | 31.8 |50.0| 42.0 | 7.7 [ 59.5| 19 | 27 |M08x30 |5/16x1 1/4| 420 | 420
00TCd-S16-08 | 1/2 | 13 | 16S | 12.0{31.8 |53.0|445| 7.7 | 625| 24 | 30 |MO08x30|5/16x11/4| 420 | 420
00TCd-S16-12 | 3/4 | 19 | 16S | 17.0 | 41.3|59.0| 50.5| 8.7 | 685 | 30 | 30 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 420

00TCd-S20-12 | 3/4 | 19 | 20S | 17.0 | 41.3|61.0| 505 | 87 | 72.0| 30 | 36 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 400
00TCd-S25-12 | 3/4 | 19 | 255 | 17.0 | 41.3|63.0|51.0| 87 | 75.0 | 30 | 46 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 400
00TCd-S30-12 | 3/4 | 19 | 30S | 18.0 | 41.3 |76.0| 62.0 | 87 | 89.0| 30 | 50 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 400
00TCd-S38-12 | 3/4 | 19 | 38S | 18.0 | 41.3|85.0|69.0 | 87 | 99.5| 41 | 60 | M10x35 | 3/8x11/2 | 315 | 315
00TCd-S20-16 1 25 | 20S | 16.0 | 476 |75.0| 64.5| 9.5 | 88.0 | 36 | 36 | M12x45 |7/16x13/4| 420 | 400
00TCd-S25-16 1 25 | 255 1200|476 |720|60.0| 95 | 840 | 36 | 46 | M12x45 |7/16x13/4| 420 | 400
00TCd-S30-16 1 25 | 30S | 240|476 |740|62.0| 95 | 87.0| 36 | 50 | M12x45 |7/16x13/4| 420 | 400
00TCd-S38-16 1 25 | 385 |24.0|476|845|68.0| 95 [99.0| 46 | 60 | M12x45 |7/16x13/4| 315 | 315
00TCd-S25-20 |11/4| 32 | 25S | 20.0 | 54.0 | 80.0| 68.0 | 10.2 | 92.0 | 41 | 46 | M14x50 | 1/2x13/4 | 420 | 400
00TCd-S30-20-F [11/4| 32 | 30S | 30.0 | 54.0 | 79.0| 65.5| 10.2 | 92.0 | 41 | 50 | M12x45 — 420 | 400
00TCd-S38-20-F [11/4| 32 | 385 | 30.0 | 54.0 | 83.0| 67.0 | 10.2 | 97.5| 46 | 60 | M12x45 — 315 | 315
00TCd-S30-20 |11/4] 32 | 30S | 30.0 | 54.0 | 79.0| 65.5 | 10.2 | 92.0 | 41 | 50 | M14x50 | 1/2x13/4 | 420 | 400
00TCd-S38-20 |11/4]| 32 | 38S | 30.0 | 54.0 {83.0| 67.0 | 10.2 | 97.5| 46 | 60 | M14x50 | 1/2x13/4 | 315 | 315
00TCd-S30-24 |11/2| 38 | 30S | 30.0 | 63.5|90.0| 74.0 | 12.5|103.0| 46 | 50 | M16x55 | 5/8x21/4 | 420 | 400
00TCd-S38-24 |11/2| 38 | 38S | 30.0 | 63.5]89.0| 73.0 | 12.5 |103.5| 46 | 60 | M16x55 | 5/8x21/4 | 315 | 315

AN

BN, o7 R 5E £ 1 00TCd-S12-08
304555 :00TCd-S12-08-304
316RE550:00TCd-S12-08-316

A ATHRSTEBREFRE

A ITHRS & ERE 00TCd-S12-08-NBR

87 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90TCj E2£90°Z5 K

ﬁwm*
—9D3
L3
r

D1
[

3000PSIZ5!

E=RT
SAE 1SO 21z PN(bar)

. D1 D3 D4 L1 L2 AHBIE EHBE C SS
90TCj-S12-08 | 1/2 | 13 |12S[12.0|30.2|50.0 | 42.5 | 6.7 | 44.0 | 58.5| 22 | 24 |M08x25 |5/16x1 1/4| 210 | 210

90TCj-L15-08 | 1/2 | 13 |15L|12.0(30.2(36.0| 29.0 | 6.7 | 36.0 | 44.0 | 24 | 27 | M08x25 |5/16x11/4| 315 | 315
90TCj-S16-08 | 1/2 | 13 |16S|12.0130.2(38.029.5| 6.7 | 36.0 | 48.0 | 24 | 30 |M08x25|5/16x11/4| 350 | 350
90TCj-L18-08 | 1/2 | 13 |18L|12.0|30.2|50.0| 42.5| 6.7 | 44.0 | 59.0 | 22 | 32 |M08x25|5/16x11/4| 315 | 315

90TCj-S16-12 | 3/4 | 19 |16S|19.0|38.1|64.0| 555 | 6.7 | 53.0 | 73.5| 27 | 30 | M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
90TCj-L18-12 | 3/4 | 19 |18L|19.0|38.1|39.0| 31.5| 6.7 | 42.0 | 48.0 | 30 | 32 | M10x30 | 3/8x11/4 | 315 | 315
90TCj-L22-12 | 3/4 | 19 |22L|19.0|38.1|41.0| 335 | 6.7 | 42.0 | 50.0 | 30 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
90TCj-S20-12 | 3/4 | 19 |20S|17.0|38.1|43.0| 32.5| 6.7 | 42.0 | 540 | 30 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
90TCj-S25-12 | 3/4 | 19 [25S|17.0|38.1{45.0|33.0 | 6.7 | 42.0 | 57.0 | 30 | 46 | M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
90TCj-S20-16 | 1 25 |20S]20.0/44.5/65.0| 54.5| 8.0 | 60.0 | 77.0 | 34 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
90TCj-L22-16 1 25 |220[18.0/44.5/65.0| 57.5| 8.0 | 60.0 | 740 | 34 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160

1

1

90TCj-L28-16 25 |28L[25.0/44.5/44.0|36.5| 8.0 | 45.0 |53.0| 36 | 41 | M10x30 | 3/8x11/4 | 160 | 160
90TCj-525-16 25 |255|20.0|44.5/48.0| 36.5| 80 | 45.0 | 57.0 | 36 | 46 | M10x30 | 3/8x11/4 | 350 | 350
90TCj-S30-16 | 1 25 |30S|24.0(44.5|50.0| 36.5| 8.0 | 45.0 | 63.0 | 36 | 50 | M10x30 | 3/8x11/4 | 250 | 250
90TCj-L35-20-F|11/4| 32 |35L|32.0|{50.8|57.0| 46.5| 8.0 |50.0 | 68.0 | 41 | 50 | M10x35 | 3/8x11/4 | 160 | 160
90TCj-S25-20-F|11/4| 32 |25S5|27.0150.8|55.0|43.0 | 8.0 | 60.0 | 67.0 | 41 | 46 | M10x35 | 3/8x11/4 | 200 | 200
90TCj-S30-20-F|11/4| 32 |30S|28.0150.8|57.0|43.5| 8.0 | 50.0| 70.0| 41 | 50 | M10x35 | 3/8x11/4 | 200 | 200
90TCj-S38-20-F|11/4| 32 |385|28.0150.859.0|43.0 | 8.0 | 50.0 | 74.0 | 46 | 60 |M10x35]|3/8x11/4| 200 | 200
90TCj-L35-20 |11/4| 32 |35L|32.0|50.8|57.0| 46.5| 8.0 | 50.0 | 68.0 | 41 | 50 | M12x40 |7/16x11/2| 160 | 160
90TCj-S25-20 [11/4| 32 |25S|27.0150.8|55.0| 43.0 | 8.0 | 50.0 | 67.0 | 41 | 46 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
90TCj-S30-20 [11/4| 32 |30S|28.0150.8|57.0 | 43.5| 8.0 | 50.0| 70.0 | 41 | 50 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
90TCj-S38-20 |11/4| 32 |38S|28.0150.859.0|43.0 | 8.0 | 50.0 | 74.0 | 41 | 60 | M12x40 |7/16x11/2| 200 | 200
90TCj-L35-24 |11/2| 38 |35L|30.0{60.3|78.0|67.5| 80 |66.0|83.0| 50 | 50 | M12x35 | 1/2x11/2 | 160 | 160
90TCj-L42-24 |11/2| 38 |42L|36.0|60.3|58.0|47.0 | 8.0 |55.0|70.0| 50 | 60 | M12x35 | 1/2x11/2 | 160 | 160
90TCj-S38-24 |11/2| 38 |38S|36.0|60.3|64.0|48.0 | 80 | 550 |79.0| 50 | 60 | M12x35 | 1/2x11/2 | 200 | 200

G?

=
*mwn%rﬁ@om S12-08

304754 1 90TC}-S12-08-304

316755 1 90TCj-S12-08 -316

FATESAREFFRE

TS AR E 90TCj-S512-08-NBR

/]r‘

1I%

e
B EH

_I

rm rm

BRENNAN INDUSTRIES 88



Ioj BRENNAN

90TCd i5Z=90°E 3k

BD4—
?D

S)
]

6000PSIA 5!

E=RT
SAE 1SO 92 PN(bar)

. DI D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S2 AFLRE EHEE SS
90TCd-S12-08 | 1/2 | 13 |125]12.0|31.8(50.0|42.5| 7.7 |44.0|58.5| 22 | 24 |M08x30 |5/16x11/4| 420 | 420

90TCd-S14-08 | 1/2 | 13 |14S|12.0|31.8|50.0(42.0| 7.7 |44.0|59.5| 22 | 27 |M08x30 |5/16x1 1/4| 420 | 420
90TCd-S16-08 | 1/2 | 13 |16S|12.0|31.8|38.0{29.5| 7.7 [39.0|48.0| 24 | 30 | M08x30|5/16x11/4| 420 | 420
90TCd-S16-12 | 3/4 | 19 |16S|17.0|41.3|45.0(36.5| 8.7 [48.0|55.0| 32 | 30 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 420
90TCd-S20-12 | 3/4 | 19 |20S|17.0|41.3|46.0{35.5| 8.7 [48.0|57.0| 32 | 36 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 400
90TCd-S25-12 | 3/4 | 19 |255|17.0141.3|48.0|36.0| 8.7 |48.0|60.0| 32 | 46 | M10x35 | 3/8x11/2 | 420 | 400
90TCd-S20-16 1 25 |20S|16.0|47.6|65.0|154.5| 9.5 |62.0|75.0| 34 | 36 | M12x45 |7/16x1 3/4| 420 | 400
90TCd-S25-16 1 25 |25S(20.0|47.6|53.0|144.0| 9.5 |60.0[65.0| 41 | 46 | M12x45 |7/16x1 3/4| 420 | 400
90TCd-S30-16 1 25 | 30S[25.0{47.6(55.0[41.5] 9.5 |60.0[68.0] 41 | 50 | M12x45 | 7/16x13/4| 420 | 400
90TCd-S25-20-F | 11/4| 32 |255|25.0|54.0164.0|152.0|10.2|55.0|76.0| 42 | 46 | M12x45 |7/16x11/2| 420 | 400
90TCd-S30-20-F | 11/4| 32 |30S|30.0|54.0/58.0|144.5/10.2{68.0|71.0| 46 | 50 | M12x45 |7/16x11/2| 420 | 400
90TCd-S38-20-F | 11/4| 32 |385|30.0|54.0{61.0|45.0|10.2|{68.0|76.0| 46 | 60 | M12x45 |7/16x11/2| 315 | 315
90TCd-S25-20 |11/4| 32 |25S|25.0|54.0|64.0|52.0(10.2|{55.0|76.0| 42 | 46 | M14x50 | 1/2x13/4 | 420 | 400
90TCd-S30-20 |11/4| 32 |30S|30.0|54.0|58.0|44.5|10.2|68.0|71.0| 46 | 50 | M14x50 | 1/2x13/4 | 420 | 400
90TCd-S38-20 |11/4| 32 |385|30.0|54.0{61.0|45.0|10.2|68.0|76.0| 46 | 60 | M14x50 | 1/2x13/4 | 315 | 315
90TCd-S30-24 |11/2| 38 |30S|25.0|63.5|76.0|63.5[/12.5(77.0/90.0| 50 | 50 | M16x55 | 5/8x21/4 | 420 | 400
90TCd-S38-24 |11/2| 38 |385|32.0(63.5|72.0|56.0(12.5(76.0|87.0| 50 | 60 | M16x55 | 5/8x21/4 | 315 | 315

TR0

BN, o7 N 89T 90TCd-S12-08
304550 :90TCd-S12-08-304
316E5%0:90TCd-S12-08-316

A ATRSTEBEFRE

A TS EBERE 90TCd-S12-08-NBR

89 BRENNAN INDUSTRIES



S
Tm

T ]L

Iy BRENNAN

00CjWt 1R =Hxk

Lal—

L1

ST (T

3000PSIZ % o i
5\?}?5_{) PN(bar)
o C SS

00CjWt-08-15.0X2.0 1/2 13 15.0x2.0 11.0 | 30.2 | 150 | 239 | 45.0 6.8 2.0 345 345
00CjWt-08-16.0X3.0 1/2 13 16.0x3.0 10.0 | 30.2 | 16.0 | 239 | 45.0 6.8 3.0 345 345
00CjWt-08-21.3X2.6 1/2 13 21.3x2.6 13.0 | 30.2 | 220 | 239 | 45.0 6.8 4.5 345 345
00CjWt-12-18.0X1.5 3/4 19 18.0x1.5 15.0 38.1 18.0 315 | 499 6.8 15 345 345
00CjWt-12-22.0X2.0 3/4 19 22.0x2.0 18.0 38.1 22.0 315 | 49.9 6.8 2.0 345 345
00CjWt-12-20.0X3.0 3/4 19 20.0x3.0 14.0 38.1 20.0 315 | 499 6.8 3.0 345 345
00CjWt-12-25.0X4.0 3/4 19 25.0x4.0 17.0 38.1 25.0 315 | 499 6.8 4.0 345 345
00CjWt-12-26.9X2.6 3/4 19 26.9x2.6 19.0 38.1 28.0 315 50.0 6.7 4.5 345 345
00CjWt-16-20.0X2.5 1 25 20.0x2.5 15.0 | 445 20.0 38.0 55.0 8.0 2.5 345 345
00CjWt-16- 28.0X2.0 1 25 28.0x2.0 240 | 445 28.0 38.0 55.0 8.0 2.0 345 345
00CjWt-16-30.0X4.5 1 25 30.0x4.5 21.0 | 445 | 30.0 | 380 | 55.0 8.0 4.5 345 345
00CjWt-16-33.7X4.0 1 25 33.7x4.0 250 | 444 | 350 | 380 | 55.0 8.0 5.0 345 345
00CjWt-20-35.0X2.0 | 11/4 32 35.0x2.0 31.0 | 50.8 | 35.0 | 43.0 | 60.0 8.0 2.0 276 276
00CjWt-20-25.0X3.0 | 11/4 32 25.0x3.0 19.0 | 50.8 | 25.0 | 43.0 | 60.0 8.0 3.0 276 276
00CjWt-20-30.0x4.0 | 11/4 32 30.0x4.0 22.0 | 50.8 | 30.0 | 43.0 | 60.0 8.0 4.0 276 276
00CjWt-20-38.0X5.0 | 11/4 32 38.0x5.0 28.0 | 50.8 | 38.0 | 43.0 | 60.0 8.0 5.0 276 276
00CjWt-20-42.4X6.0 | 11/4 32 42.4x6.0 31.0 | 50.8 | 43.0 | 43.0 | 60.0 8.0 6.0 276 276
00CjWt-24-42.0X3.0 | 11/2 38 42.0x3.0 36.0 | 60.3 | 42.0 | 50.0 | 649 8.0 3.0 207 207
00CjWt-24-38.0X4.0 | 11/2 38 38.0x4.0 30.0 | 60.3 | 38.0 | 50.0 | 649 8.0 4.0 207 207
00CjWt-24-48.3X6.0 | 11/2 38 48.3x6.0 38.0 60.3 50.0 | 50.0 65.0 8.0 6.0 207 207
00CjWt-32-50.0X6.0 2 51 50.0x6.0 380 | 714 | 50.0 62.0 70.0 9.6 6.0 207 207
00CjWt-32-65.0X8.0 2 51 65.0x8.0 49.0 714 65.0 62.0 70.0 9.6 8.0 207 207
00CjWt-32-60.3X7.5 2 51 60.3x7.5 47.0 714 62.0 62.0 70.0 9.5 7.5 207 207
00CjWt-40-76.1X5.5 | 21/2 64 76.1x5.5 63.0 84.1 74.0 74.0 75.0 9.5 55 172 172
00CjWt-48-88.9X10.0 3 76 88.9x10.0 | 70.0 | 101.6 | 90.0 90.0 | 85.0 9.5 10.0 138 138
00CjWt-56-101.6X7.0 | 31/2 89 101.6x7.0 | 88.0 | 114.3 | 102.0 | 102.0 | 90.0 11.2 7.0 34 34
00CjWt-64-114.0X8.5 4 102 114.0x8.0 | 98.0 | 127.0 | 114.0 | 114.0 | 100.0 | 11.2 8.0 34 34
00CjWt-80-139.7X10.0 5 127 | 139.7x10.0 | 120.0 | 152.4 | 140.0 | 140.0 | 100.0 | 11.2 | 10.0 34 34

ITHRG:

(1) E=ZBRHIE () E=TEHIE

BN, T/ N ERSEEE : 00CjWt-08-15.0X2.0 BESN, o785 EE 1 00C)Wt-08-15.0X2.0-X

3047 5E5K : 00CjWt-08-15.0X2.0-304 3047R4545R : 00CjWt-08-15.0X2.0-304-X

3167555 : 00CjWt-08-15.0X2.0-316 31677454 : 00CdWt-08-16.0X3.0-316-X

BRENNAN INDUSTRIES g



Ioj BRENNAN

00CdWt 1FiEZ=Hxk

rL3

ﬂ

203 ¢D4

O B 2 ST R
6000PSIZ %!
in. M
00CdWt-08-16.0X3.0 | 1/2 13 16.0x3.0 10.0 | 31.8 16.0 | 240 | 450 7.8 3.0 420 420
00CdWt-08-21.3X3.2 | 1/2 13 21.3x3.2 13.0 | 31.8 | 220 | 24.0 | 450 7.8 45 420 420
00CdWt-12-16.0X3.0 | 3/4 19 16.0x3.0 10.0 41.3 16.0 31.8 50.0 8.8 3.0 420 420
00CdWt-12-20.0X4.0 | 3/4 19 20.0x4.0 12.0 41.3 20.0 31.8 50.0 8.8 4.0 420 420
00CdWt-12-26.9X4.0 | 3/4 19 26.9x4.0 18.0 41.3 28.0 32.0 50.0 8.8 5.0 420 420
00CdWt-12-25.0X5.0 | 3/4 19 25.0x5.0 15.0 41.3 25.0 31.8 50.0 8.8 5.0 420 420
00CdWt-16-25.0X5.0 1 25 25.0x5.0 15.0 47.6 25.0 38.0 55.0 9.5 5.0 420 420
00CdWt-16-30.0X4.0 1 25 30.0x4.0 22.0 47.6 30.0 38.0 55.0 9.5 4.0 420 420
00CdWt-16-30.0X6.0 1 25 30.0x6.0 18.0 | 473 | 30.0 | 38.0 67.0 9.5 6.0 420 420
00CdWt-16-33.7X6.3 1 25 33.7x6.3 220 | 476 | 350 | 38.0 | 55.0 9.5 6.5 420 420
00CdWt-20-30.0X4.0| 11/4 32 30.0x4.0 22.0 | 54.0 | 30.0 | 44.0 60.0 10.3 4.0 420 420
00CdWt-20-30.0X6.0 | 11/4 32 30.0x6.0 18.0 | 54.0 | 30.0 | 44.0 60.0 10.3 6.0 420 420
00CdWt-20-38.0X5.0 | 11/4 32 38.0x5.0 280 | 54.0 | 38.0 | 44.0 60.0 10.3 5.0 420 420
00CdWt-20-38.0X8.0 | 11/4 32 38.0x8.0 22.0 | 54.0 | 38.0 | 44.0 60.0 10.3 8.0 420 420
00CdWt-20-42.4X6.3 | 11/4 32 42.4x6.3 29.0 | 54.0 | 440 | 44.0 60.0 10.3 1.5 420 420
00CdWt-24-38.0X5.0| 11/2 38 38.0x5.0 280 | 63,5 | 38.0 | 50.8 65.0 12.6 5.0 420 420
00CdWt-24-38.0X8.0| 11/2 38 38.0x8.0 220 | 635 | 38.0 | 508 | 65.0 12.6 8.0 420 420
00CdWt-24-48.3X8.0 | 11/2 38 48.3x8.0 35.0 63.5 51.0 51.0 65.0 12.6 8.0 420 420
00CdWt-32-50.0X9.0 2 51 50.0x9.0 32.0 79.4 | 50.0 66.6 70.0 12.6 9.0 420 420
00CdWt-32-65.0X8.0 2 51 65.0x8.0 49.0 79.4 65.0 66.6 70.0 12.6 8.0 420 420
00CdWt-32-60.3X10 2 51 60.3x10.0 | 43.0 794 61.0 67.0 70.0 12.6 9.0 420 420
00CdWt-40-73X14.0 | 21/2 64 73.0x14.0 | 45.0 | 107.8 | 74.0 88.9 90.0 20.6 14.5 420 420
00CdWt-48-88.6X16 3 6 88.6x16.0 | 58.0 | 131.7 | 90.0 | 113.8 | 110.0 | 25.6 16.0 420 420
TR
) E=E=mHE Q) E=FE=:

B, o7 S #E EE - 00CdWt-08-16.0X3.0
3045550 : 00CdWt-08-16.0X3.0-304
31655580 :00CdWt-08-16.0X3.0-316

91 BRENNAN

INDUSTRIES

BREN, o7 R EF 1 00CdWt-08-16.0X3.0-X
304855 : 00CdWt-08-16.0X3.0-304-X
31678550 : 00CdWt-08-16.0X3.0-316-X



Iy BRENNAN

00ZpSj HHNILJIC3T° RIELSER EfE L

W
B
REAEF R~F DIMENSIONS
A4 UNF
B DN inch B

00ZpSj-04-04 1/4 7/16-20 6 1/4 39 20 9/16
00ZpSj-06-06 3/8 9/16-18 10 3/8 44 22 11/16
00ZpSj-08-08 1/2 3/4-16 12 1/2 51 25 7/8
00ZpSj-10-10 5/8 7/8-14 16 5/8 65 28 1
00ZpSj-12-12 3/4 11/16-12 20 3/4 67 30 1-1/4

B, oA E8 B EE 1 00ZpSj-04-04
3047554 : 00ZpSj-04-04-304
316754 : 00ZpSj-04-04-316
§7:00ZpSj-04-04-B

00ZpSr fEATN24° s NIESERE 1L

R~ DIMENSIONS

LFIEREY =
00ZpSr-04-L06 6 M12x1.5 6 1/4 40 21 14
00ZpSr-04-L08 8 M14x1.5 6 1/4 36 17 17
00ZpSr-06-L10 10 M16x1.5 10 3/8 40 17 19
00ZpSr-06-L12 12 M18x1.5 10 3/8 40 17 22
00ZpSr-08-L15 15 M22x1.5 12 1/2 44 18 27
00ZpSr-10-L18 18 M26x1.5 16 5/8 56 19 32
00ZpSr-12-1.22 22 M30x2.0 20 3/4 58 21 36

ITER B

B, oA B8 B 00ZpSr-04-L06
3047554 : 00ZpSr-04-L06- 304
316754 : 00ZpSr-04-L06-316
§7:00ZpSr-04-L06-B

BRENNAN INDUSTRIES 92



Ioj BRENNAN

00R02Sr MR EEk-24°E R T

BAYE & HOSE BORE BRI R~ DIMENSIONS

THREADE  A#iA{EDN #5SDASH TUBE O.D. A (o S2
00R02Sr-04-L06 M12x1.5 6 04 6 45x15 | 260 1.0 17
00R02Sr-04-L08 M14x1.5 6 04 8 65x1.5 | 240 2.0 17
00R02Sr-06-L08 M14x1.5 10 06 8 65x1.5 | 275 2.0 19
00R025r-04-L10 M16x1.5 6 04 10 8.0xL5 | 230 2.0 19
00R025r-05-L10 M16x1.5 8 05 10 8.0xL5 | 240 2.0 19
00R025r-06-L10 M16x1.5 10 06 10 80xL5 | 275 2.0 19
00R02Sr-05-L12 M18x1.5 8 05 12 10.0x1.5 | 245 15 2
00R02Sr-06-L12 M18.X1.5 10 06 12 10.0x1.5 | 25.0 2.5 2
00R02Sr-08-L12 M18x1.5 13 08 12 10.0x1.5 | 295 25 24
00R025r-05-L15 M22x1.5 8 05 15 12.0x2.0 | 265 3.0 24
00R025r-06-L15 M22x1.5 10 06 15 12.0x2.0 | 265 3.0 27
00R025r-08-L15 M22x1.5 13 08 15 12.0x2.0 | 280 25 27
00R02Sr-10-L18 M26x1.5 16 10 18 15.0x2.0 | 288 25 27
00R02Sr-12-L18 M26x1.5 19 12 18 150x2.0 | 265 25 36
00R02Sr-10-122 M30x2.0 16 10 2 20.0x2.0 | 310 3.8 36
00R02Sr-12-122 M30x2.0 19 12 22 20.0x2.0 | 330 4.0 36
00R02Sr-12-128 M36x2.0 19 12 28 26.0x2.0 | 330 45 41
00R02Sr-16-135 M45x2.0 25 16 35 32.0x2.5 | 370 4.0 55
00R02Sr-20-135 M45x2.0 32 20 35 32.0x2.5 | 375 4.0 55
00R025r-20-L42 M52x2.0 32 20 42 38.0x25 | 385 4.0 60
00R02Sr-24-L42 M52x2.0 38 24 42 38.0x25 | 385 4.0 60

VT B0

TN, 7N $5E TF : 00R02Sr-04-L06

3045550 : 00R02Sr-04-L06-304
316~85%0:00R02Sr-04-L06-316
NFATOEMLEINE, 1755080 1 00R04Sr-04-L06

93 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00R02Sr MR EiEk-24°HE R

- % HOSE BORE e | o Rt DIMENSIONS
THREADE 43fF/372DN #7=DASH TUBE O.D. ORING C
00R02Sr-04-S06 | M14x1.5 6 04 6 45%1.5 25.0 15 17
00R02Sr-04-S08 | M16x1.5 6 04 8 6.5x1.5 24.5 15 19
00R02Sr-05-508 | M16x1.5 8 05 8 6.5x1.5 25.0 15 19
00R02Sr-04-S10 | M18x1.5 6 04 10 8.0x1.5 255 15 22
00R02Sr-06-S10 | M18x1.5 10 06 10 8.0x1.5 26.5 2.0 22
00R02Sr-06-S12 | M20x1.5 10 06 12 10.0x1.5 26.5 25 24
00R02Sr-08-S12 | M20xL.5 13 08 12 10.0x1.5 315 25 27
00R02Sr-06-S14 | M22x1.5 10 06 14 11.0x2.0 26.5 3.0 27
00R02Sr-08-S14 | M22x1l.5 13 08 14 11.0x2.0 29.0 25 27
00R02Sr-06-S16 | M24x1.5 10 06 16 13.0x2.0 27.0 3.0 30
00R02Sr-08-S16 | M24x1.5 13 08 16 13.0x2.0 275 3.0 30
00R02Sr-10-S20 | M30x2.0 16 10 20 16.3x2.4 33.0 25 36
00R02Sr-12-S20 | M30x2.0 19 12 20 16.3x2.4 345 3.0 36
00R02Sr-12-S25 | M36x2.0 19 12 25 20.3x2.4 35.0 32 46
00R02Sr-16-S30 | M42x2.0 25 16 30 25.3x2.4 385 39 50
00R025r-20-S38 | M52x2.0 32 20 38 33.3x2.4 415 45 60
00R02Sr-24-538 | M52x2.0 38 24 38 33.3x2.4 415 45 60

TT5R )

BN, Jo7<t 85 £ - 00R02Sr-04-S06

3045550 : 00R02Sr-04-S06-304

31675510 : 00R02Sr-04-S06-316
NFEATOEMLNE, 1T SE009:00R04Sr-04-S06

BRENNAN INDUSTRIES 94



Ioj BRENNAN

O0R02Sb FEKREE-BSPP 60°f#

I——A—~7j‘—c

YBLYE B%% HOSE BORE R~ DIMENSIONS
THREAD E AFRATEDN #=SDASH C
00R02Sb-04-04 Gl/4 6 04 18.0 55 19
00R02Sb-05-04 Gl/4 8 05 18.0 5.5 19
00R02Sb-06-04 Gl/4 10 06 18.0 5.5 19
00R02Sb-04-06 G3/8 6 04 19.0 6.3 22
00R02Sb-05-06 G3/8 8 05 19.0 6.3 22
00R02Sb-06-06 G3/8 10 06 19.5 6.3 22
00R02Sb-08-06 G3/8 13 08 19.5 6.3 22
00R02Sb-06-08 G1/2 10 06 21.0 75 27
00R02Sb-08-08 G1/2 13 08 215 75 27
00R02Sb-08-10 G5/8 13 08 22.0 9.5 30
00R02Sb-10-10 G5/8 16 10 23.0 9.5 30
00R02Sb-08-12 G3/4 13 08 22.0 10.9 32
00R02Sb-10-12 G3/4 16 10 245 10.9 32
00R02Sb-12-12 G3/4 19 12 245 10.9 32
00R02Sb-12-16 G1 19 12 24.0 11.7 41
00R02Sb-16-16 Gl 25 16 275 11.7 41
00R02Sb-16-20 Gl1/4 25 16 275 11.0 50
00R02Sb-20-20 Gl1/4 32 20 30.5 11.0 50
00R02Sb-20-24 G11/2 32 20 32.0 13.0 55
00R02Sb-24-24 G11/2 38 24 33.0 13.0 55
00R02Sb-24-32 G2 38 24 30.0 16.0 70
00R02Sb-32-32 G2 51 32 33.0 16.0 70

TT5 )

BREM, To7 B8 58 5% 00R02Sb-04-04

30455 : 00R02Sb-04-04-304
31655 : 00R02Sb-04-04-316
MEATIURENLINE, ITH S 209 :00R04Sb-04-04

95 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00R02Sj REREHEk-JIC 37°#

YBLTE J% HOSE BORE R~ DIMENSIONS
THREAD E AFRATEDN #=SDASH C

00R02Sj-04-04 7/16-20 6 04 15.0 9.0 15
00R02Sj-04-06 9/16-18 6 04 15.5 10.5 19
00R02Sj-06-06 9/16-18 10 06 15.5 10.5 19
00R02Sj-08-06 9/16-18 13 08 16.0 10.5 19
00R02Sj-06-08 3/4-16 10 06 175 11.0 24
00R02Sj-08-08 3/4-16 13 08 18.5 11.0 24
00R02Sj-10-08 3/4-16 16 10 19.0 11.0 24
00R02Sj-08-10 7/8-14 13 08 19.0 13.0 27
00R02Sj-10-10 7/8-14 16 10 19.5 13.0 27
00R02Sj-12-10 7/8-14 19 12 20.0 13.0 27
00R02Sj-08-12 11/16-12 13 08 19.0 15.0 32
00R02Sj-10-12 11/16-12 16 10 220 15.0 32
00R02Sj-12-12 11/16-12 19 12 220 15.0 32
00R02Sj-16-12 11/16-12 25 16 23.0 15.0 32
00R02Sj-12-16 15/16-12 19 12 18.5 16.0 41
00R02Sj-16-16 15/16-12 25 16 26.0 16.0 41
00R02Sj-20-16 15/16-12 32 20 24.0 16.0 41
00R02Sj-16-20 15/8-12 25 16 23.0 17.0 50
00R02Sj-20-20 15/8-12 32 20 26.5 17.0 50

00R02Sj-20-24 17/8-12 32 20 25.0 20.0 55
00R02Sj-24-24 17/8-12 38 24 30.5 20.0 55
00R02Sj-24-32 21/2-12 38 24 27.0 235 75
00R02Sj-32-32 21/2-12 51 32 27.0 235 75

ITER A

B, ToA < B8 B 1 00R02S)-04-04

3047554 : 00R02S]-04-04-304

316754K : 00R02Sj-04-04-316
MNTFAFOEMLIRE, TTH S 00R04Sj-04-04

BRENNAN INDUSTRIES 96



Ioj BRENNAN

00R02Cj MEREIZL-BEE=E R

=
()

—

| I |

E=RS B:ZHOSE BORE R~ DIMENSIONS
FLANGE SIZE 2#FM{ZDN #RSDASH C D
00R02Cj-08-08 1/2 13 08 46.0 30.2 24.0 6.73
00R02Cj-08-12 3/4 13 08 47.0 38.1 317 6.73
00R02Cj-10-12 3/4 16 10 47.5 38.1 31.7 6.73
00R02Cj-12-12 3/4 19 12 48.0 38.1 31.7 6.73
00R02Cj-16-12 3/4 25 16 49.0 38.1 31.7 6.73
00R02Cj-12-16 1 19 12 51.0 44.4 38.0 8.00
00R02Cj-16-16 1 25 16 52.0 44.4 38.0 8.00
00R02Cj-20-16 1 32 20 53.0 44.4 38.0 8.00
00R02Cj-16-20 11/4 25 16 57.0 50.8 43.0 8.00
00R02Cj-20-20 11/4 32 20 58.0 50.8 43.0 8.00
00R02Cj-20-24 11/2 32 20 68.0 60.3 50.0 8.00
00R02Cj-24-24 11/2 38 24 68.0 60.3 50.0 8.00
00R02Cj-24-32 2 38 24 70.0 71.4 62.0 9.53
00R02Cj-32-32 2 51 32 70.0 71.4 62.0 9.53
00R02Cj-40-40 21/2 64 40 76.0 84.1 74.0 9.53

TTER )

BREM, Fo7 SN ES HE £ 1 00R02C-08-08

30455 : 00R02Cj-08-08-304

3165 : 00R02Cj-08-08-316
MEATUENLINE, 1THS 209 :00R04C}-08-08

97 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

00R02Cd BMEREIEL-HiBEZ=E R

=

| S |

E=RS BEHOSE BORE R~ DIMENSIONS
FLANGE SIZE 2#FR{ZDN #RSDASH c b
00R02Cd-08-08 1/2 13 08 47.0 31.7 24 7.75
00R02Cd-10-12 3/4 16 10 50.5 41.3 32 8.76
00R02Cd-12-12 3/4 19 12 51.0 41.3 32 8.76
00R02Cd-12-16 1 19 12 56.0 47.6 38 9.53
00R02Cd-16-16 1 25 16 57.0 47.6 38 9.53
00R02Cd-20-16 1 32 20 64.0 47.6 38 9.53
00R02Cd-16-20 11/4 25 16 65.0 54.0 44 10.29
00R02Cd-20-20 11/4 32 20 66.0 54.0 44 10.29
00R02Cd-20-24 11/2 32 20 75.0 63.5 51 12.57
00R02Cd-24-24 1172 38 24 75.0 63.5 51 12.57
00R02Cd-24-32 2 38 24 85.0 79.4 67 12.57
00R02Cd-32-32 2 51 32 85.0 79.4 67 12.57

AN

BN, o7 858 5 00R02Cd-08-08

3045554 : 00R02Cd-08-08-304

3167510 :00R02Cd-08-08-316
NFATFOEWNLNE, 1T SE9:00R04Cd-08-08

BRENNAN INDUSTRIES 98



Ioj BRENNAN

45R02Sr RERREIZX-24°HE R

EFiME o)<l

$RLYE B:EHOSE BORE

THREAD E AFFAEDN  #REDASH TOUEE O RING
45R02Sr-04-L08 M14x1.5 6 04 8 65x15 |37.0| 20 |165] 17
45R025r-05-L10 M16x15 8 05 10 80x1.5 |400| 20 |195] 19
45R025r-06-L10 M16x15 10 06 10 80x15 |400| 20 |205] 22
45R025r-05-L12 M18x15 8 05 12 10.0x1.5 | 460 | 15 | 230 22
45R025r-06-L12 M18x15 10 06 12 10.0x1.5 | 420 | 25 | 200 22
45R025r-06-L15 M22x1.5 10 06 15 120020 | 485 | 30 | 242 27
45R025r-08-L15 M22x1.5 13 08 15 12.0x2.0 | 610 | 25 | 250 | 27
45R025r-08-L18 M26x1.5 13 08 18 15.0x2.0 | 605 | 2.1 | 260 32
45R025r-10-L18 M26x1.5 16 10 18 15.0x2.0 | 650 | 25 | 260 | 32
45R025r-12-L18 M26x1.5 19 12 18 15.0x2.0 | 610 25 | 260 36
45R025r-10-L22 M30x2.0 16 10 2 20020 | 665 38 | 275| 36
45R025r-12-L22 M30x2.0 19 12 2 200x20 | 740 | 40 | 290 36
45R02Sr-12-128 M36x2.0 19 12 28 260x2.0 | 745 | 45 | 295 ]| 41
45R025r-20-L35 M45x2.0 3 20 35 32.0x25 |1000| 40 | 395| 55
45R02Sr-20-L42 M52x2.0 3 20 ) 38.0x25 |1005| 4.0 | 40.0| 60
45R02Sr-24-142 M52x2.0 38 2% ) 380x25 |119.0| 40 | 430 60

TT5R 01

BN, o7 N 3R £ 1 45R02Sr-04-L08

304E55M : 45R02Sr-04-L08-304

3165550 : 45R02Sr-04-L08-316

TR FOEMLINE, 1T S80N 1 45R04S5r-04-L08

99 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

45R02Sr RERREIZk-24HE R

HBAE IEHOSEBORE  &F7ig  OXE

THREADE  A#K{ZDN #7SDASH TUBEO.D. QORING
45R02Sr-04-S06 M14x1.5 o) 04 6 4.5x1.5 396 | 15 | 19.7 17
45R02Sr-04-S08 M16x1.5 9 04 8 6.5x1.5 384 | 15 | 163 19
45R02Sr-05-S08 M16x1.5 8 05 8 6.5x1.5 376 | 15 (177 ] 19
45R02Sr-04-S10 M18x1.5 9 04 10 8.0x1.5 437 | 15 | 216 | 22
45R02Sr-06-S10 M18x1.5 10 06 10 8.0x1.5 470 20 | 222 | 22
45R02Sr-06-S12 M20x1.5 10 06 12 10.0x1.5 40.7 | 2.5 | 233 | 24
45R02Sr-08-S12 M20x1.5 13 08 12 10.0x1.5 463 | 25 | 219 | 27
45R02Sr-06-S14 M22x1.5 10 06 14 11.0x2.0 481 | 3.0 | 23.9| 27
45R02Sr-08-S14 M22x1.5 13 08 14 11.0x2.0 604 | 25 | 247 | 27
45R02Sr-08-S16 M24x1.5 13 08 16 13.0x2.0 60.7 | 3.0 | 25.8 | 30
45R02Sr-10-S20 M30x2.0 16 10 20 16.3x2.4 68.0| 25 | 281 | 36
45R02Sr-12-S20 M30x2.0 19 12 20 16.3x2.4 7101 3.0 | 282 | 36
45R02Sr-12-S25 M36x2.0 19 12 25 20.3x2.4 744 | 3.2 | 29.7 | 46
45R02Sr-16-S30 M42x2.0 25 16 30 25.3x2.4 884 | 39 | 348 | 50
45R02Sr-20-S38 M52x2.0 32 20 38 33.3x2.4 99.7 | 45 | 394 | 60
45R02Sr-24-S38 M52x2.0 38 24 38 33.3x2.4 1116 45 | 425 | 60

TT5R 01

BN, o7 8 5E £ 1 45R02Sr-04-S06

3045550 : 45R02Sr-04-S06-304

3168550 :45R02Sr-04-S06-316
NFATFOEMLINE, 175 S5009:45R04S5r-04-S06

BRENNAN INDUSTRIES 100



Ioj BRENNAN

45R02Sbh MERKREE-BSPP60°f#

HBAE B HOSE BORE R DIMENSIONS
THREADE  AFIKNZDN #7=DASH C H
45R02Sb-04-04 G1/4 6 04 4223 55 202 19
45R025b-04-06 G3/8 6 04 432 6.3 21.0 2
45R025b-06-06 G3/8 10 06 46.9 6.3 226 2
45R025b-06-08 G1/2 10 06 48.1 75 239 27
45R025b-08-08 G1/2 13 08 61.1 75 26.1 27
45R025b-08-10 G5/8 13 08 61.4 9.5 265 30
45R025b-10-10 G5/8 16 10 726 9.5 2738 30
45R025b-08-12 G3/4 13 08 61.8 10.9 29.3 3
45R025b-10-12 G3/4 16 10 74.0 10.9 29.3 3
45R025b-12-12 G3/4 19 12 74.0 10.9 293 3
45R02Sb-12-16 Gl 19 12 80.8 117 334 41
45R025b-16-16 Gl 25 16 843 11.7 339 41
45R025b-16-20 Gl1/4 25 16 853 11.0 311 50
45R025b-20-20 Gl1/4 ) 20 98.8 11.0 380 50
45R025b-24-24 G112 38 24 114.7 13.0 446 55
45R025b-32-32 2 51 0 141.2 16.0 527 70

TTEE R0

TN, o7 HB IR T 1 45R025b-04-04

3045550 : 45R02Sb-04-04-304

31675550 :45R02Sb-04-04-316
INTFERTRWLEE, TT57 S 0N 1 45R04Sb-04-04

101 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

45R02Sj MR EIEZL-JIC3T

R~ DIMENSIONS

HBLYE B&HOSE BORE
THREADE  2#FK{EDN #RSDASH C H
45R02Sj-04-04 7/16-20 6 04 40.2 9.0 18.1 15
45R02Sj-04-06 9/16-18 6 04 40.5 10.5 185 19
45R02Sj-05-06 9/16-18 8 05 4.6 105 193 19
45R02Sj-06-06 9/16-18 10 06 443 105 20.0 19
45R02Sj-06-08 3/4-16 10 06 45.7 11.0 214 24
45R02Sj-08-08 3/4-16 13 08 57.9 11.0 229 24
45R02Sj-08-10 7/8-14 13 08 58.9 13.0 24.0 27
45R02Sj-10-10 7/8-14 16 10 60.6 13.0 243 27
45R02Sj-12-10 7/8-14 19 12 75.7 13.0 289 27
45R02Sj-08-12 11/16-12 13 08 60.0 15.0 25.1 32
45R02Sj-10-12 11/16-12 16 10 72.0 15.0 273 32
45R02Sj-12-12 11/16-12 19 12 72.0 15.0 273 32
45R02Sj-12-16 15/16-12 19 12 774 16.0 30.0 41
45R02Sj-16-16 15/16-12 25 16 82.5 16.0 32.1 41
45R02Sj-20-20 15/8-12 32 20 95.4 17.0 35.2 50
45R02S5j-20-24 17/8-12 32 20 100.0 20.0 39.8 55
45R02Sj-24-24 17/8-12 38 24 1129 20.0 42.8 55
45R02Sj-32-32 21/2-12 51 32 140.9 235 51.6 75

TTERBY:

B, ToA < ESEEE: 45R02S)-04-04

3047 554N : 45R02S]-04-04-304

3167 4N 1 45R02S]-04-04-316
MFEATENLIE, 1155 2009 :45R045)-04-04

BRENNAN

INDUSTRIES 102



Ioj BRENNAN

45R02Cj MERE1EK-45°E=E R

HERE B HOSE BORE Ge{BIHENCIBE
FLANGE SIZE 2#FRfZDN #7SDASH C D H
45R02Cj-08-08 1/2 13 08 58.2 30.2 24.0 23.3 6.73
45R02Cj-08-12 3/4 13 08 58.9 38.1 31.7 24.0 6.73
45R02Cj-10-12 3/4 16 10 69.6 38.1 31.7 253 6.73
45R02Cj-12-12 3/4 19 12 70.6 38.1 31.7 259 6.73
45R02Cj-12-16 1 19 12 76.3 444 38.0 28.9 8.00
45R02Cj-16-16 1 25 16 83.0 444 38.0 294 8.00
45R02Cj-20-16 1 32 20 94.5 44.4 38.0 33.8 8.00
45R02Cj-16-20 11/4 25 16 85.2 50.8 43.0 29.7 8.00
45R02Cj-20-20 11/4 32 20 94.5 50.8 43.0 33.8 8.00
45R02Cj-24-20 11/4 32 20 95.9 60.3 50.0 35.2 8.00
45R02Cj-24-24 11/2 38 24 108.3 60.3 50.0 38.3 8.00
45R02Cj-24-32 2 38 24 108.0 71.4 62.0 38.3 9.53
45R02Cj-32-32 2 51 32 1343 714 62.0 46.3 9.53

TTER B

B, ToA < B8 EE R 1 45R02C)-08-08

3047554 : 45R02Cj-08-08-304

3167 554N : 45R02C}-08-08-316
MEATENLINE, 175 S0 :45R04Cj-08-08

103 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

45R02Cd MEREEL-45°E=F R

HERE B HOSE BORE Ge{BIHENCIBE
FLANGE SIZE 2#FRfZDN #7SDASH C D H
45R02Cd-08-08 1/2 13 08 59.0 31.7 24 24.0 7.75
45R02Cd-12-08 1/2 19 12 65.0 31.7 24 27.0 7.75
45R02Cd-10-12 3/4 16 10 72.5 41.3 32 28.0 8.76
45R02Cd-12-12 3/4 19 12 80.0 41.3 32 32.0 8.76
45R02Cd-16-16 1 25 16 89.0 47.6 38 35.0 9.53
45R02Cd-20-20 11/4 32 20 103.0 54.0 44 42.0 10.29
45R02Cd-20-24 11/2 32 20 106.0 63.5 51 45.0 12.57
45R02Cd-24-24 11/2 38 24 120.0 63.5 51 49.0 12.57
45R02Cd-24-32 2 38 24 1254 79.4 67 55.0 12.57
45R02Cd-32-32 2 51 32 145.0 79.4 67 62.0 12.57

TR0

BN, JE7< #8858 5% - 45R02Cd-08-08

3045550 :45R02Cd-08-08-304

31678540 :45R02Cd-08-08-316
INTFEAFTHRMLIE, 175752009 :45R04Cd-08-08

BRENNAN INDUSTRIES 104



Ioj BRENNAN

90R02Sr MR EEk-24°E R

YRETE BEEHOSE BORE %T?U%I‘f OElE EERRIHENSIZHE
THREAD E 2#FRIiEDN #R7SDASH 0.D. O RING C H
90R02Sr-04-L06 | M12x1.5 6 04 6 45x1.5 27.0 1.0 30.0 17
90R02Sr-04-L08 | M14x1.5 6 04 8 6.5x1.5 28.5 2.0 345 19
90R02Sr-04-L10 | M16x1.5 6 04 10 8.0x1.5 275 2.0 33.0 19
90R02Sr-05-L10 | M16x1.5 8 05 10 8.0x1.5 32.0 2.0 36.0 19
90R02Sr-06-L10 | M16x1.5 10 06 10 8.0x1.5 30.0 2.0 37.0 22
90R02Sr-05-L12 | M18x1.5 8 05 12 10.0x1.5 31.0 15 40.0 22
90R02Sr-06-L12 | M18x1.5 10 06 12 10.0x1.5 33.0 2.5 48.0 22
90R02Sr-06-L15 | M22x1.5 10 06 15 12.0x2.0 325 3.0 445 27
90R02Sr-08-L15 | M22x1.5 13 08 15 12.0x2.0 42.0 2.5 49.0 27
90R02Sr-08-L18 | M26x1.5 13 08 18 15.0x2.0 41.0 2.1 50.5 32
90R02Sr-10-L18 | M26x1.5 16 10 18 15.0x2.0 53.0 2.5 53.5 32
90R02Sr-12-L18 | M26x1.5 19 12 18 15.0x2.0 58.0 2.5 58.0 36
90R02Sr-10-L22 | M30x2.0 16 10 22 20.0x2.0 53.0 3.8 59.0 36
90R02Sr-12-122 | M30x2.0 19 12 22 20.0x2.0 61.0 4.0 60.5 36
90R02Sr-12-128 | M36x2.0 19 12 28 26.0x2.0 61.0 45 61.0 41
90R02Sr-16-L35 | M45x2.0 25 16 35 32.0x2.5 75.7 4.0 735 55
90R02Sr-20-L35 | M45x2.0 32 20 35 32.0x2.5 91.5 4.0 86.0 55
90R02Sr-20-L42 | M52x2.0 32 20 42 38.0x2.5 93.0 4.0 87.0 60
90R02Sr-24-142 | M52x2.0 38 24 42 38.0x2.5 106.5 4.0 98.0 60

N

BN, o7 R 5E £ - 90R02Sr-04-L06

304E550 : 90R02Sr-04-L06-304

3167RE550 : 90R02Sr-04-L06-316

TR FOEMLINE, 1T S84 1 90R04Sr-04-L06

105 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90R02Sr MR EEK-24°HE R

$RAYE XEHOSE BORE %T?U%I‘f OoRE REHDIMERCIONS
THREAD E 2 #FR{EDN #R7SDASH 0.D. O RING C H
90R02Sr-04-S06 | M14x1.5 6 04 6 4.5x1.5 273 15 33.0 17
90R02Sr-04-S08 | M16x1.5 6 04 8 6.5x1.5 27.0 1.5 34.0 19
90R02Sr-05-S08 | M16x1.5 8 05 8 6.5x1.5 28.8 1.5 32.0 19
90R02Sr-05-S10 | M18x1.5 8 05 10 8.0x1.5 31.0 1.5 36.5 22
90R02Sr-06-S10 | M18x1.5 10 06 10 8.0x1.5 323 2.0 38.0 22
90R02Sr-06-S12 | M20x1.5 10 06 12 10.0x1.5 315 2.5 385 24
90R02Sr-08-S12 | M20x1.5 13 08 12 10.0x1.5 35.0 2.5 41.5 27
90R02Sr-06-S14 | M22x1.5 10 06 14 11.0x2.0 35.3 3.0 43.8 27
90R02Sr-08-S14 | M22x1.5 13 08 14 11.0x2.0 41.8 2.5 49.0 27
90R02Sr-08-S16 | M24x1.5 13 08 16 13.0x2.0 41.0 3.0 50.5 30
90R02Sr-10-S16 | M24x1.5 16 10 16 13.0x2.0 43.5 2.5 52.0 30
90R02Sr-10-S20 | M30x2.0 16 10 20 16.3x2.4 53.0 2.5 56.5 36
90R02Sr-12-520 | M30x2.0 19 12 20 16.3x2.4 58.0 3.0 56.5 36
90R02Sr-12-S25 | M36x2.0 19 12 25 20.3x2.4 61.0 3.2 61.8 46
90R02Sr-16-S30 | M42x2.0 25 16 30 25.3x2.4 75.0 3.9 73.6 50
90R02Sr-20-S38 | M52x2.0 32 20 38 33.3x2.4 91.0 4.5 86.5 60
90R02Sr-24-S38 | M52x2.0 38 24 38 33.3x2.4 106.0 4.5 97.0 60

1T

BN, B/ 8 5E £ - 90R02Sr-04-S06

3045550 : 90R02Sr-04-S06-304

3168550 : 90R02Sr-04-S06-316
WFBTOENLRE, ITH S0 90R045r-04-S06

BRENNAN INDUSTRIES 106



Ioj BRENNAN

90R02Sb FEKREE-BSPP 60°f#

s2 sg . r s2

7

N3

R

2z

N

AN\

\ N
\

N

R~ DIMENSIONS

1240E BEHOSE BORE
THREAD E AFAREDN  #RSDASH C H
90R02Sb-04-04 Gl/4 6 04 26.9 55 334 19
90R02Sb-05-04 Gl/4 8 05 33.0 5.5 39.5 19
90R02Sb-06-04 Gl1/4 10 06 30.0 5.5 36.5 19
90R02Sh-04-06 G3/8 6 04 30.0 6.3 35.2 22
90R02Sb-05-06 G3/8 8 05 33.0 6.3 40.7 22
90R02Sb-06-06 G3/8 10 06 35.5 6.3 43.0 22
90R02Sb-06-08 G1/2 10 06 35.3 7.0 458 27
90R02Sb-08-08 G1/2 13 08 41.0 75 51.0 27
90R02Sb-10-08 G1/2 16 10 56.5 75 55,5 27
90R02Sb-08-10 G5/8 13 08 41.0 9.5 51.5 30
90R02Sb-10-10 G5/8 16 10 56.0 9.5 56.0 30
90R02Sb-08-12 G3/4 13 08 41.0 10.9 52.1 32
90R02Sb-10-12 G3/4 16 10 61.0 10.9 60.8 32
90R02Sb-12-12 G3/4 19 12 61.0 10.9 60.8 32
90R02Sb-12-16 Gl 19 12 65.5 11.7 68.3 41
90R02Sb-16-16 Gl 25 16 75.0 11.7 725 41
90R02Sb-16-20 Gl1/4 25 16 78.0 11.0 69.5 50
90R02Sb-20-20 Gl1/4 32 20 91.0 11.0 80.5 50
90R02Sb-24-24 G11/2 38 24 106.0 13.0 100.0 55
90R02Sb-32-32 G2 51 32 132.0 16.0 123.3 70

1T 5 R

BN, B/ ERHEEE 1 90R02Sb-04-04

30475590 : 90R02Sb-04-04-304

316550 : 90R02Sh-04-04-316
INTHEATRMWLEE, 11575200 :90R04Sb-04-04

107 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90R02Sj REREIEZ-JIC3T

R~ DIMENSIONS

IB40E BEHOSE BORE
THREAD E AFAREDN  #RSDASH C H
90R02Sj-04-04 7/16-20 6 04 30.0 9.0 335 15
90R02Sj-06-06 9/16-18 10 06 353 10.5 39.3 19
90R02Sj-08-06 9/16-18 13 08 41.0 10.5 44.5 19
90R02Sj-06-08 3/4-16 10 06 35.3 11.0 41.3 24
90R02Sj-08-08 3/4-16 13 08 41.0 11.0 475 24
90R02Sj-10-08 3/4-16 16 10 53.0 11.0 50.5 24
90R02Sj-08-10 7/8-14 13 08 41.0 13.0 48.0 27
90R02Sj-10-10 7/8-14 16 10 53.0 13.0 51.0 27
90R02Sj-12-10 7/8-14 19 12 64.9 13.0 62.0 27
90R02Sj-08-12 11/16-12 13 08 41.0 15.0 495 32
90R02Sj-10-12 11/16-12 16 10 61.0 15.0 58.0 32
90R02Sj-12-12 11/16-12 19 12 61.0 15.0 58.0 32
90R02Sj-12-16 15/16-12 19 12 65.5 16.0 63.5 41
90R02Sj-16-16 15/16-12 25 16 75.0 16.0 70.0 41
90R02Sj-20-20 15/8-12 32 20 91.5 17.0 87.0 50
90R02Sj-20-24 17/8-12 32 20 91.5 20.0 97.5 55
90R02Sj-24-24 17/8-12 38 24 106.0 20.0 94.0 55
90R02Sj-32-32 21/2-12 51 32 132.0 235 121.8 75

TR0

BN, B/ 8T 5 : 90R02S)-04-04

3045550 : 90R02Sj-04-04-304

31675550 : 90R02Sj-04-04-316
NFATOEMLENE, 1T S5809:90R04S)-04-04

BRENNAN INDUSTRIES 108



Ioj BRENNAN

90R02Cj MR EZK-90%E=1 R

R~ DIMENSIONS

EERS F:EHOSE BORE
FLANGE SIZE = 2#iR{EDN #5SDASH D
90R02Cj-08-08 1/2 13 08 41.0 30.2 24.0 47.0 6.73
90R02Cj-08-12 3/4 13 08 41.0 38.1 317 48.0 6.73
90R02Cj-10-12 3/4 16 10 56.0 38.1 317 52.5 6.73
90R02Cj-12-12 3/4 19 12 61.0 38.1 317 56.0 6.73
90R02Cj-16-12 3/4 25 16 75.0 38.1 31.7 66.0 6.73
90R02Cj-12-16 1 19 12 61.0 44.4 38.0 56.0 8.00
90R02Cj-16-16 1 25 16 75.0 44.4 38.0 66.0 8.00
90R02Cj-20-16 1 32 20 91.5 444 38.0 78.5 8.00
90R02Cj-16-20 11/4 25 16 75.0 50.8 43.0 66.0 8.00
90R02Cj-20-20 11/4 32 20 91.0 50.8 43.0 785 8.00
90R02Cj-24-20 11/4 38 24 97.5 50.8 43.0 78.5 8.00
90R02Cj-20-24 11/2 32 20 91.0 60.3 50.0 80.5 8.00
90R02Cj-24-24 11/2 38 24 106.0 60.3 50.0 91.0 8.00
90R02Cj-24-32 2 38 24 106.0 71.4 62.0 91.0 9.53
90R02Cj-32-32 2 51 32 132.0 714 62.0 1143 9.53

TR0

BN, 7S 8 FE 5 : 90R02Cj-08-08

304550 : 90R02Cj-08-08-304

31675550 : 90R02Cj-08-08-316
NFATOEMLEINE, 17555089 :90R04C)-08-08

109 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

90R02Cd BREREEXK-90°EZ=ERYI

R~ DIMENSIONS

EERS BEHOSE BORE
FLANGE SIZE 2#R{EDN #5SDASH D
90R02Cd-08-08 1/2 13 08 41.0 31.7 24 48.0 7.75
90R02Cd-10-12 3/4 16 10 56.0 41.3 32 56.5 8.76
90R02Cd-12-12 3/4 19 12 65.5 41.3 32 66.0 8.76
90R02Cd-12-16 1 19 12 61.0 476 38 63.0 9.53
90R02Cd-16-16 1 25 16 75.0 476 38 73.0 9.53
90R02Cd-20-16 1 32 20 91.5 476 38 85.5 9.53
90R02Cd-16-20 11/4 25 16 76.7 54.0 44 78.5 10.29
90R02Cd-20-20 11/4 32 20 91.0 54.0 44 89.5 10.29
90R02Cd-20-24 11/2 32 20 91.5 63.5 51 94.5 12.57
90R02Cd-24-24 11/2 38 24 109.4 63.5 51 108.0 12.57
90R02Cd-24-32 2 38 24 109.4 79.4 67 116.0 12.57
90R02Cd-32-32 2 51 32 132.0 79.4 67 136.3 12.57

TTE R

BN, o7~ EEHEEE: 90R02Cd-08-08

3047 5540: 90R02Cd-08-08-304
31675%0:90R02Cd-08-08-316
WERTHUENLIE, 1S 209:90R04Cd-08-08

BRENNAN INDUSTRIES 110



Ioj BRENNAN

KRO2ER-BERER

|
L

XEHOSE BORE R~t DIMENSIONS
AR 1S .
DASH
KR02-03 5 03 23.0
KR02-04 6 04 30.5
KR02-05 8 05 30.0
KR02-06 10 06 32.0
KR02-08 12 08 34.0
KR02-10 16 10 37.0
KR02-12 19 12 42.0
KR02-16 25 16 51.0

VT 50

TN, 7 8T8 5 KR02-03
3045550 : KR02-03-304
31675550 : KR02-03-316

KROAERS-MUERER

BXEHOSE BORE R~} DIMENSIONS
S )
DASH
KR04-04 6 04 SIS
KR04-06 10 06 39.0
KR04-08 12 08 41.0
KR04-10 16 10 43.0
KR04-12 20 12 51.0
KR04-16 25 16 61.5
KR04-20 32 20 67.5
KR04-24 40 24 75.0
KR04-32 50 32 79.0
TTERAB:
RN, o7\ EE R EE 1 KR04-04

3043550 : KRO4-04-304
31675550 KR04-04-316

111 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

Lap& A [
\\\Ag ********* T

2. KER

7
et

R E

90Sr—-S30%90Cd—20%4SN-20%2000%V225° *HT001

R BRI B Rl L1 P

T ESKUBARRN

FERS

3. [E KA
= (B3R A P Y O TR SRRV E SR AToE

J

1

P2 PSR 075 223

H 1 I
Tﬁ?”'”' BSPATORRS 2 il 5t 1 5 ﬁ}ﬂ%?&jﬁt};émmml NPSM), BRORFS#:3%
AIPERS
HT001: 2BEHFE
HT002: BEIFE

BRENNAN INDUSTRIES 112



Ioj BRENNAN

BN REE.. SOt R BSEEE REH G

ER3 2R
|| Am | SAEJ2244-3 | /\gish T [ O e sk Om ISO 6149-3 | 22814 im Ok
ISO 6149-3 | gy | EICOEIfAOR SAE J2244-3| gy [HOGIHAORE
B %4 Zit
E 3] R
| An SAE J2244-2 | ;04 | FTE )i OBk On SAE J2244-2 | /24 MOk
ISO 6149-2 gy | mOERANOR ISO 6149-2 | g2y | O FAMORE
— Bt n e
B2 BR3
LA ISO 9974 IS | AT i O sk 0 1SO 9974 | I5h k20
S | DINass2-1 | #g4r AEEE " | DIN3852-1 | igg AEHE
HOFE WO FE b
DIN 3863 AHSN | - | AR .
RHEI | mmE = | AR NIZ0E
% Dm JB/T plipit OB BT HEZH Sg | DIN 3863 25 | s E AT
AC L T AHIA NIZ0R
% dmo| o GBT [y 47 SMEEES GBT gy | 740 mspmmat

BHR n421g

: Hk Komatsu By | AEEE Komatsu | 4857 | goo mermmmsst

Hm NHER 2yt
IR
ISO 8434 NES Rk 1SO-8434 | ,\#l4p N i
% Ktl DiNases | s |24 wiemas T | Dingset | sy |24 PHEEEH

\ NEIGN | MR 60°
HW Ku Komatsu Pl Protuiume

L BERT

Apisy | BRIVERT IS0 9974-1 | 4\ipy | WAk
::m 1SO-8974-3 | "ygy ﬂfunfﬁ*l Xt | Dinsssa_1 | B | MOFE et
n 1l

Z )
-//{/ﬂm Atk M 60°

ISO 8434 | AHIA Fnigng
DIN 3865 | BE 24° ShETE
OMEE

aulp | ETEES
Ts | 1908434 |\’ BTsmaiirast

SEMNEEFH
BRI
Oe Alsn | ERS ISO 6149-1 3 O Sk
1SO-9974-2 2 MOk Xm | SAE 22441 | AHIA oA ARKZEHE
Ot IREE N B 2 DIN 3852-3 | 424 &t
O H_E 2

11 BRENNAN INDUSTRIES



Iy BRENNAN

TABETEE NS Oiting BEEREREH A

E 3l BER5
Ag [SAEJ1926-2| EHIUN | TTiAME i Dk O |SAE J1926-3| ZHUN i Ok
ISO 11926-2 | SMELL | mOEIfAAROR 1 1s0 11926-3| 4higgt @ OE AR ORLE
Bzst Bt
BR7|
A; |SAEJ1926-3| EHIUN | YA Ok ZEHINPTF| 825 5 O860°
i [1S0 11926-3| MBS | wCfElfa O SAEJS14 sy W E S
BEZ$
FRUZ g
EHIUN OFIE EHIUN
D | SAEJ1453 A Sydvt oyl SAE J514 . BN E =
% SMBEL FEZH RBL | GrasLmigis )
EHINPTF . SAE J512 | Z#IUN et 1
‘@Em G | SAEJS14 | pyumgy | BEEE SAEJ513 | RiBL | 45° WEEEEH

SAEJ512 | EHUN | - SAE J1453 | Z#IUN n42ig
Ho | sagusia | mapg | 45" MEEEH 1SO 8434 | Mgl et
%
,//'/// EHUN SAE J514 g
PN Hi | SAEUS14 | iy |74° MEEZEH 5 EN Mg

1SO 8434 R4 74° NEEEEH

SAE J512 EHUN

SAEUSI2 | ZBN 45 sheemans EHINPSM N4Z0E

SABJST4 Thiger | e0° ShEmEmE

SAE J514 | ZEHIUN
ISO 8434 SMREL

740 ShEERE Ta | saAEJs14 ﬁf;“el“‘ 24° WEETEH

SAE J512 EHIUN

Jo SAEJs13 | gy | 457 PEEEEH

SAE J5{3 | sMEEL | 45° SMEEE Bv

£HUN | 74° SMEE | ISO11926-1 | ZHIUN i sk
% Jo | SAEUSI | iy | ommms @ X' |SAE J1926-1| primsr |mOEIAAOREES

N . i
Kd | SAEJ1458 | 5y | qmaiiet G | saeusis BRIER
& e Cd Code 61/Code 62

EHUN R .
Ki | SAEJ514 | Tuimsy 740’;@?;@ﬁ Ns WREE MR

BRI :
SAE J1926-2| ZE#H|UN i mEEE K:ﬁ-v:l WEEFHS
Od fi50 11926-2| MBS |mnmmmonm | L1l | N =
it @fﬁ‘?

BRENNAN INDUSTRIES 114



Ioj BRENNAN
HHIRa LR IR R SERE R LR

TEE NS gt iR BEER R EHS

BRI
#HIBSPP| WA -
- L |Ab| 180-1179-3 *éﬁljmzzi Wﬂ;ﬁ;*&* R j@gg; gy
MOFE L=
| BHIBSPP| g oo HHIBSPP b
B eyl Sk EE Sb | BS5200 MBS | 600 SMEEEH
| g mssaco |FmBsPR| 0% PEEEH Sb HHIBSPP 104208
HSMELL .‘EETT—EJ:Z% -P RERLL AR
% Bn| Jis B8363 Efﬂ;i;" 60° PHEEEH Se |JIS B8363 ﬁzﬁgp . ﬁf&ﬁgg
| #HBSPP|  BABSPT HIBSPP gt
g H nigs | mgms Sn |JISB8363 | T | eoe shemEmst
FHIBSPP| ., o BHIBSPP 1 i sk
@ Ht| JIS B8363 migg | 60 R E = Xb | BS5380 NG | @k OR B
HHIBSPP| 0 e ISO 1179-1 | HIBSPP i O3 3k
% J| uisBeses | FLo0 T 600 shepmast @ X9 |Dinsssez| Mg | wOFE bt
HHIBSPP| iR s
% Kol BSS200 |\ yiumey | 600 pysgmamst %%% Wb IR
L HRRT
a e BRI, BRI
Lb| 150-9974-4 *;FE;S;;P 3 O <k Wq SRk
Le =3 WOFEL
EEMEEEEH
BRI
Og| 150-1179-2 | s#IBSPP BRI
- N Ok " W, 1R &k
On| 1S0-8434 MRS R B p Eim
MOFE LT
BR5 Dy
- |Os| 1S0-1179-3 *;T\'J;S;P gfg’é Wi 2Rk
WOTELZ
- MOk .
JIS-B2351 |##IBSPP| ., - MERLE
% (0] Type “O" | spBm muﬂggo_ﬂ R02 R
SEHBSPT 222200777727 7777 77777 o
e — NI\ S Ik
Q e | s T T | R osiiely

119 BRENNAN INDUSTRIES



09 2 X 2SN 8¢ 8€S—
” 0S 2 X eviN oge 0eS—
514 2 X 9eN se §eS—
A 9€ 2 X 0EN oc 0cs—
” &= o€ S'L X 2N 9l 91S—
” ve S'1 X 02N zr gis-
ze S'LX8LN oL olsS—
E S0N—-WO 61 S'LX9LN 8 80S—
” CE RVF 30 & X il Y= TNl 1 XBOWN B£ T7 i 5 Lh SEXVIN 9 90s-
B ‘WO O Bl 3% 5671 90S| *Hf 09 Z X 2o v V-
0' B BN/ Y IZEF R H G2\ X BV 0S 2 X ShIN se e
N TR E Y MR a X oen A A

’ 9€ 2 X 0EN 4 ccl
I ce S'L X 92N 8l 81—
Li—2 Sii—C ze— he 2% /2 S L x 22N St SH1-
LE—<c/L -} S'hE—¢/—} ve— 22 S L X8LIN 2L cl-
LE=p/L—L S LL—b/L—L 0c-— 61 S'LX9LN oL oL1-
Li—L S 9l— yas S LXVLIN 8 8071~
vi—v/€ vi-v/€ cl— i S'LXZLN 9 9071—
v 1-8/S olL- iat L X ZLIN 8 80711—
= vi-g/t 80— fe 2L L X OLIN 9 9011—
61—-8/€ 81—8/€ 90— B FAN L XOLWN [e] SO
61—t/ 8L—v/L v0— oL L X 8N + ¥0171—

8c—8/1 L3-8/} S0~ NS b R RN S

S1'1ISHI S Sy

Ef1dsd'ddsg (NSAN/4LdN)

KGEEHBTEY |G HHTEEIS'Sd'd'D

BV RE S ENEZ - [437

NN cl—<c/l—-¢ 0s < ce—

NN cL—8/.—1L NN cl—¢ 8€ S/~ L ve—

NN cL—8/5—1I NN Sl—9L/LL—1L (2] v/l—L 0c—

dANN SL—8/€—1L NN SL-9L/S—1L NN SL-9L/L—-1L Sc 3 9l—

ANN SL—v/1—} NN CL—-9L/e—1L NN CL—-9L/S—L cc 8/L vi—

NN 9L—9L/I— |} SNNVI-9L/L— L NN CL-9L/ -1 NN cl-9L/e—1L Oc /e cl—-
SNN 81—8/L ANN ¥ 1-8/L dANN v1—8/L SNNvI—1L 9l 8/S OlL—
SNN 8L—V/€ 4ANN 9L—V/€ 4ANN 9L—V/€ NN 9L—9lL/ElL cl c/b 80—
SNN 8L-9L/L} NN 9L—9L/L L 9L/L 20—
4NN 81—8/S 4NN 81—-8/S 4NN 81—91/6 NN 9L—9L/LL Ol 8/€ 90—
4NN O0c—<¢/L 4NN O0c—¢/t 4NN 0c—¢/L 4NN 81—8/S 8 9L/S S0—
SNN v2—9L/L 4NN 0c—9Lt/L 4NN 0c—9L/L 4ANN 81L—91/6 9 v/l 0~
4NN vSc—8/€ 4NN ¥S—8/€ 4NN ¥2—8/€ 9L/€ €0~
NN 8¢—91/S dNN ¥S¢—9L/S 4NN v2—9L/S 8/L c0—

W,_N._ERHNNE \, / \! /
il , A T e B IG B R R HNIFIGEFTRES | (WwkE)| (p3)
BEEE Ag | HHITIERTEE | o) 15510 ‘PO R IBr ‘TIvPY PM'PS‘Q THeRE | THeRE

BV R =l 12 3 IZEESNN/ANN/NNLELSE

116

INDUSTRIES

BRENNAN



Ioj BRENNAN

0 A A —
BISF=mmen 1 35
PR R SRR
RAER KRAER
00 BHidEk T R 2AEHERELE, XN
113-115
45 ASFETSSL
08 RN2AEHEERIE8mmLE,
90 90RE L sk 116
TSIT IPMAREFHFR=-B
TTTT INAKEFBRT®
90°%5 =L
BiE 2
% 0
1 =[]
L =

F—inLBRSRAE
1
%OTSr-SOS-SOS
HiE
& RS Al
RE R

=ik

E—um B S RIS
TSr1-S08-S08-S08
8 =i SR
RS R

117 BRENNAN

INDUSTRIES

FE—ih L BRS RS
[ 1
45TAn-L08-08

15

45°& 3%
B iRk R
KSR HIE

E—IBRE R
1

%tbrs.n-sos-g@

90°% 3k

EunskE
RS R

WHEEESS

F—imLBRERMIE

$ ML BR S KK

| N

-L0O8-L08-L08-L08
= D i

RER MK

Yy D i
KSR




Iy BRENNAN

FENRSREHNEER

22NN N S & 222

M VEHEFHMHTEH FEIE

EFHF=HILEEI P00 8LGr IVS PO

EEHEFHICETEI 00008160 VS 10 FEE A

WS¥| WL —H ¥
SEH =/]1-TE:E ) MIFZEE A
0018 1 .092 0 HH [HX5&E ddSg Bl BT LT
‘N (8dAL) | ‘A (edAL) E[:2 A £ d-astg iz Ead ] repryaE
HEL | TR €98€| &N €98€| BEEFEZRSw CHEZEWMT KGEFESH LN FE ‘FEZBAHO
() NI &) NIQW® | ‘BEEST SHB R oshihsE | SREL HTEH
nejewoy| BSHE | BEeNT| BEHEFRS Hlel &#RERH WuBEsd | WYEEHS oLETTEFOr MM ER
_ J:2
d-as ES A I E
EEREx g
wa g e e LI 5
wH H 0 5 R &Y
FZIGE
wy d d ERGEHS
oH oG
H ( obl) oLE 1¢3
o H (.09) 0€| ZHs 1G5
=
i | mmss
S o
bs as us ds (1500) .08 u
1S %S 2 FH ¢ MBlIDE
Ag oSG e
bg g og ug od sd/d (,00) .0€ e
N - 53 35 O S X7 Eg
oIS 3e14
EF
ws Is ( obl) oLE sk EMM
xS s (,09) .0€ .
or 314 e
wr Br/r ( o¥l) oL€ [ &ﬁm@r_m
ny| " ( ,09) .08
Lar 1/ao > 2
£5e2 NId _ _ %,
nsjewoy £98¢ NId €1Sr 3VS | €-¥EY8 OSI | 2—ver8 OSI & %
¥E¥8 0S| 00zssg £9g8 @ SI ¥LSr 3VS | PLGrIVS Qe Y
G986 NId CLSraAVS | espiravs | viSravs @%\Wx XY
198€ NIQ :
Wi (WO ) £ Tigiddsais% 1dsa | WSAdN | 4dLdN HEANUNN S E TEEE

118

INDUSTRIES

BRENNAN



US DISTRIBUTION CENTERS

CANADIAN DISTRIBUTION CENTERS

TOLL FREE: 844.379.9300
rax: 403.279.4583

PHONE: 514.339.1139
Fax: 514.339.2601

TOLL FREE: 855.267.9013
Fax: 905.673.8788

PHONE: 604.420.6540
rax:©604.420.6545

ATLANTA ToLL FrRee: 800.458.1988 CALGARY
Fax: 170.987.0926

CLEVELAND ToLL Free: 800.331.1523 MONTREAL
Fax:440.248.9375

DALLAS ToLL FrRee: 800.443.9937 TORONTO
Fax: 972.660.6638

HOUSTON ToLL FRee: 800.443.9937 VANCOUVER
Fax: 113.808.9477

LOSANGELES  totLrree: 800.942.5321 WINNIPEG
Fax: 949.595.0933

SEATTLE ToLL Free: 800.445.7107

INT” L DISTRIBUTION CENTERS

Fax: 253.826.4884

@Bﬂiﬂ/mﬂ

CORPORATE HEADQUARTERS

6701 Cochran Road
Solon, Ohio 44139 USA

DOMESTIC MANUFACTURING FACILITY

26420 Century Corners Parkway
Cleveland, Ohio 44132 USA

440.248.1880
torree: 888.331.1523
FAX: 440.248.7282

WIONa

BIRMINGHAM, pHone: 01922 650039
UK Fax: 01922 626179
pHONE: +86 21 57391155
SHANGHAL CN  ax 86 21 57390688
PHONE:
brennaninc.com
s“b ™ £
e o7 2B R E

© 2020 Brennan Industries, Inc.

REGISTERED ¢

Wezdmp A,EIIP)

ASTMINTERNA;

POW;
SOFVeR,

* NFpp
MEMBER

"Oy1oS®

pHONE: 204.694.8068
Fax: 204.694.8113

PE HEFD
ik TR LXER N N2 S
Y®h53:201516

F33%:18516153374 13917784792
13918752669 15001999506

f£HE:021-57390688
PIE : WWW.BRENNANCHINA.COM



